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O administraţia locală are obligaţia să propună comunităţii programe pentru 
dezvoltarea, modernizarea și reabilitarea zonei. 

De-a lungul timpului, s-a putut observa că, din punct de vedere al dezvoltării, 
zonele rurale înregistrează un decalaj, uneori însemnat, faţă de zonele urbane, 
având în vedere îmbătrânirea populației, investiţiile insuficiente, infrastructura 
inexistentă si o pondere ridicată a populaţiei, expuse riscului de sărăcie şi 
excluziune sociala. 

Tocmai de aceea, este nevoie de dezvoltare. 

Conceptul de dezvoltare înseamnă o reevaluare constantă a legăturii dintre 
om si natură, si militează pentru solidaritatea între generaţii, ca unică soluţie viabilă  
pentru dezvoltare. 

„Strategia de dezvoltare a comunei Bucov” este un proiect care permite, 
colectivităţii locale, să-şi fixeze obiective de dezvoltare durabilă şi să le realizeze. 

Dezvoltarea este, în esență, o acțiune cu caracter strategic, care are ca scop 
creșterea durabilă a productivității individuale, comunitare și instituționale. 
Programele de dezvoltare urmăresc schimbarea condițiilor fundamentale, 
esențiale, dar acest lucru necesită un timp îndelungat, neputând fi rezolvate prin 
acțiuni pe termen scurt. 

Strategia trebuie să aibă sprijinul tuturor segmentelor societăţii civile, 
autorităţilor locale, comunităţii oamenilor de afaceri, sindicatelor si entitatilor 
ecleziastice. 

Dezvoltarea durabilă reprezintă un răspuns la necesitatea rezolvării 
problemelor cu care se confruntă comunitatea noastră, printr-o viziune strategică 
unitară, exprimată în obiective specific, concretizate pe domenii de interes, cu 
responsabilităţi clar definite. 

Dezvoltarea durabilă înseamnă capacitatea de a răspunde necesităţilor 
generaţiilor prezente, fără a diminua posibilităţile generaţiilor viitoare. 

Strategia de dezvoltare locală a Comunei Bucov reprezintă instrumentul de 
lucru al administrației publice locale și este agreat de întreaga comunitate locală. 
Toți factorii interesați de progresul economico social al comunei vor beneficia de 
acest ghid de prezentare al tuturor obiectivelor de dezvoltare, prin care se indică 
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atât direcțiile de dezvoltare specifice, cât și acțiunile punctuale, ce se vor constitui 
ca viitoare proiecte ale administrației publice locale. 

Trei principii fundamentează conceptul dezvoltării durabile : principiul 
solidarităţii între oameni, în timp şi spaţiu, principiul precauţiei (alegerea de azi 
trebuie să fie reversibilă) şi principiul democraţiei participative (colaborarea 
cetăţenilor şi factorilor socio-economici la stabilirea direcţiilor de dezvoltare). 

Elementul motor al Strategiei este mobilizarea societăţii civile. Astfel, se 
iniţiază dialogul între factorii locali (cetăţeni, producători, comercianţi, asociaţii, 
instituţii) pentru a negocia obiectivele commune, in vederea unei dezvoltari 
durabile în comuna lor. 

Etapele necesare implementării sunt: acceptarea conceptului de dezvoltare 
durabila, identificarea disfuncţionalităţilor şi a cauzelor acestora, formularea 
obiectivelor, prioritizarea problemelor, identificarea opţiunilor pentru acțiune şi 
fixarea termenelor, stabilirea programelor în concordanţă cu termenele, 
elaborarea planului de acţiune, implementare şi monitorizare, evaluare şi 
feedback. 

Obiectivul acestei Strategii este de a susţine eforturile viitoare de dezvoltare 
ale comunei, prin stabilirea unor direcţii strategice, care au la bază analiza a patru 
factori importanţi: resurse, puncte slabe, oportunităţi şi ameninţări cu care se 
confruntă localitatea. 

„Strategia de dezvoltare a comunei Bucov” oferă oportunitatea unui dialog 
real între grupurile sociale şi colectivitate. Cetăţenii informaţi asupra realităţilor 
locale, implicaţi în dezbaterile privind direcţiile de dezvoltare şi, participând activ la 
realizarea acestora, pot aprecia corect rezultatele acţiunilor publice. Preocuparea 
pentru rezolvarea nevoilor comunităţii, pentru asigurarea prosperităţii locuitorilor, 
prin furnizarea competentă şi eficientă de servicii specializate, reprezintă misiunea 
Primăriei comunei Bucov. 

Scopul definirii strategiei de dezvoltare pe termen mediu este acela de a 
atrage afaceri noi şi investiţii, a crea noi locuri de muncă, menţinerea celor 
existente si de a crea oportunităţi economice. 

Prezentul document reprezintă redactarea unei strategii de dezvoltare 
pentru comuna Bucov, în cadrul căreia se încearcă o abordare integrată a 
dimensiunilor economice, sociale şi de protecţie a mediului. 
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Rolul strategiei este să ofere : 

• analiză preliminară a situaţiei comunei; 

• prezentare a obiectivelor prioritare de dezvoltare; 

• identificare a politicilor şi măsurilor adecvate pentru realizarea obiectivelor; 

• enumerare a proiectelor prioritare pe termen scurt şi mediu. 

 
Pentru comuna Bucov, atât definiţia consacrată a dezvoltării durabile: « 

dezvoltarea care garantează satisfacerea necesităţilor actuale fără să compromită 
capacitatea generaţiilor viitoare de a-şi satisface propriile necesităţi », cât şi ideea 
de preocupare pentru « menţinerea vieţii pe planetă » au o rezonanţă de maximă 
actualitate. Nevoile de dezvoltare şi obligaţiile de protecţie a mediului generează 
obligaţii la limita de suportabilitate financiară. 

Astfel, elaborarea unei strategii de dezvoltare durabilă şi de eficientizare a 
eforturilor administraţiei locale, a mediului economic şi a societăţii civile, 
reprezintă singura alternativă realistă de supravieţuire şi dezvoltare a comunei şi a 
zonei. 

Datele de bază, care au stat la elaborarea prezentului document, sunt datele 
publice referitoare la situaţia comunei şi cele, direct sau indirect, furnizate de 
serviciile primăriei și de operatorii serviciilor publice. Ele permit o evaluare generală a 
situației și a tendințelor precum și identificarea obiectivelor și acțiunilor prioritare. 

Necesitatea elaborării unei strategii globale de dezvoltare pentru comuna Bucov 
provine din zonele de constrîngeri şi provocări majore: 

• situaţia actuală locală (economică, socială, financiară, culturală şi 
instituţională), 

• situaţia în contextul judeţean, regional şi naţional, 

• situaţia în contextul european şi internaţional. 

Analiza realităţilor şi evoluţiilor la nivel local, regional, naţional şi european 
arată fără dubiu că supraviețuirea şi dezvoltarea colectivităţilor locale, mai ales ale 
celor medii, cum este şi cazul pentru Bucov, depind, aproape exclusiv, şi în egală 
măsură, de capacitatea Consiliului Local de : 
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• înţelegere a contextelor economice şi legislative şi a fenomenului de 
globalizare, 

• identificare a obiectivelor şi priorităţilor de acţiune şi dezvoltare, 

• angajare a reformelor necesare şi proiectelor concrete, 

• atragere şi motivare a societăţii civile, 

• reabilitarea şi dezvoltare a infrastructurilor publice, a unui cadru 
instituţional şi a unui mediu de afaceri stimulant pentru 
întreprinzătorii şi investitorii privaţi, 

• protejare şi valorizare a mediului şi resurselor locale şi zonale, 

• amenajare a spaţiul comunitar şi de sporire a calităţii sale ambientale, 

• integrare în structuri asociative intercomunitare (între Consilii Locale 
limitrofe). 

 

 
O abordare coerentă a problemelor şi acţiunilor de răspuns nu poate fi făcută  

decât în cadrul unei analize globale şi a unui proiect elaborat. 

Responsabilitatea de a elabora, adopta şi respectiv de a aplica o strategie de 
dezvoltare pentru comuna Bucov revine Primarului - aparatului de specialitate al 
primarului - ca instituţie executivă, în conformitate cu atribuţiile legale, si 
Consiliului Local Bucov, ca autoritate deliberativă. 

Creşterea nivelului de autonomie locală măreşte atât libertatea de decizie a 
Consiliului Local cât şi responsabilităţile sale de mediator şi catalizator al vieţii 
economice şi sociale în care este chemat (obligat) să joace un rol esenţial, în strâns 
partenariat cu societatea civilă şi cu mediul antreprenorial. 

Această nouă postură a administraţiei locale conduce nemijlocit şi la nevoia 
de mai multă transparenţă şi profesionalism în relaţia cu partenerii sociali şi 
economici – respectiv la modernizarea şi eficientizarea propriului aparat. 

Strategia - în forma sa adoptată de Consiliul Local - va implica: 

• analiza diagnostic a situaţiei actuale, 

• identificarea obiectivelor generale de dezvoltare, 

• identificarea obiectivelor şi acţiunilor prioritare 

• stabilirea obligaţiilor şi atribuţiilor de execuţie ce revin instituţiei 
Primarului. 
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Acest material a fost conceput ca un instrument care să vină în ajutorul 
tuturor membrilor comunităţii locale, adresându-se, deopotrivă, administraţiei 
publice, mediului de afaceri, instituţiilor publice, organizaţiilor neguvernamentale, 
dar şi cetăţeanului simplu interesat de evoluţia viitoare a comunităţii sale. Se 
prevede că acest instrument va fi deosebit de util în programarea viitoarelor 
investiţii, dar și în atragerea resurselor financiare (naţionale și europene), pentru 
realizarea unor proiecte de anvergură pentru Comuna Bucov. 

 

 
Capitolul 2. Context general 

2.1. Scurt istoric 

Denumirea localității se trage de la pădurile de fag existente în trecut pe 
acest meleaguri, “bucov “ in limba slavă insemnând ‘făget’. 

Comuna rurală Bucov a fost constituită ca urmare a Legii administrative din 
anul 1864, fiind compusă din satele: Bucov, reședință, Chițorani și Valea Orlei și a 
făcut parte din plasa Cricov. înainte de anul 1845, satele au făcut parte din plasa 
Podgoria. 

Comuna rurală Pleașa s-a constituit în același an și nu a avut alt sat alipit, a 
făcut parte din plasa Podgoria. 

Ambele comune au făcut parte din județul Saac, până la desființarea acestuia 
la 1 ianuarie 1845, iar după această dată din județul Prahova. 

Privită din perspectiva istorică cu întreaga sa complexitate si, luată ca un 
rezultat exclusiv al imboldului spre acțiune, constatăm, mai înainte de toate, ca 
localitatea Bucov, este o entitate de sine stătătoare, în milenara istorie a poporului 
nostrum, care a supraviețuit în timp și spațiu și, despre care, istorici de marcă cum 
ar fi Nicolae lorga, s-au pronunțat la timpul potrivit. 

O serie întreagă de evenimente istorice, locuri și oameni își face loc cu 
onestitate în lucrare. Epocile care s-au succedat peste aceste meleaguri și care au 
influențat prin evenimentele lor evoluția localității, sunt acum dispărute. Prin 
intermediul acestei lucrări. 

Localitatea Bucov deține o tumultoasă istorie, ce se desprinde ca un rug 
permanent aprins al spiritului romanesc, figura marelui voievod Mihai Viteazul 
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care, în meteorica sa străfulgerare pe cerul istoriei românismului, și-a lăsat întru 
neștergere trecerea prin aceste locuri. Momentele istorice care au marcat existența 
Bucovului sunt destul de numeroase si importante dar, niciunul nu va depăși umbra 
marelui voievod. 

Străveche vatră de istorie romanescă, Bucovul își are originile “înființării” în 
epoca hallstatiana, aici fiind întâlnite doar câteva urme de locuire, probabil un grup 
restrâns de oameni. Ceva mai târziu sfârșitul secolelor II-III, deci în perioada dacică 
târzie sunt dovezi ale unei viețuiri mai intense. 

Săpăturile arheologice au stabilit o viețuire intensă, datând din secolul VII-X. 
între aceste doua secole, materialul arheologic este furnizat de punctele Bucov- 
Tioca, Bucov- Rotari, Bucov-Ghespari. 

Unul dintre momentele care au marcat istoria României este si bătălia de la 
Bucov din 19-20 octombrie 1600. Bucovul a rămas pentru posteritate cu trista aura 
a înfrângerii, marelui unificator al Țării Române de către polonezi. Aici destinul 
gloriosului, dar nefericitului Mihai Vodă a cunoscut începutul sfârșitului domniei 
sale. Mirăslau si Bucovul sunt două localități ce poartă în spinarea lor amărâturile 
înfrângerii viteazului domn. 

„Drumul Vinului" trece prin localitățile Filipeștii de Pădure, Florești, Băicoi, 
Plopeni, Boldești-Scăeni, Bucov, Vărbila, Valea Călugărească, Jercălăi, Urlați, 
Ceptura, Mizil și Tohani. Turiștii au posibilitatea de a degusta din vinurile cele mai 
renumite în județ, care, de-a lungul timpului, au câștigat medalii, fiind recunoscute 
și la nivel internațional, oprindu-se la cramele domeniilor Dealu Mare, Tohani, 
Budureasca, Ceptura, Halewood, Basilescu, Videlmar și Rovit Valea Călugărească. 
Vinurile „Sânge de taur", „Princiar", „Vinul Voievodului", „Dracula", „Vinul 
Baronilor",,Budureasca", alături de alte sortimente, realizate numai din viță nobilă, 
pot fi cumpărate sau doar degustate în aceste crame. 

Pe „Drumul Vinului" pot fi vizitate Palatul Cantacuzino, Casa Memorială 
„Pană Filipescu", Biserica „Sfinții Trei Ierarhi" sau Palatul „Micul Trianon", 
Mănăstirea Vărbila, Mănăstirea Zamfira, Schitul „Sfânta Maria" și Biserica Galbenă. 
Dinspre Urlați către Mizil pot fi vizitate Conacul Bellu, Muzeul Tohani și Valea 
Bucurească. Pe tot „Drumul Vinului", turiștii au la dispoziție mai multe pensiuni și 
hoteluri unde pot înnopta, pentru un tarif de cazare acceptabil. 
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Pe drumul vinului mai poate fi vizitată Crama Seciu, așezată între viile 
dealului Seciu, la aproximativ 3 kilometri de orașul Boldești. Complexul cuprinde o 
vinotecă de excepție recunoscută și peste hotare. 

 

 
2.2. Așezare geografică 

Situată în județul Prahova, comuna Bucov se află la 44°58’ 30” latitudine 
nordică și 23°45’ longitudine estică. Așezarea la N-E orașului Ploiești face ca aici să 
se întretaie paralela de 45 de grade latitudine nordică cu meridianul de 23° 
longitudine estică. Altitudinea medie este 234 m, extremele fiind 15 m în Lunca 
Teleajenului și 311-320 m în dealurile Bighilin și Bucovel. 

Bucovul se află la limita dintre dealurile subcarpatice și zona de silvostepă, 
care cuprinde centrul Munteniei. Din punct de vedere geomorphic, se încadrează 
în zona câmpiilor subcolinare, cu văi divergente și terase în evantai, ce dispar 
treptat în aval. Relieful este destul de variat, începând cu zone de câmpie, lunci și 
dealuri de tip colinar. 

În estul satului, de la pârâul Bucovel spre N, încep dealurile subcarpatice, 
acoperite de vită-de-vie (anterior de păduri). Structura geologică a comunei are un 
fundament, datând din sarmațian, compus dintr-o gresie albă, lăptoasă, cu scoici, 
iar în zonă deluroasă, la suprafața, prezintă structuri de nisip, care trec spre gresie 
slabă și argilă. 

Dat fiind particularitățile amplasamentului comunei și localităților din cadrul 
ei, în raport cu relieful și față de princialele căi de comunicație zonale, satele sunt 
dispersate în teritoriu exceptând Bucov și Valea Călugărească, ce au o continuitate 
fiind străbătute de un ax comun DN 1B. 

DN 1B -Ploiești-Buzău 

Drumuri județene 

DJ 250 -Pornește din DN 1B -Bucov-Pleașa - și iese prin partea de V a localității spre 
Boldești Scăeni 

DJ 102E - Pornește din DN 1B -Bucov-și iese prin partea de N-E a localității spre 
Plopu 

Drumuri comunale 
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DC 58 - Pornește din DJ 102E -Bucov- Pleașa- și iese prin partea de N-V a localității 
spre Boldești Scăeni 

DC 57- Pornește din DN 1B -Chițorani-și se oprește în Bighilin 

DC 54- Pornește din DN 1B - si se oprește în Valea Oriei 

DC 145- Pornește din DN 1B - și iese prin partea de E a localității spre Plopu 

DC- Pornește din DN 1B -Bucov-Pleașa- și iese prin partea de V a localității în DN 1A 
spre Blejoi. 

Cale ferată 

Nu există stație de cale ferată în localitate. 
 

 
2.3. Elemente ale cadrului natural 

Caracteristicile reliefului 

Geomorfologic, este situată pe interfluviul văii Prahova și valea Teleajenului 
, în zona centrală a câmpiei Ploiești, cu o orientare generală nord-vest către sud- 
est. Teritoriul administrativ al comunei este situat pe o suprafața unde se 
întrepătrund trei forme de relief respectiv : 

- zonă de deal în partea de nord, reprezentată prin Dealurile Ploieștilor, 
ultimele înălțimi subcarpatice, care pe aliniamentul Tintea-Blejoi-Bucov-Urlați, vin 
în contact direct cu câmpia . 

- zonă de câmpie în  partea de sud-vest, respectiv Câmpia piemontană a 
Ploieștilor, ce face trecerea de la Subcarpații de Curbură la Câmpia Română . 

- zonă de terasă și de luncă a văii Teleajenului care străbate teritoriul 
administrativ al comunei la limita estică (constituind și limita naturală cu comunele 
învecinate) , a cărei terasă vine în contact direct cu zona de deal și de câmpie. 

Dealurile Ploieștilor din zonă, ,respectiv Dealul Frumos ,dealul Pleașa și Dealul 
Chițorani au pante domoale, cu o altitudine maximă de 250 m. Apar pe stânga văii 
Teleajenului, ca dealuri izolate. Aspectul lor se datorează depozitelor recente 
(argile, nisipuri argiloase și pietrișuri) larg cutate. 
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Versanții ce sunt alcătuiri din aceste roci cu rezistență redusă, dar cu 
plasticitate ridicată, se caracterizează printr-o dinamică extrem de activă. 

Clima 
 

Pe teritoriul comunei Bucov, clima este temperat continental, la limita dintre 
subtipul climatului, cu nuanțe de continentalism accentuat și subtipul climatului 
continental de tranziție, din zona centrală a Câmpiei Române. 

Așezarea geografică și relieful sunt principalele elemente care influențează, 
în mod direct, repartiția și evoluția factorilor radiativi și climatici. De distribuția 
cantitativă și calitativă a acestora depinde sensul de evoluție al tuturor elementelor 
climatice, care, la rândul lor, se află într-o strânsă interdependență cu ceilalți factori 
fizico-geografici ai mediului local.. Altitudinea relativ mica, în medie de 185m, se 
remarca, climatic, în diferente mai atenuate ale temperaturilor din succesiunea 
anotimpurilor, într-o distribuție anuală uniformă a elementelor dinamice si într-o 
repartiție omogena a radiației solare. 

Temperatura: Influența zonelor locuite asupra temperaturii aerului este 
sesizabilă mai ales în sezonul rece, când diferența dintre localități și împrejurimi 
poate atinge valori de 8 -10°C. Vara, ca urmare a creșterii intensității radiației solare 
(peste 15 cal/cm2/luna) si a predominării timpului senin, temperatura aerului 
înregistrează valori ridicate - media lunară depășind 20°C. 

Din analiza valorilor anuale se constată variația acestora de la un an la altul, 
cea mai mare medie anuală înregistrată la Ploiești fiind de 11,8 °C în anii 1936 si 
1946, iar cea mai mică de 8,9 °C în 1940. 

Între anii 1970-1992, temperatura medie anuală a fost de 10 °C în zonă. 
Temperaturi medii zilnice ale anului foarte ridicate s-au înregistrat la 31 iulie 1985 
de 29.4 °C. 

Din cotele înregistrate se observă că temperaturile sunt în continuă creștere, 
ce va duce, în curând, la schimbări ce vor modifica desfășurarea fenomenelor 
meteorologice, care, la rândul lor, vor avea influențe majore asupra structurilor 
fizico-geografice a zonei. 

În zona aceasta fenomenul de ingheț apare intre 21 octombrie si 1 noiembrie 
iar frecvența medie a zilelor de îngheț cu T<0° este de 101,2 zile pe an. 
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Caracteristicile climatului moderat, în zona comunei Bucov: 
 

Adâncimea de inghet este de 0,80-0,90 m 

Temperatura medie anuala: 10,6 °C 

Temperatura maxima absoluta +39,4 ° C 

Temperatura minima absoluta -30,0 ° C; 

Precipitatii medii anuale (media pe 
ultimii 10 ani) 

-588 mm 

Zile de ninsoare pe an : 30-70 

Viteza medie a vântului 2,3-3,1 m/s 

Nebulozitatea 5,5-6 zecimi anual 

 

Umiditatea reprezintă un element care intensifică poluarea. Particulele 
solide din aer constituie nuclee în jurul cărora vaporii de apă se condensează, ceea 
ce duce la apariția ceții și la ridicarea gradului de poluare în straturile joase ale 
atmosferei. Umiditatea aerului este in ianuarie de 88% iar in iulie mai mică de 64%. 

Vântul este unul dintre principalii parametrii meteorologici care determină 
transportul poluanților in plan orizontal. Cunoașterea direcțiilor dominante ale 
vântului ajută la stabilirea sensurilor, pe care e posibil să se realizeze transportul 
unei mari cantități de impurități, deci a sectoarelor cele mai expuse poluării. 

Vântul are directii si intensități diferite în funcție de relief, înălțime si 
așezarea zonei studiate. 

Regimul eolian indică o frecvență mai mare a vânturilor din sectorul nord-est 
(14,9%)si est(13,3%). Vitezele medii anuale variaza intre 2,3 si 3,1 m/s la scara 
Beufort. Calmul înregistrează valoarea procentuala de 25,8% 

Precipitațiile : Precipitațiile cresc in mod gradat de la sud spre nord. 

Este de știut că precipitațiile se desfășoară și în funcție de plasarea maselor 
de aer. Cele mai mari precipitații din țara noastră se desfășoară la sfârșitul lui mai - 
începutul lui iunie: în 1972, la stația meteorologică Ploiești s-au înregistrat în medie 
880 mm. 
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Regimul precipitațiilor indică valori medii anuale mult mai ridicate în județul 
Prahova, în comparație cu anul 2004. Tendința generală este de creștere a 
cantităților anuale începând din anul 2002. 

Cantitățile de precipitații căzute au fost neuniform repartizate pe durata 
anului alendaristic: lunile caracterizate prin ploi abundente,dar de scurtă durată, 
au fost aprilie, mai, august. Cantitatea medie anuală pe 10 ani a fost de 588 
mm/m2. 

Topo climatul regiunii de câmpie se caracterizează prin cea mai lungă durată 
de strălucire a soarelui : 2100 ore/an ,din care 1500 ore in semestrul cald si cea mai 
mare cantitate de radiație globală 115 kcal/cmp, din care 100 kcal/cmp numai în 
semestrul cald al anului. 

Precipitațiile solide din timpul iernii cad în mod neuniform, la diferite 
altitudini, asigurând un strat de zăpadă în grosimi variate, care durează în funcție 
de temperaturile înregistrate în zonă. In regiunea de câmpie, durata stratului de 
zăpadă este între 30-70 de zile. 

Caracteristicile geotehnice 

Aspectul general al terenului pe întreg teritoriu al comunei este plan și stabil, 
specific reliefului de câmpie, cu denivelări mici în zonele de eroziune a rețelei 
hidrografice. 

În apropierea cursurilor de apă, pe zonele cu drenaj insuficient, s-au produs 
fenomene de băltire, creând areale cu umiditate excesivă. 

Conform normativului privind principiile, exigențele și metodele cercetării 
geotehnice, NP 074/2002, în funcție de relieful zonei, pe baza prospecțiunii de 
detaliu, s-au identificat următoarele condiții geotehnice și a fost evaluat nivelul 
riscului geotehnic la executarea unor construcții de categoria importanță redusă. 

Succesiunea litostratigrafîca generală a zonei este următoarea de la 
suprafață: 

• Pământuri de umplutura sau sol vegetal cu grosimi diferite de la punct la 
punct (in general variaza de la 0,50 la 0,80 m). 

• Argile prăfoase cafenii pe alocuri nisipoase sau cu concretiuni calcaroase ,cu 
grosimi de ordinul. 
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• Pietrișuri si bolovanisuri ,cu grosimi mari de zeci de metri, conținând mai 
puțin de 20% nisip, cu un grad de compactare suficient. 

Complexul argilos prăfos nisipos prezintă o consistență variabilă, în funcție 
de zone și de adâncimea la care apare stratul acvifer freatic, de la plastic consistent 
la plastic vârtos, fiind încadrat la terenuri bune de fundare . 

Orizontul de pietrișuri și bolovanisuri, cu un conținut mic de nisip și cu 
stratificație practic uniformă și orizontală (înclinarea este mai mică de 4°) constituie un 
teren bun de fundare. 

Nivelul hidrostatic se află în cea mai mare parte a teritoriului sub adancimea 
de 2 m si, de aceea, la executarea săpăturilor, nu vor fi necesare epuismente. 

La încadrarea în categoria geotehnică s-au avut în vedere următoarele : 

Teren bun de fundare - 2 puncte 

Fara epuismente - 1 punct 

Categoria de importanta a construcțiilor reduse - 2 puncte 

Din punct de vedere a vecinătăților fara riscuri - 2 puncte 

Zona seismica B - 2 puncte 

Categoria geotehnică pe baza acestor elemente este de risc redus, dar la 
limita maximă. In cazul construcțiilor de importanță normală sau deosebită, sau în 
cazul în care sunt necesare epuismente la săparea gropilor, pentru fundații, 
categoria geotehnică va trece într-una superioară respectiv de risc moderat. 

2.4. Factori de risc natural 

Exista 3 tipuri de riscuri naturale în teritoriu: 

• riscul seismic 

• risc de inundabilitate 

• risc de instabilitate 

 
 
 

Riscul seismic 
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Cutremurele de pământ cunosc în tara noastră o frecventă deosebită (între 
1901 si 2000 au fost peste 600 cutremure) si chiar de intensitate mare(1940- 
magnitudine- 7,7; 1977, magnitudine-7,2; 1986-magnitudine-7;1990 magnitudine- 
6,7). Acestea au focarul în zona Vrancea, la Curbura Carpatilor, la adâncimi cuprinse 
între 100 si 200 km (focare intermediare), pe asa-numitul plan Benioff. Zona 
corespunde unei parti din regiunea în care se produce subductia microplacii Marea 
Neagra, în astenosfera, proces însotit de acumularea lenta de energie seismica si 
de descărcări bruște, violente, la intervale de 30-50 ani. 

Risc de inundabilitate 

În zona pârâurilor din localitatea Bucov, se manifestă riscul de inundabilitate 
din cauza faptului că aceste pârâuri sunt cursuri temporare, albiile sunt slab 
încastrate și puternic înierbate. 

În perioadele cu precipitații maxime, cantitatea de apa excedentara nu poate fi 
preluată și se provoacă inundații temporare. Lucrările de artă sunt 
subdimensionate și neîntreținute, împiedicând cursul acestor pârâuri. In aceste 
zone sunt necesare lucrări de regularizare a pârâurilor, respectiv mărită secțiunea 
de scurgere și întreținerea sau refacerea lucrărilor de artă (poduri și podețe). 

Sunt necesare lucrări de regularizare in zonă, acolo unde acestea nu există, a 
pârâurilor precum și de refacere pe porțiunile unde acestea sunt deteriorate. Din 
cauza drenajului insufficient, există, pe teritoriul comunei, zone cu umiditate 
ridicată, iar în cazul precipitațiilor abundente, se remarcă o circulație a apei 
infiltrate la cote mai mici. 

Pe râul Teleajen, ce constituie limita administrativă în zona de sud a comunei 
se manifestă cu intensitate fenomenul de eroziune de mal. S-au efectuat lucrări de 
apărare de mal, dar acestea trebuie extinse pe tot malul drept pentru a stopa 
fenomenul. 

Sistemul de canalizare pluvială este deficitar pe teritoriul comunei și, din 
această cauză, se inregistreaza zone de stagnare temporară a apei la precipitații 
abundente. 

Sistemul de canale de desecare este colmatat și nu s-au mai făcut lucrări de 
reamenajare a acestora, cu toate că, astfel, apele pluviale excedentare ar putea fi 
preluate și drenate. 

Risc de instabilitate 
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Zona cu potențial redus de producere a alunecărilor, cu probabilitatea 
practic "0”, este identificată pe nivelul de terasă joasă, pe care se dezvoltă o parte 
din localitățile limitrofe. 

Zona cu potențial mediu de producere a alunecărilor cuprinde zona culmilor 
deluroase limitate de zone de versant, cu pantă mare și zonele de versant cu pantă 
de până la 20 %, ce fac trecere între nivelele de terasă. Acestea nu sunt afectate de 
eroziuni la baza lor și, pe alocuri, apar alunecări de teren superficiale. 

Zona cu potențial ridicat de producere a alunecărilor cuprinde traseele și 
versanții văilor torențiale din partea de nord a comunei, versanții ce fac trecerea 
dintre terasa superioară și cea inferioară, cu pantă mai mare de 20 % și zona de 
versant abrupt de pe marginea platourilor, unde se produc frecvent prăbușiri. 

 

 
2.5. Resursele localității 

Principalele resurse minerale ce se găsesc pe teritoriul comunei sunt rocile 
de construcții ( balast, argile, nisipuri). 

Celelalte resurse naturale rezidă în bogăția apelor de suprafață și subterane, 
pășunilor, fânețelor și pomilor fructiferi. 

a) Resurse de sol 

b) Resurse de apă 

c) Resursele subsolului 

a) Resursele solului 

Din punct de vedere a claselor de calitate teritoriul este constituit din: 

• Clasa l - terenuri de calitate foarte bună - 4% 

• Clasa II -a terenuri de calitate bună- 36% 

• Clasa III -a terenuri de calitate mijlocie- 26% 

• Clasa IV-a terenuri de călite slabă- 32% 

• Clasa V-a terenuri de calitate foarte slabă - 12% 

Toată suprafața comunei este construibilă. 
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b) Rețeaua hidrografică de pe teritoriul administrativ al comunei Bucov nu este 
foarte densă, fiind alcătuită din: 

- cursuri permanente de apa 

- cursuri temporare 

- canale de irigații, desecare 

Cursurile permanente de apă au o direcție de curgere de la nord-vest la sud- 
est și sunt văi tinere, în care albiile sunt puțin adâncite. Albia majoră este foarte 
largă, cu un curs meandrat și care își schimbă formă după fiecare viitură. 

Din cauza depozitelor litologice neconsolidate din terasă, se manifestă, cu 
mare intensitate, eroziunea de mal, săpând în terasă până la 10-25 m în ultimii ani. 
Drept consecință sunt afectate proprietăți private ale comunei și ale persoanelor 
fizice (terenuri agricole ), punând în pericol și obiective socio-economice. 

Corpurile de apă de suprafață de pe teritoriul comunei sunt: 

- Râul Teleajan - confluența cu Iazul Morilor (Teleajen) 

- pârâul Iazul Morilor Teleajen - confluența cu Bucovel 

- pârâul Iazul Morilor Teleajen - confluența cu Teleajan 

- pârâul Bucovel - confluența cu Iazul Morilor (Teleajen) 

In zonă, alimentarea apelor subterane depinde de următorii factori condiționali: 

- hidroclimatici (precipitații, evaporație); 

- geomorfologici (relief); 

- geologici (litostratigrafie, permeabilitatea verticală și orizontală, structura); 

- hidrogeologici ai solului; 

- natura cuverturii vegetale 

După geneza și condițiile hidrogeologice de înmagazinare se împart în : ape 
freatice și de adâncime. 

Apele freatice se găsesc la adâncimi mici, fiind cantonate în depozitele de 
versant, la baza pietrișurilor și nisipurilor de terase, în conurile de dejecție. Au o 
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circulație rapidă și se află sub directa influență a condițiilor climatice (îndeosebi de 
regimul precipitațiilor), ceea ce le atribuie debite variate în timp. Sunt potabile fiind 
folosite dominant în alimentarea populației și, uneori, în diverse activități 
economice. 

Apele de adâncime provin, în general, din apele vadoase. Ele se află la 
adâncimi diferite, au un conținut chimic puternic influențat de complexitatea 
alcătuirii geologice. 

Sunt caracteristice formațiunile mio-pliocene, care au, ca specific, alternanță 
de strate de gresii, mame, argile, tufuri, pietrișuri, nisipuri. Toate acestea fac ca ele 
să aibă un conținut variat de săruri, de unde duritatea ridicată și reducerea 
posibilității de folosire pentru consum, mai ales pentru populație, necesitând 
tratarea acestora. 

c) Resursele subsolului 

Pe teritoriul comunei sunt următoarele tipuri de soluri: 

▪ soluri brun roșcate; 
▪ soluri brune argilo-iluviale ; 
▪ soluri brune roșcate luvice și brune luvice ; 
▪ soluri brune eumezobazice ; 
▪ regosoluri ; 
▪ protosoluri ; 
▪ protosoluri aluviale și soluri aluviale ; 
▪ erodisoluri ; 
▪ soluri desfundate 

Această zonă a țării este bogată în zăcăminte de petrol, care pot fi însoțite de gaze 
naturale. 

Capitolul 3. Analiza situației existente, profilul socio-economic al 
comunei Bucov 

3.1. Populația 

Populația după domiciliu a comunei Bucov era, la 1 iulie 2019, de 11447 
locuitori, în crestere cu 145 locuitori față de efectivul înregistrat la 1 iulie 2016. Cei 
mai mulți locuitori sunt români (90,86%), cu o minoritate de romi (5,1%). Pentru 
3,9% din populație, apartenența etnică nu este cunoscută. Din punct de vedere 
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confesional, majoritatea locuitorilor sunt ortodocși (93,11%), cu o minoritate de 
adventiști de ziua a șaptea (1,12%). Pentru 3,92% din populație, nu este cunoscută 
apartenența confesională. 

 

Denumire 2016 2017 2018 2019 

Număr total populație/1 iulie 11302 11324 11358 11447 
Număr populație – sex feminin 5767 5762 5764 5794 
Număr populație- sex masculin 5535 5562 5594 5653 

Număr populație de vârstă oficială 
corespunzătoare învățământului preșcolar 

323 314 304 321 

Număr născuți vii 111 103 115 104 

Număr decedați sub 1 an 1 1 2 1 
Număr decedați 121 116 137 125 

Număr căsătorii 60 72 65 51 
Număr divorțuri 17 14 11 12 

Număr stabiliri de reședință 18 43 40 40 
Număr plecări cu reședință 72 87 81 65 

Număr stabiliri cu domiciliu (inclusive migrația 
externă) 

229 235 262 258 

Număr plecări cu domiciliu (inclusive migrația 
externă) 

138 199 157 166 

Număr emigranți definitive pe județe și 
localități de plecare 

8 13 10 10 

Număr imigranți definitivi pejudețe și localități 
de plecare 

9 11 4 2 

Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 
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Sursa: Direcția Județeană de Statiscă Prahova 

După structura pe sexe, locuitorii comunei Bucov se impart astfel: 5794 

(51%) sunt femei și 5653 (49%) sunt bărbați. 
 
 

 

Număr locuitori Bucov (la 1 iulie) 
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Repartiția populației pe sexe 

49% 

51% 

Număr femei 

Număr bărbați 
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Mișcarea naturală a populației 
 

În ultimii 4 ani (2016 – 2019), la nivelul comunei Bucov, se observă o ușoara 
scădere a numărului de naşteri şi cea a sporului natural (diferenţa între numărul 
născuţilor vii şi cel al decedaţilor într-un an). Aceste scăderi sunt frecvente în ţările 
în curs de dezvoltare (cum este și România) și apar inclusiv din cauza fenomenului 
de tranziţie demografică, în plină desfaşurare în România. 

 

Repartiția populate comunei Bucov pe grupe de vârstă, la 01 iulie 2019: 
 

Grupe de vârstă Număr total Sex masculin Sex feminin 

0 – 4 ani 563 291 272 
5 – 9 ani 565 288 277 
10 – 14 ani 664 327 337 
15 – 19 ani 618 326 292 

20 – 24 ani 656 340 316 
25 – 29 ani 792 399 393 
30 – 34 ani 939 504 435 

35 – 39 ani 854 462 392 

40 – 44 ani 937 470 467 
45 – 49 ani 1076 535 541 
50 – 54 ani 949 477 472 

55 – 59 ani 607 295 312 

60 – 64 ani 654 326 328 
65 – 69 ani 560 252 308 

70 – 74 ani 376 150 226 
75 – 79 ani 264 96 168 
80 – 84 ani 227 76 151 

85 ani și peste 146 39 107 

Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 
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Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 

 

 

 
3.2. Forța de muncă 

 

 

Județul Prahova are, prin tradiție, o vocație economică industrială. Astfel, 
comuna Bucov, fiind situată în apropierea municipiului Ploiești, reședință de județ, 
în comparație cu alte unități teritoriale de același rang, are o activitate economică 
preponderent economico-industrială, care este completată de produse alimentare 
și nealimentare. 

 
Forța de muncă din comuna Bucov este formata din angajații administrației 

publice locale și angajații societăților care iși desfășoară activitatea în comună. Atât 
numărul societăților, cât și numărul salariaților se află în creștere. Dacă, în anul 
2016, numărul mediu de salariați era de 1100, în anul 2019 numărul acestora a 
crescut la 1408. Totdată, se constată o scădere a numărului de șomeri de pe raza 
comunei. Localnicii care nu au un loc de muncă primesc ajutoare sociale sau 
lucrează ca zilieri. La nivelul comunei Bucov există în prezent 82de persoane care 
primesc ajutor social. 
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Situația forței de muncă din comuna Bucov: 

 

Forța de muncă/șomeri  2016 2017 2018 2019 
Număr mediu de salariați  1100 1246 1474 1408 

Șomeri înregistrați la sfârșitul anului, 
pe sexe 

Total 245 219 178 156 

Sex 
masculin 

132 135 111 90 

Sex feminin 113 84 67 66 

Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 
 

 
Numărul întreprinderilor active ce își desfășoara activitatea în comuna Bucov: 

 

Domeniu de activitate 2016 2017 2018 2019 

Agricultură, vânătoare și servicii anexe 5 6 6 6 
Alte activități extractive 3 1 3 2 

Industria alimentară 6 6 7 6 

Fabricarea băuturilor 2 3 3 3 
Fabricarea articolelor de îmbrăcăminte 3 2  3 

Prelucrarea lemnului, fabricarea produselor din 
lemn și plută, cu excepția mobilei, fabricarea 
articolelor din paie și din alte materiale vegetale 
împletite 

9 7  6 

Fabricarea hârtiei și a produselor din hârtie 1 1  2 

Fabricarea substanțelor și a produselor chimice 2 2  2 

Fabricarea produselor farmaceutice de baza și a 
preparatelor 

6 2  1 

Fabricarea produselor din cauciuc și mase plastic 3 6  5 
Fabricarea altor produse din minerale nemetalice 4 3  1 

Industria construcțiilor metalice și a produselor din 
metal, exclusiv mașini, utilaje și instalații 

1 4  9 

Fabricarea de mobila 6 6  6 
Alte activități industriale 2 2  3 

Repararea, întreținerea și instalarea mașinilor și 
echipamentelor 

1 1  1 

Producția și furnizarea de energie electrică și 
termică, gaze, apă caldă și aer condiționat 

1 0  1 
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Captarea, tratarea și distribuția apei 1 1  1 

Colectarea și epurarea apelor uzate 1 2  1 

Colectarea, tratarea și eliminarea deșeurilor, 
activități de recuperare a materialelor reciclabile 

2 4  12 

Construcții de clădiri 19 20  14 

Lucrări de geniu civil 4 4  3 

Lucrări speciale de constrcții 10 11  15 

Comerț cu ridicata și cu amănuntul, întreținerea și 
repararea autovehiculelor și a motocicletelor 

18 17  23 

Comerț cu ridicata, cu excepția comerțului cu 
autovehicule și motociclete 

22 24  25 

Comerț cu amănuntul, cu excepția comerțului 
autovehiculelor și motocicletelor 

38 36  35 

Transporturi terestre și transporturi prin conducte 16 19  22 

Transporturi pe apă 1 1  1 
Hoteluri și alte facilități de cazare 1 3  2 

Restaurante și alte activități de servicii de 
alimentație 

13 11  6 

Activități de producție cinematografică, video și de 
programe de televiziune, înregistrări audio și 
activități de editare muzicală 

0 0  1 

Activități de servicii în tehnologia informației 2 1  3 
Activități de servicii informatice 2 3  4 

Activități auxiliare pentru intermedieri financiare, 
activități de asigurare și fonduri de pensie 

2 1  2 

Tranzacții imobiliare 5 8  10 
Activități juridice și de contabilitate 3 2  3 

Activități ale direcțiilor (centralelor), birourilor 
administrative centralizate, activități de 
management și de consultanță în management 

7 4  7 

Activități de arhitectură și inginerie, activități de 
testări și analiză tehnică 

4 5  11 

Cercetare – dezvoltare 1 1  1 

Publicitate și activități de studiere a pieței 1 2  3 
Alte activități profesionale , științifice și tehnice 4 4  5 

Activități veterinare 0 0  1 

Activități de închiriere și leasing 1 1  3 
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Activități ale agențiilor turistice și a tur-operatorilor, 
alte servicii de rezervare și asistență turistică 

1 1  1 

Activități de investigație și protecție 1 2  2 
Activități de peisagistică și servicii pentru clădiri 2 2  1 

Activități de secretariat, servicii suport și alte 
activități de servicii prestate, în principal, 
întreprinderilor 

1 1  1 

Învățământ 3 2  3 
Activități referitoare la sănătate umană 3 6  7 

Activități sportive, recreative, și distractive 1 1  2 

Reparații de calculatoare, de articole personale și de 
uz gospodăresc 

1 1  1 

Alte activități de servicii 0 2  4 

Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 

Lista firmelor ce își desfășoară activitatea în comuna Bucov poate fi consultată în 
Anexa nr. 1 

 
 

3.3. Educația 

Procesul de învățământ în comuna Bucov se desfășoară în cadrul următoarelor 

unități de învățământ cu personalitate juridică: 

• Școala Gimnazială ”Constantin Stere”, comuna Bucov, cu structurile 

aferente: 

❖ Școala Gimnazială Constantin Stere, strada Constantin Stere, Nr. 53, sat 

Bucov, Comuna Bucov 

❖ Grădinița cu Program normal Bucov, sat Bucov, comuna Bucov 

❖ Gradinita cu program prelungit, sat Bucov, comuna Bucov 

❖ Școala Gimnazială Chițorani, sat Chițorani, comuna Bucov 

❖ Grădinița cu program normal Chițorani, sat Chițorani, comuna Bucov 

• Școala Gimnazială ”Mihai Vodă”, sat Pleașa, comuna Bucov, cu 

structurile aferente: 

❖ Școala Gimnazială Mihai Voda , sat Pleașa,comuna Bucov 

❖ Grădinița cu program normal, sat Pleașa, comuna Bucov 
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❖ Grădinița cu program normal nr.2 sat Pleașa, Colonie Pleașa, comuna 

Bucov 
 

Structură unități de învățământ din Bucov: 
 

Structură unități de 
învățământ 

2016 2017 2018 2019 

Unitățile 
școlar, pe 
niveluri de 
educație 

Total 2 2 2 2 

Primar și 
gimnazial 
(inclusiv 
special) 

2 2 2 2 

Primar și 
gimnazial 

2 2 2 2 

Săli de clasă 
și cabinet 
școlare,pe 
niveluri de 
educație 

Total 36 36 36 35 

Învățământ 
preșcolar 

12 12 12 11 

Învățământ 
primar și 
gimnazial 

24 24 24 24 
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 (inclusiv 
învățământul 
special) 

    

Învățământ 
primar și 
gimnazial 

24 24 24 24 

Laboratoare 
școlare, pe 
niveluri de 
educație 

Total 4 4 4 4 

Învățământ 
primar și 
gimnazial 
(inclusiv 
învățământul 
special) 

4 4 4 4 

Învățământ 
primar și 
gimnazial 

1 4 4 4 

Săli de 
gimnastică, 
pe niveluri 
de educație 

Total 1 1 1 1 

Învățământ 
primar și 
gimnazial 
(inclusiv 
învățământul 
special) 

1 1 1 1 

Învățământ 
primar și 
gimnazial 

3 1 1 1 

Terenuri de 
sport, pe 
niveluri de 
educație 

Total 3 3 3 3 

Învățământ 
primar și 
gimnazial 
(inclusiv 
învățământul 
special) 

3 3 3 3 

Învățământ 
primar și 
gimnazial 

3 3 3 3 
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Sursa: Directia Judeteana de Statistică Prahova 
 

 
Potrivit datelor statistice, în unitățile de învățământ din Bucov își desfășoară 

activitatea aproximativ 60 de cadre didactice și participă la procesul de învățământ 

circa 1000 de copii. După cum putem observa, numărul copiilor din localitate se află în 

scădere, motiv pentru care în anul 2019 s-a renunțat la o sală de clasă, în care 

învățau copii de vârstă preșcolară. Dacă, în anul 2016, populația școlară număra un 

total de 1068 preșcolari și elevi, în 2019 s-a ajuns la doar 996. 
 
 

 

Populația școlară și personaluldidactic 2016 2017 2018 2019 

Populația școlară , 
pe niveluri de 
educație 

Total 1068 1044 1010 996 

Copii înscriși în grădinițe 248 236 231 236 

Elevi înscriși în învățământul 
preuniversitar 

820 808 779 760 

Elevi înscriși în învățământul 
primar și gimnazial (inclusiv 
învățământul special) 

820 808 779 760 

Elevi înscriși în învățământul 
primar (inclusiv învățământul 
special) 

470 482 430 422 

Elevi înscriși în învățământul 
gimnazial (inclusiv 
învățământul special) 

350 326 349 338 

Elevi înscriși în învățământul 
primar și gimnazial 

820 808 779 760 

Elevi înscriși în învățământul 
primar 

470 482 430 422 

Elevi înscriși în învățământul 
gimnazial 

350 326 349 338 

Personalul 
didactic, pe 
niveluri de 
educație 

Total 64 65 66 61 
Învățământ preșcolar 15 15 15 14 

Învățământ primar și gimnazial 
(inclusiv învățământul special) 

49 50 51 47 
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 Învățământ primar (inclusiv 
învățământul special) 

21 22 19 18 

Învățământ gimnazial (inclusiv 
învățământul special) 

28 28 32 29 

Învățământ primar și gimnazial 49 50 51 47 

Învățământ primar 21 22 19 18 

Învățământ gimnazial 28 28 32 29 

Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 
 

Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 
 

 
3.5. Culte, cultură si artă 

 

În Bucov funcționează trei biblioteci, care însumează peste 200.000 de 

volume, cu un număr de cititori de aproximativ 1300. 
 

Biblioteci 2016 2017 2018 2019 

Biblioteci pe categorii de 
biblioteci 

Total 3 3 3 3 

Biblioteci 
publice 

1 1 1 1 

Volume existente în biblioteci  18157 18198 20014 20014 

Populația școlară Bucov 
1080 

1060 

1040 

1020 
Populația școlară Bucov 

1000 

980 

960 

2016 2017 2018 2019 
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Volume eliberate  10933 11721 10900 10845 

Cititori activi la biblioteci  1228 1302 1312 1320 

Personal angajat în biblioteci  2 2 2 3 

Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 
 

În comuna Bucov există patru cămine culturale. Astfel: 

1. Cămin cultural Bucov, care funcționează într-o clădire aflată în stare bună de 

exploatare, modernizată. 

2. Cămin cultural Pleașa. care funcționează într-o clădire aflată în stare bună de 

exploatare , modernizată. 

3. Cămin cultural Chițorani, care funcționează într-o clădire aflată în stare bună 

de exploatare, reparată local. 

4. Club colonie 1Mai-Pleașa, care funcționează într-o clădire în curs de reabilitare. 
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Muzeul Memorial ”Constantin Stere” 

Comuna Bucov se poate mândri și cu Muzeul Memorial ”Constantin Stere”, 

ce are o adevărată istorie în spate. Muzeul consacrat memoriei marelui scriitor 

patriot basareabean Constantin Stere a fost inaugurat la data de 27.06.2010 la 

Bucov. 
 

Muzeul este organizat în fostul conac al familiei, unde a locuit şi creat 

patriotul basarabean, important militant pentru realizarea Marii Uniri; ca şi alte 

personalităţi ale culturii şi artei româneşti care au ales meleagurile prahovene 

pentru a-şi zămisli opera, Constantin Stere, acest român basarabean de geniu, care 

şi-a pus amprenta inconfundabilă pe viaţa politică românească dintre anii 1892- 
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1936, s-a simţit ca la el acasă în intimitatea ploieştenilor de care s-a legat statornic, 

mai întâi prin prietenia caldă a lui Constantin Dobrogeanu-Gherea, iar apoi prin 

căsătoria cu Aneta Radovici. S-a născut la 1 iunie 1865 în localitatea Horodiştea, de 

lângă Soroca, în Basarabia, unde şi-a petrecut copilăria, primii ani de şcoală şi şi-a 

început activitatea revoluţionară, îndreptată împotriva regimului ţarist. 

Conacul din parcul Bucov a constituit locul său de suflet, în care atât natura 

cât şi mediul familial i-au oferit suportul necesar conceperii şi redactării romanului 

autobiografic „În preajma revoluţiei”, prin care a intrat glorios în cetatea literelor 

româneşti. Personalitatea vulcanică a lui Constantin Stere s-a format şi s-a clădit în 

lupta revoluţionară antiţaristă din anii studiilor de la Chişinău, dar mai ales în şcoala 

dură a exilului siberian, experienţe de viaţă extraordinare, care i-au oferit 

argumentele cele mai sigure ale orientării sale politice şi ideologice către apărarea 

şi slujirea celor mulţi, a ţăranilor români, pe care i-a iubit cu ardoare şi în care vedea 

motorul dezvoltării sociale; l-a preocupat problema naţională, care viza înfăptuirea 

unirii tuturor românilor, în vatra străbună şi cucerirea independenţei şi 

suveranităţii reale a ţării. Scriitor, jurist, politician, s-a stabilit în România, după 

eliberarea din surghiun, în anul 1892, unde a găsit mediul politic şi cultural de la 

Iaşi, dar şi de la Ploieşti, propice susţinerii ideilor socialist-poporaniste, iar mai apoi 

social-liberale, ale luptei de eliberare a Basarabiei de sub dominaţia ţaristă, pentru 

unirea cu Patria-mamă şi emanciparea ţăranilor. 

În timpul vieţii, Constantin Stere a fost o persoană incomodă pentru mulţi 

politicieni, atât din stânga cât şi din dreapta eşichierului politic; susţinându-şi cu 

vehemenţă ideile şi convingerile, în numele cărora a făcut imense sacrificii 

personale, Constantin Stere a fost, în adevăratul sens al cuvântului, un revoluţionar,  

destinul său confundându-se, de-a lungul întregii sale vieţi, cu acela al poporului 

român. Era firesc ca un om ca el să nu-şi poată găsi definitiv locul nici printre 

socialiştii marxişti, adepţi ai „revoluţiei mondiale”, nici printre liberalii de stânga ai 

lui Ion I. C. Brătianu, al cărui colaborator şi sfetnic apropiat a fost ani de zile, nici 

alături de naţional - ţărăniştii lui Iuliu Maniu şi Ion Mihalache, deşi a fost unul dintre 

ctitorii şi ideologii de frunte ai acestui partid. 



34 
 

În anul 1930 se retrage din tumultul vieţii politice; în conacul de la Bucov, pe 

aleile înmiresmate îşi petrece ultimii ani; se stinge din viaţă la 26 iunie 1936. După 

al doilea război mondial, Constantin Stere, ca mulţi alţi oameni politici şi scriitori 

interbelici, a fost trecut la index, viaţa şi opera sa politică şi literară fiind ţinute sub 

obroc o bună bucată de vreme, până prin anii 70, când s-a acceptat, tacit, 

publicarea unor lucrări biografice şi a unora dintre scrierile sale. 

Ion Stere a fost fiul lui Constantin Stere şi al Anei Ionescu- Radovici; s-a născut la 

Bucureşti în 1918; a urmat cursurile Liceului "Sfinţii Petru şi Pavel” din Ploieşti şi ale 

facultăţii de Filozofie - Psihologie din Bucureşti; a luptat pe frontul de răsărit pentru 

eliberarea Basarabiei, înrolându-se ca voluntar; spre sfârşitul războiului, a făcut 

parte din Convenţia de armistiţiu din 12 septembrie 1944; a plecat din ţară trecând 

Dunărea înot; a ajuns la Paris şi apoi în Statele Unite ale Americii. A fost căsătorit 

cu Suzana Stere - Paleologu şi nu au avut copii; a revenit în ţară de două ori după 

anul 1990, vizitând cu această ocazie parcul şi conacul de la Bucov. 

Muzeul memorial rămâne proiectul principal al programului de cinstire a 

personalităţii marelui patriot. Pe data de 13 martie 2003 s-a pus în aplicare 

Hotărârea Fundaţiei „Constantin Stere”, nr. 7, din 28 noiembrie 2002, de preluare 

în administrare a Casei Constantin Stere de către Muzeul Judeţean de Istorie şi 

Arheologie Prahova, în vederea transformării în Muzeu memorial; ca urmare, s-a 

comandat un proiect de restaurare şi reamenajare a clădirii, pentru a deveni 

funcţională ca muzeu memorial; s-a reconstituit universul spiritual şi cel domestic 

al familiei; Ana, soţia sa, pentru care venise la Bucov, şi copiii lor, Ion şi Silvia, îşi vor 

ocupa locul de altădată; cărţi şi caiete, registre şi fotografii, pagini scrise de mână 

sau dactilografiate, cărţi poştale şi tablouri, icoane şi bibelouri, vase şi accesorii 

vestimentare, mobilier şi ustensile de scris, toate sunt ordonate întocmai, pentru a 

servi privitorului în aşa fel încât să-i inducă acea stare de curiozitate, cultural- 

afectivă, care să-l întoarcă în timp şi să-l apropie de marele cărturar. La parter se 

află holul de primire, salonul, sufrageria şi casa scării; la etajul I s-a reconstituit 

dormitorul mare şi dormitorul Silviei, biroul de lucru, cu biblioteca; în mansardă 

sunt amenajate birourile funcţionale ale Fundaţiei „Constantin Stere”; o sală 

multifuncţională, pentru organizarea unor expoziţii temporare, audiţii şi vizionări 
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de filme, întâlniri şi dezbateri, spaţiu utilizabil pentru diverse manifestări culturale. 

(Sursa: http://www.histmuseumph.ro) 
 
 
 
 
 

Spiritualitatea creștin-ortodoxă din comună este reprezentată de patru 

biserici și o mănăstire. 

• Biserica Bucov, fiind o construcție nouă executata în ultimii 10 ani. 

 
• Biserica Chițorani, fiind o construcție nouă, funcțională, recepționată 

in 2019. După ce va obține autorizare ISU, va înlocui Biserica Sfântul 

Stelian, întrucât vorbim despre o clădire foarte veche ce va fi 

conservată. 

 

 
• Biserica Pleașa. Clădirea este în curs de execuție, având finalizată 

structura de rezistență în 2020, după efectuarea picturii interioare și 

mobiliare, va înlocui biserica veche, o clădire veche ce va fi demolată, 

păstrându-se altarul ce va fi transformat în altar de vară. 

 
• Biserica Colonie 1 Mai-Pleașa, care funcționează într-un spațiu 

impropriu, ce face parte din club 1 Mai. În zonă este efectuat un PUZ 

pentru înființare biserică ortodoxa, iar, odata cu terminarea investiției 

preconizată în 2024, acest spatiu va adăposti biserica. 

 
• Mănăstirea Sfântul Nicolae-Valea Orlei 

http://www.histmuseumph.ro/
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Mănăstirea Sfântul Nicolae 
 

 

 
De pe înălţimea înconjurată de podgorii bogate, unde a fost ridicată biserica 

Schitului Sfântul Nicolae Chiţorani, privitorul cuprinde, până departe, câmpia de 

peste Teleajen spre Dunăre. Dicţionarul geografic al judeţului Prahova, publicat la 

1879, menţionează că „schitul din Valea Orlei s-a zidit, în anul 1396, de coana Tinca 

Mărăcineanca, să le fie lăcaş de rugăciune locuitorilor acestor bogate locuri”. Era 

din lemn, acoperit cu şindrilă. A cunoscut, în timp, numeroase restaurări, ultimele 
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în 1921, 1956, 2007, astăzi doar brâul din lemn în formă de funie împletită fiind 

singura mărturie a fostului locaş. 

În Buletinul Societății de Geografie din 1922, Ecaterina Zaharescu scrie, 

despre această biserică „foarte veche şi mică, ale cărei singure mărturii scăpate de 

vitregia timpurilor ori de reparaţiile meşterilor, sunt acel brâu îngust de lemn în 

forma funiei, care o încinge şi coloanele subţiri de o lucrătură măiastră şi foarte 

delicate”. 

Biserica are forma de navă, cu altar poligonal, naos, pronaos şi pridvor 

deschis sprijinit pe opt stâlpi fasonaţi, legaţi între ei printr-un zid de un metru 

înălţime. Deasupra naosului se ridică o turlă înaltă, hexagonală, luminată de patru 

ferestre. Din pridvor în pronaos, accesul se face printr-o uşă din lemn, prevăzută cu 

un ornament din funie împletită ce închide o cruce. Cele patru panouri ale uşii au 

fiecare patru cruci, ale căror baze au ca ornament un cerc, în care sunt înscrise 

rozete. 

Valoarea acestei construcţii din lemn este dată şi de acea ingenioasă şi 

originală îmbinare a grinzilor în formă de coadă de rândunică, aşa cum o întâlnim şi 

la bisericile din Maramureş. Deşi are o vechime considerabilă, ni s-au păstrat puţine 

inscripţii. Despre o astfel de inscripţie aminteşte, în una din însemnările sale, 

Nicolae Iorga, fiind pe piatra de mormânt care se află şi astăzi în dreapta 

pronaosului: „în acest mormânt este aşezat pentru odihnă protos. Macarie, slujitor 

al bisericii şi ctitor, anul morţii 1524”. O altă dovadă a vechimii monumentului este 

şi piatra de mormânt a jupâniţei Stanca, datată la 1756, în vremea domniei lui 

Constantin Nicolae Mavrocordat. 

Între anii 2004-2007, prin efortul conjugat al Patriarhiei, al Ministerului 

Culturii, al celorlalte organe ale administraţiei de stat şi nu în ultimul rând prin 

evlavia şi generozitatea credincioşilor, s-au făcut lucrări de consolidare şi s-a 

repictat biserica, fiind târnosită la data de 1 iulie 2007 de PS Sebastian Ilfoveanul, 

atunci episcop vicar al Arhiepiscopiei Bucureştilor. (sursa: 

https://arhiepiscopiabucurestilor.ro) 

https://arhiepiscopiabucurestilor.ro/


38 
 

 
 
 
 
 
 
 

Biserica Sfântul Stelian 
 

Povestea bisericii începe cu tristețile paharnicului Constantin Cantacuzino și 

ale soției sale Smaranda, care, după mai mulți ani de căsnicie, nu au reușit să aibă 

un copil. Paharnicul, care fusese și ispravnic la Ploiești, mai ridicase, lucru care se 

știe mai puțin, pe locul actualei biserici Sfinții împărați din Ploiești, o altă biserică, 
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tot cu hramul Sfântului Stelian. Așa se face că, la 1797, în vremea domniei lui 

Alexandru Ipsilanti, este ridicată Biserică din Chițorani, sfințită de Dositei, 

mitropolitul Țării Românești. Mai mult decât atât, în urmă acestor ctitorii, visul 

Smarandei și al lui Constantin se împlinește și, susțin ei, Sfântul Stelian, ocrotitorul 

copiilor, le-a împlinit ruga. 

Construită în stilul brâncovenesc târziu și pictată de ucenici din școala lui 

Parvu Mutu, biserică seamănă cu cea de la Râfov, având catapeteasmă din zid. 

Păstrând analogia cu complexul de la Râfov, se presupune că a deservit unul dintre 

conacele Cantacuzinilor, care însă nu a putut fi identificat până la ora actuală. În 

orice caz, prezența Cantacuzinilor în Prahova este foarte veche, începând cu marele  

postelnic Constantin Cantacuzino, care i-a înzestrat pe cei mai mari fii ai săi cu moșii 

în Prahova. Lui Drăghici, fiul cel mare, îi cumpără Magurenii, cu ocini, mori, vii, cu 

case de piatră, unde acesta și-a construit un palat de o strălucire rară. Șerban a 

primit o ocina la Bucov, mai jos, tot pe Prahova, unde viitorul domn și-a construit 

case durabile, din care astăzi n-au mai rămas decât ruine, ca și în Magureni. Celui 

de-al treilea fiu, care-i purta numele, i-a lăsat avere la Filipeștii de Târg, iar lui Mihai 

la Filipeștii de Pădure. Celor mai mici voia probabil să le dea cele mai vechi 

proprietăți ale familiei, curțile de la Mărgineni și Coiani. 

Revenind la biserică din Chițorani, trebuie amintit că aceasta, în decursul 

timpului, a fost ajutată și de boierul Pană Filipescu. 

Istoria locului este destul de tumultoasă, fiind afectată de cele două războaie 

mondiale, de fiecare dată găsindu-se în zona situată pe linia frontului. Mai mult 

decât atât, la cutremurul din 1940, este distrusă în proporție de 60-70%, rămânând 

în picioare doar tinda si o parte din pronaos. 

De-a lungul timpului, a fost restaurată stângaci, ceea ce nu a adus însă mari 

prejudicii formei exterioare, care păstrează grația originală a stilului brâncovenesc. 

La cutremurul din 1986, suferă noi stricăciuni, pisania bisericii căzând. In momentul 

de față, biserica are nevoie urgentă de restaurare, din cauza fragilității zidăriei. 
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Biserica Sfântul Ioan Botezătorul, Chițorani 
 

Sfințirea Bisericii Sf.Ioan Botezătorul, din satul Chițorani, comuna Bucov a 

avut loc duminică 3 Martie 2019. 
 

 

 
Monumente istorice 

 

În comuna Bucov sunt amplasate trei monumente pentru cinstirea eroilor 

din primul și al doilea război mondial din satele Bucov, Pleașa, Chițorani. 

În satul Chițorani, la circa 800m de șoseaua Ploiești-Buzău, se află o cruce 

cunoscută cu numele de CRUCEA DE POMENIRE, datând din anul 1707 și prezintă 

o scriere în chirilică săpată în piatră. 
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Acum 410 ani, într-o mohorâtă zi de toamnă, mai precis la 20 octombrie 

1600, se scria aici la Bucov o tristă, dar nemuritoare pagină de istorie. In urma 

bătăliei de la Bucov, Mihai Viteazul a fost învins de poloni și moldoveni și se retrage 

la Târgșor, înfrângerea marcând sfarsitul domniei sale. Mirăslăul și Bucovul sunt 

două localități, ce au rămas cu tristă aură a înfrângerii marelui unificator al Țării 

Române. Se spune că există victorii care te umilesc și înfrângeri care te înalță. În 

memoria acestui moment s-a dezvelit, în fața primăriei, statuia de bronz 

reprezentând BUSTUL LUI MIHAI VITEAZUL. 

Tot în preajma Primăriei se găsește ridicat un MONUMENT AL EROILOR DIN 

BUCOV, dedicat celor care și-au jertfit viața în primul război mondial.Pe plăcile de 

marmură găsim numele unor înaintași, străbunici ai celor ce trăiesc astăzi. Realizat 

de sculptorul ploieștean TH. VIDALI in 1939, monumentul are forma unui obelisc, 

terminat cu un vultur cu aripile desfăcute. Pe monument figurează inscripțiile: 

”Eroilor din Bucov 1916-1919, Mărășesti, Mărăști, Oituz, Dragoslavele”, un grupaj 

de versuri precum și numele eroilor din localitate. 

Nici satul Pleașa nu i-a uitat pe cei căzuți in Războiul de Independență, cat și 

în Primul Război Mondial și, în amintirea lor, au ridicat un MONUMENT AL 

EROILOR, cinstindu-le memoria. Monumentul se află amplasat în fața școlii și 

poartă inscripția ‘Eroilor din Comuna Pleașa’ și lista celor cincizeci si patru de eroi 

din localitate. 

Inventariind bunurile pe care istoria ni le-a lăsat de-a lungul timpului, nu sunt 

prea multe, dar, in raport cu alte localități, ar trebui sa fie imbucurator. Ar fi mai 

multe dacă am fi avut grijă de ele, în curtea fostului CAP Bucov se găsesc ruinele 

conacului (probabil) al familiei Filipești, în satul Chițorani găsim conacul Mânu, 

asemănătoare casei lui C. Stere, apoi casa familiei Berthola, moștenită de actrița 

Clody Berthola, instrăinată acum. Am putea să nominalizăm și cazematele de pe 

raza comunei, care amintesc de cel de-al doilea război mondial, uitate acum. 

Prin aceste monumente istorice, se face legătura noastră cu viitorul, ne-am 

marcat locul pe unde am trecut, amintindu-le urmașilor noștri că am fost pe aici. 

Un popor fără istorie este ca un om fără amintiri, nu există. 
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3.5. Locuințe 
 

Fondul de locuințe din comuna Bucov este compus atât din case, cât și din 

blocuri de apartamente, zona de locuit din Pleașa fiind formată din blocuri. 
 

 
 
 
 

Din datele statistice se poate observa o creștere constantă a numărului de 

locuințe ajungând de la 3849 în anul 2016 la 4024 în anul 2019. Cele mai multe sunt 

în proprietate privată. 
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Situația construcțiilor de locuințe în ultimii ani 
 

Caracteristici  2016 2017 2018 2019 

Locuințe existente 
la sfârșitul anului, 
pe forme de 
proprietate 

Total 3849 3892 3934 4024 
Proprietate publică 2 2 2 2 

Proprietate privată 3847 3892 3932 4022 

Suprafața locuibilă 
existentă la 
sfârșitul anului, pe 
forme de 
proprietate 

Total (metri pătrați 
arie desfășurată) 

211531 214600 217578 223685 

Proprietate publică 
(metri pătrați arie 
desfășurată) 

64 64 64 64 

Proprietate privata 
(metri pătrați arie 
desfășurată) 

2111467 214536 217514 223621 

Locuințe 
terminate, în cursul 
anului, pe surse de 
finanțare 

Total 61 50 42 90 
Din fonduri private 61 50 42 90 

Din fondurile 
populației 

61 50 42 90 

Autorizații de 
construire 
eliberate pentru 
clădiri, pe tipuri de 
construcții 

Clădiri rezidențiale 
(exclusiv cele 
pentru colectivități) 
– număr 

39 46 42 65 

Clădiri rezidențiale 
(exclusiv cele 
pentru colectivități) 
– metri pătrați 
suprafață utilă 

5215 9696 7671 13788 

Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 

Dacă vorbim despre construcțiile noi, se constată, de asemenea, o creștere 

a numărului de locuințe terminate în ultimi ani, doar din fonduri private, dar și a 

autorizațiilor de construire eliberate pentru clădiri. 
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Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 

 
3.7. Infrastructura rutieră 

 
Bucov este o comună în județul Prahova, Muntenia, România, formată din 

satele Bighilin, Bucov (reședința), Chițorani, Pleașa și Valea Orlei. Localitatea este 
situatǎ în zona centrală a județului, la nord-est de municipiul Ploiești, pe malul 
stâng al râului Teleajen. 

 
Comuna Bucov este străbătută de șoseaua națională DN1B, care leagă Ploieștiul 

de Buzău. Această arteră este asfaltată, având patru benzi de circulație. 

 
Din DN1B se ramifică șoseaua județeană DJ102E, care duce către Plopu și 

Iordăcheanu, iar din DJ102E, se ramifică șoseaua județeană DJ250, care duce la 
orașul Boldești-Scăeni. 

 
Alte căi importante de circulație care traversează comuna sunt drumurile 

comunale: 

 

• DC 58 - Pornește din DJ 102E -Bucov- Pleașa- și iese prin partea de N-V a 

localității spre Boldești Scăeni 

Autorizații de construire eliberate pentru 
clădiri, pe tipuri de construcții 

70 
 

60 
 

50 
 

40 
 

30 

Autorizații de construire 
eliberate pentru clădiri, pe 
tipuri de construcții 

20 
 

10 
 

0 

2016 2017 2018 2019 
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• DC 57- Pornește din DN 1B -Chițorani-și se oprește în Bighilin 

• DC 54- Pornește din DN 1B - si se oprește în Valea Orlei 

• DC 145- Pornește din DN 1B - și iese prin partea de E a localității spre Plopu 

• DC- Pornește din DN 1B -Bucov-Pleașa- și iese prin partea de V a localității în 

DN 1A spre Blejoi. 
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În tabelul alăturat se poate observa care este starea strazilor din comuna Bucov: 
 
 
 

Nr. 

crt. 

Denumirea 

bunului 

Denumire 

strada 

Lungime 

a 

(ml) 

Situatia juridica actuala 

din administratia C.L. 

1. Strada 

asfaltata 

Ioan 

Grigorescu 

389 In administrarea Consiliului 

Local 

2. Strada 

asfaltata/modernizata 

Petre Ispirescu 740 In administrarea Consiliului 

Local 

3. Strada 
 

asfaltata 

Suzana Stere 

Paleologu 

717 In administrarea Consiliului 

Local 

4 Strada 
 

asfaltata 

Constantin 

Brâncuși 

175 In administrarea Consiliului 

Local 

5. Strada 
 

asfaltata 

Theodor 

Amann 

430 In administrarea Consiliului 

Local 

6. Strada 

asfaltata 

Geo Bogza 130 In administrarea Consiliului 

Local 

7. Strada 

asfaltata 

Mihail 

Sadoveanu 

400 In administrarea Consiliului 

Local 

8. Strada 
 

asfaltata 

Ion.Luca 

Caragiale 

280 In administrarea Consiliului 

Local 
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9. Strada 
 

asfaltata 

Mihai 

Eminescu 

1370 In administrarea Consiliului 

Local 

10. Strada 
 

asfaltata / pietruita 

Anton Pann 527 In administrarea Consiliului 

Local 

11. Strada 
 

asfaltata 

Constantin 

Stere 

1095 In administrarea Consiliului 

Local 

12. Strada 

asfaltata/modernizata 

Ion Budai 

Deleanu 

1500 In administrarea Consiliului 

Local 

13. Strada 

asfalatata/modernizat 

a 

Talea 710 In administrarea Consiliului 

Local 

14. Strada 

asfaltata/pietruita/mo 

dernizata 

George 

Bacovia 

860 In administrarea Consiliului 

Local 

15. Strada 
 

asfaltata/pietruita 

Tineretului 1780 In administrarea Consiliului 

Local 

16. Strada 
 

asfaltata 

Costache 

Negruzzi 

610 In administrarea Consiliului 

Local 

17. Strada 
 

asfaltata/pietruita 

Mișcă T. 

Costică 

510 In administrarea Consiliului 

Local 

18. Strada 

asfaltata 

Eroilor 940 In administrarea Consiliului 

Local 



48 
 

19. Strada 
 

asfaltata 

Ion Minulescu 563 In administrarea Consiliului 

Local 

20. Strada 
 

asfalatata/pietruita 

Alexandru 

Macedonski 

350 In administrarea Consiliului 

Local 

21. Strada 
 

pietruita 

Emil Cioran 670 In administrarea Consiliului 

Local 

22. Strada 

asfaltata/modernizata 

Nicolae 

Bălcescu 

(sat Pleasa) 

1210 In administrarea Consiliului 

Local 

23 Strada 

asfalatata/modernizat 

a 

Vlad Țepeș 1690 In administrarea Consiliului 

Local 

24. Strada 

asfaltata/modernizata 

Dimitrie 

Cantemir 

3350 In administrarea Consiliului 

Local 

25. Strada 
 

asfaltata/modernizata 

Regele Carol I 3262 In administrarea Consiliului 

Local 

26 Strada 
 

asfaltata/modernizata 

Matei Basarab 424 In administrarea Consiliului 

Local 

27. Strada 
 

asfaltata/modernizata 

Decebal 392 In administrarea Consiliului 

Local 

28. Strada 

asfaltata/modernizata 

Burebista 470 In administrarea Consiliului 

Local 
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29. Strada 
 

asfaltata/modernizata 

Ștefan cel 

Mare 

450 In administrarea Consiliului 

Local 

30. Strada 
 

asfaltata/modernizata 

Constantin 

Brâncoveanu 

3070 In administrarea Consiliului 

Local 

31. Strada 
 

asfaltata/modernizata 

Alexandru 

Lăpușneanu 

315 In administrarea Consiliului 

Local 

32. Strada 

asfaltata 

Petru Rareș 400 In administrarea Consiliului 

Local 

33. Strada 

asfaltata/ modernizata 

Mircea cel 

Bătrân 

1490 In administrarea Consiliului 

Local 

34. Strada 

asfaltata/modernizata 

Tudor 

Vladimirescu 

260 In administrarea Consiliului 

Local 

35. Strada 
 

asfaltata 

Regina Maria 470 In administrarea Consiliului 

Local 

36. Strada 
 

asfaltata/modernizata 

Regele 

Ferdinand 

2000 In administrarea Consiliului 

Local 

37. Strada 

asfaltata/modernizata 

Alexandru Ioan 

Cuza 

730 In administrarea Consiliului 

Local 

38. Strada 

asfaltata 

Fabricilor 3350 In administrarea Consiliului 

Local 
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39. Strada 
 

asfaltata 

Tache Ionescu 635 In administrarea Consiliului 

Local 

40. Strada 
 

asfaltata/modernizata 

Florica Romalo 1000 In administrarea Consiliului 

Local 

41. Strada 
 

asfaltata/modernizata 

Alexandru 

Averescu 

850 In administrarea Consiliului 

Local 

42. Strada 

asfaltata 

Dimitrie 

Sturdza 

239 In administrarea Consiliului 

Local 

43. Strada 

asfaltata/modernizata 

Ion 

C-tin.Brătianu 

880 In administrarea Consiliului 

Local 

44. Strada 
 

asfaltata 

Titel Petrescu 1463 In administrarea Consiliului 

Local 

45. Strada 

pietruita 

Nicolae 

Titulescu 

1212 In administrarea Consiliului 

Local 

46. Strada 
 

asfaltata 

Ion Gheorghe 

Duca 

4212 In administrarea Consiliului 

Local 

47. Strada 
 

asfaltata/pietruita 

Ecaterina 

Teodoroiu 

670 In administrarea Consiliului 

Local 

48. Strada 

asfaltata/modernizata 

Drum Comunal 

57 

(Corneliu 

1240 In administrarea Consiliului 

Local 
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49. Strada 
 

asfaltata/pietruita 

Octavian Goga 1400 In administrarea Consiliului 

Local 

50. Strada 
 

asfaltata 

Dacia 188 In administrarea Consiliului 

Local 

51. Strada 
 

asfaltata 

Iuliu Maniu 3982 In administrarea Consiliului 

Local 

52. Aleea 

asfaltata 

Grădiniței 185 In administrarea Consiliului 

Local 

53. Strada 

asfaltata 

Barbu 

Ștefănescu 

Delavrancea 

317 In administrarea Consiliului 

Local 

54. Strada 
 

asfaltata 

Eugen Ionescu 428 In administrarea Consiliului 

Local 

55. Strada 
 

asfaltata 

Lucian Blaga 97 In administrarea Consiliului 

Local 

56. Strada 

asfaltata 

Nichita 

Stănescu 

226 In administrarea Consiliului 

Local 

57. Strada 

asfaltata 

Nicolae 

Bălcescu 

(sat Bucov) 

122 In administrarea Consiliului 

Local 

58. Strada 

asfaltata 

Nicolae Labiș 239 In administrarea Consiliului 

Local 
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59. S 
 

a 

tSratrdaad 

a 
sflatata 

asile Alecsandr i Vas 

Alec 

ile 

sandri 

128 In 

Lo 

administrarea Con 

cal 

s9il0iu/l7u9i 7 

   

60. Strada 
 

pietruita 

Obștei 432 In administrarea Consiliului 

Local 

61. Strada 
 

pietruita 

Alexandru 

Vlahuță 

339 In administrarea Consiliului 

Local 

62. Strada 

asfaltata 

Eugen 

Lovinescu 

356 In administrarea Consiliului 

Local 

63. Strada 

pietruita 

George Coșbuc 330 In administrarea Consiliului 

Local 

64. Strada 
 

asfaltata/modernizata 

Ion Creangă 348 In administrarea Consiliului 

Local 

65. Strada 
 

pietruita 

Iulia Hașdeu 1559 In administrarea Consiliului 

Local 

66. Strada 

Asflatata/modernizata 

Nicolae Iorga 1767 
 

{207 

(Bucov) 

+ 

1560(DJ 

102E)} 

In administrarea Consiliului 

Local/ 

CNAIR 

67. Strada 

pietruita 

Dumitru 

Stăncescu 

288 In administrarea Consiliului 

Local 
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68. Strada 
 

asfaltata 

Ion Mihalache 677 In administrarea Consiliului 

Local 

69. Strada 
 

asfaltata 

Antim Ivireanul 198 In administrarea Consiliului 

Local 

70. Strada 
 

pietruita 

Gheorghe 

Nasopol 

978 In administrarea Consiliului 

Local 

71. Strada 

pietruita 

Bărcăneasa 561 In administrarea Consiliului 

Local 

72. Strada 

asfaltata/modernizata 

Armand 

Călinescu 

494 In administrarea Consiliului 

Local 

73. Strada 
 

pietruita 

Clody Bertola 1315 In administrarea Consiliului 

Local 

74. Strada 

asfaltata 

Constantin 

Dobrogeanu 

Gherea 

468 In administrarea Consiliului 

Local 

75. Strada Independenței 900 In administrarea Consiliului 

Local 

76. Strada 
 

pietruita 

Ana Ipatescu 1149 In administrarea Consiliului 

Local 

77. Strada 

asfaltata/modernizata 

Matei Corvin 353 In administrarea Consiliului 

Local 
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78. Strada 
 

asfaltata 

1Mai 1192 In administrarea Consiliului 

Local 

79. Strada 
 

asfaltata/pietruita 

Vasile Goldiș 2659 In administrarea Consiliului 

Local 

80. Strada 
 

asfaltata 

Industriei 3300 In administrarea Consiliului 

Local 

81. Strada 

asfaltata/modernizata 

Mircea Eliade 1350 In administrarea Consiliului 

Local 

82. Strada 

pietruita 

George 

Topȃrceanu 

915 In administrarea Consiliului 

Local 

83. Strada 
 

pietruita 

Constantin 
 

Condeescu 

528 In administrarea Consiliului 

Local 

84. Strada 

pietruita 

Constantin 

Eftimiu 

890 In administrarea Consiliului 

Local 

85. Strada 
 

pietruita 

Stadionului 200 In administrarea Consiliului 

Local 

86. Strada pietruita Mihai Viteazul 5585 CNAIR 

87. Strada pietruita Gheorghe 

Ionescu Sisesti 

371 In proprietatea si 

administrarea ICDVV 

 
 

Sursa: Primăria Bucov 
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3.7. Sănătate 
 

Îmbunătățirea stării de sănătate a populației trebuie avută în vedere și de 

administrația publică locală, prin creșterea eficienței utilizării resurselor și 

creșterea nivelului asistenței medicale acordate populației și a calității serviciilor 

medicale. 

În situații de urgență, locuitorii comunei pot solicita ajutorul centrului de 

urgență al Spitalului Județean Ploiești sau pot apela la serviciile medicale private 

din localitate. 
 
 

 

Sănătate 2016 2017 2018 2019 

Unități 
sanitare, 
pe 
categorii 
de unități 
sanitare și 
forme de 
proprietate 

Spitale – proprietate private 1 1 1 1 

Cabinete medicale de familie – 
proprietate private 

4 4 4 4 

Cabinete stomatologice – proprietate 
private 

2 2 3 2 

Cabinete medicale de specialitate – 
proprietate privata 

1 1 1 1 

Farmacii – proprietate privata 4 4 4 3 

Laboratoare medicale – proprietate 
privata 

1 1 1 2 

Paturi în 
unitățile 
sanitare, 
pe 
categorii 
de unități 
sanitare și 
forme de 
proprietate 

 33 33 33 97 

Personalul 
medico 
sanitar, pe 
categorii 

Medici – proprietate private 4 7 7 9 

Din total medici – Medici de familie – 
proprietate private 

4 4 3 3 

Stomatologi – proprietate privata 2 2 2 3 
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de cadre 
medico- 
sanitare și 
forme de 
proprietate 

Farmaciști – proprietate privata 7 7 4 3 

Personal sanitar mediu – proprietate 
privată 

11 16 16 33 

Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 
 

Potrivit datelor statistive, la nivelul comunei Bucov, există un spital, patru 

cabinete medicale de familie, două cabinete stomatologice, un cabinet medical de 

specialitate, trei farmacii, dar și doua laboratoare medicale. Toate aceste unități 

medicale sunt proprietăți private. 

 

 
3.8. Utilități publice 

Sistemele de alimentare cu apă și canalizare ale comunei Bucov 
 

Sistemele de alimentare cu apă și canalizare din comuna Bucov sunt 

administrate de societatea APA SI CANAL BUCOV S.R.L, societate care s-a înființat 

la data de 27.04.2016, prin reorganizarea serviciului de alimentare cu apă și canal 

din subordinea Consiliului Local Bucov, în conformitate cu Legea nr. 51/2006 privind 

serviciile comunitare de utilități publice, Legea nr. 273/2006 privind finanțele 

publice locale, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 215/2001 privind 

administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 

și a Legii nr. 241/2006 privind serviciul de alimentare cu apă și canalizare și 

funcționează în baza Legii 31/1990 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare și a actului constitutiv al societății. 
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Nr. 

crt. 

 
Denumire 

UAT 

Lungimea retelei 

de distributie 

alimentare cu apa 

(km) 

Lungimea 

retelei de 

canalizare a 

apelor 

uzate (km) 

Lungime 

strazi la 

nivel de 

UAT (km) 

 
 
Observatii 

 
 
 
 

1 

SAT 

BUCOV, 

COMUNA 

BUCOV 

 
 
 
 

25.5 

 
 
 
 

25 

 
 
 
 

25 

 

 
 
 

2 

SAT 

CHITORANI, 

COM. 

BUCOV 

 
 
 

15 

 
 
 

15 

 
 
 

17 

In satul Bighilin, 

reteaua de canalizare 

se afla in stadiul de 

executie. 

 
 

3 

SAT 

PLEASA, 

COM. 

BUCOV 

 
 

26 

 
 

13 

 
 

18 

 

 
 

4 

COLONIA 1 

MAI, COM. 

BUCOV 

 
 

2 

 
 

1 

 
 

2 

 

5 COLONIA 

RICU, COM. 

BUCOV 

0.5 0 0.5  

 

 

APA SI CANAL BUCOV S.R.L este o societate de interes public, având ca 

asociat unic Consiliul Local Bucov și funcționează sub autoritatea acestuia. 

Obiectul principal de activitate înregistrat în Actul Constitutiv al societății 

este reprezentat de Captarea, tratarea și distribuirea apei - Cod CAEN 3600. 
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Obiectul secundar de activitate este Colectarea și epurarea apelor uzate - 

Cod CAEN 3700. 

Societatea APA SI CANAL BUCOV S.R.L are calitatea de operator al serviciului 

de alimentare cu apă și canalizare, în baza Contractului - Cadru nr. 8126/ 

15.07.2016 de delegare directă a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și 

canalizare din comuna Bucov, județul Prahova, încheiat cu Unitatea administrativ- 

teritorială Comuna Bucov, în calitate de delegatar. Contractul de delegare a 

gestiunii este de 25 ani, care poate fi prelungit o singură dată pentru o perioadă ce 

nu poate depăși jumătate din durata inițială, cu condiția ca durata totală să nu 

depășească 49 ani. 

Activitatea autorizată: Sistem de alimentare cu apă în comuna Bucov 
 

I. Captarea, tratarea și distribuirea apei 

Comuna Bucov deține un sistem centralizat de alimentare cu apă compus din 7 

foraje care funcționează permanent 365 de zile pe an/24 de ore pe zi. 

1. 1. Volume și debite de apă autorizate: 
 

 

Volume/debite de apa autorizate 
Volum zilnic 

mc/zi 

Debit 
 
1/s 

Volum anual mii 

mc/an 

med max med max med max 
1. pentru satul Bucov 560 750 6.5 8.7 204.4 273.8 

2. pentru satele Chitorani, Valea Orlii și 

Bighilin 
300 400 3.5 4.6 109.5 146 

Total gospodarie de apa Bucov (Pl, P5, 

P2) 
860 1150 10.0 13.3 313.9 419.8 

3. Pentru colonie „1 Mai - Bucov” (P3) 18 23 0.2 0.26 6.6 8.4 

4. Pentru cartier Ricu, sat Pleasa (P4) 13 18 0.15 0.2 4.7 6.6 

5. Pentru sat Pleașa și colonie Pleașa 410 750 4.7 8.7 149.6 273.8 

Total comuna Bucov 1301 1941 15 22.5 474.8 708.5 
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1.2. Instalații de captare: 
 

l. Satul Bucov 

Foraj Pl H=150 m, artezian, Q=10 1/s, NHd-95.5 m; Np=93m, echipat cu pompă 

submersibila HEBE 65x3, Q=32 mc/h. Forajul are împrejmuită zona de protecție 

sanitară. 

Foraj P2 (in rezerva) H=155 m, NHd=94m; Np= 92m, Q = 3 1/s, echipat cu pompă 

Grundfos, 75 kW, Q=35 mc/h. Forajul are împrejmuită zona de protecție sanitară și 

se află în incinta S.C. BRENDA CONSULT. 

Foraj P5 (Islaz): H=150 m, NFId=16m; NHs= 2m, Q cap=8 1/s echipat cu pompă 

submersibilă Grundfos SQ 5-35 cu Q max-4 1/s, 

Din cele 3 foraje, apa se pompează în rezervorul situat în cadrul gospodăriei de apă 

Bucov: 

Stație de pompare echipată cu grup de pompare Hydro F2 CR15-7, cu pompe 

Grundfos 2 x 5.5 kW, rezervor 24 1, vane, clapete de sens, senzor de presiune și 

pompă Grundfos 60mc/h - pentru satul Bucov 

Sistem de pompare format din electropompă Grundfos 80x2A, retea L=11 km - 

pentru alimentarea satelor Chițorani, Valea Orlei și Bighilin. Pentru perioadele cu 

consum mare, sunt prevazute doua pompe Grunfoss Q=29.3 mc/h si Q=36.2 mc/h 

Sistemul format din 2 electropompe Sadu 80 x 2A, cu Q=40mc/h și recipient 

hidrofor V=10001 și electrocompresor ECL100 se află în rezervă. 

2. Colonie „1 Mai Bucov”: Foraj P3 H=120m, Q cap=4.5 1/s, NHd=70.3 m; 

Np=68.0 m, echipat cu pompă submersibilă HEBE 65x6, Q=25 mc/h, Forajul are 

împrejmuită zona de protecție sanitară. 

3. Cartier Ricu, sat Pleașa: Foraj P4 H=115m, Q cap=4.5 1/s, NHd=19.0 

m;NHs=16.0 m, echipat cu pompă submersibilă Grundfos SQE 5-70; Q=5 mc/h. 

Forajul are împrejmuită zona de protecție sanitară. 

4. zona Pleașa (sat Pleașa și colonie de blocuri Pleașa) 
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Foraj P6 (situat în cadrul gospodăriei de apă a satului Pleașa) H=84 m, Qcap=5 1/s, 

NHd=46 m; NHs=43 m echipat cu pompă submersibilă HEBE 50x5, în cadrul 

gospodăriei de apă a satului Pleașa, împrejmuită cu gard de plasă. 

Foraj P7 (situat în colonia de blocuri Pleașa). H=64 m, NHs=53.5 m, NHd=54.5 Qcap= 

5 1/s. echipat cu electropompă HEBE 65x5, împrejmuit 

Din cele două foraje, apa se pompează în rezervor 300 mc, semiîngropat, din beton, 

în cadrul gospodăriei de apă Pleașa, de unde se distribuie prin pompare către sat 

Pleașa și către colonia Pleașa. Stația de pompare este echipată cu 1+1 electropompe 

Grundfos 100 x 3, și 2 recipienți hidrofor V=2500 1. 

1.3. Instalații de tratare: 
 

1. sat Bucov: instalație clorinare cu hipoclorit tip LMI MILTON ROY 

2. Colonie „1 Mai Bucov”: nu se face tratarea apei 
 

3. Cartier Ricu: instalație clorinare cu hipoclorit tip LMI MILTON ROY 

4. zona Pleașa: clorinare cu var cloros în rezervor 
 

1.4. Instalații de aducțune și înmagazinare a apei: 

1. sat Bucov: De la foraj P1 apa este pompată prin conducta DI50 mm, iar de la 

foraj P5, prin conducta PEHD Dnl 10 mm si L=235 m în rezervor 500 mc, 

semiîngropat, din beton 

2. Colonie „1 Mai Bucov”: aducțiune 4”, L=400 m, tara inmagazinare 

3. Cartier Ricu: nu se face înmagazinarea apei 
 

4. zona Pleașa: din foraje apa e pompată în rezervor 300 mc, semiîngropat, din 

beton în cadrul gospodăriei de apă Pleașa. Lungime aducțiune de la F7 la rezervor 

L=300 m. de la F6 la rezervor L=5 m 
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1.5. Rețeaua de distribuție a apei: 
 

1. Bucov: din rezervor apa este pompată in retea distributie PEHD cu diametre 

cuprinse intre 90 si 225 mm (L=18 km pentm satele Chițorani, Valea Orlii și Bighilin 

și L=25,55 km pentru sat Bucov) 

2. Colonie „1 Mai Bucov”: rețea de distribuție diametru 2”, L=200 m 

3. Cartier Ricu: rețea de distribuție diametru Dn 63mm, L=1150 m 
 

4. zona Pleașa: din rezervor apa este pompată în conducta Dnl 50mm în rețea 

distribuție PEHD cu diametre 40-100 mm, L=25,8 km. 

Pentru alimentarea coloniei de blocuri Pleașa: conducta PEHD Dn 110 și L= 300 m. 
 

2. Apă pentru stingerea incendiilor 
 

- Volum intangibil 231 m3 în rezervorul de 500 m3 din statia de apa Bucov, cu 

debitul suplimentar acceptat pentru refacerea rezervei de incendiu: 2,6 1/s 

Volum intangibil 104 m3 în rezervorul de 300 m3 din stația de apă Pleașa, cu debitul 

suplimentar acceptat pentru refacerea rezervei de incendiu: 1.2 1/s 

3. Volume de apă asigurate în surse pentru alimentarea cu apă a folosinței 
 

in regim nominal V mediu = 1941 m3 /zi Vanual = 708,5 mii m3 

in regim minim V min = 1301 m3/zi Vanual = 474,8 mii m3 

4. Modul de folosire a apei 
 

4.1 Necesarul total de apă 

-maxim 1733 m7zi 
 

-mediu 1161.6 m3/zi 

4.2 Cerința totală de apă 
 

-maxim 1941 m7zi 
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-mediu 1301 m7zi 
 

5. Utilități: apa, canalizare, energie electrică 

Alimentarea cu apă: pentru sediul social (în scop igienico-sanitar) - se face din 

rețeaua localității. 

Evacuarea apelor uzate: de natură fecaloid – menajera, se face necentralizat în fose 

septice. 

Energia electrică: racord la rețeaua electrică existentă în zonă. 
 

6. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activității: 

- activitatea constă în captarea apei brute, tratare în stația de tratare și livrare către 

consumatori. 

II. Monitorizarea mediului. 

1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici și biologici emiși, emisiile poluanților, 

frecvența, modul de valorificare a rezultatelor: nu este cazul. 

2. Datele ce vor fi raportate autoritatii teritoriale pentru protectia mediului si 

periodicitatea: 

- la solicitarea APM Prahova. 
 

III. Modul de gospodărire a deșeurilor și a ambalajelor. 

1. Deșeurile produse (tipuri, compoziție, cantități): deșeurile menajere. 

deșeurile rezultate din activitatea de reparații și întreținere se colectează separat. 

pe sorturi și se evacuează prin firme autorizate în acest sens. 

2. Deșeurile colectate ( tipuri, compoziție, cantități, frecvență): deșeurile 

menajere sunt colectate în pubele cu capac și periodic sunt transportate la o rampă 

de gunoi autorizată; 

3. Deșeuri stocate temporar (tipuri, compoziție, cantități, mod de stocare): cele 

menționate la pct. 2. 
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4. Deseuri valorificate (tipuri, compozitie, cantitati, destinatie): nu este cazul: 
 

5. Modul de transport al deșeurilor și măsuri pentru protecția mediului: se 

transportă de unitățile de profil cu mijloace de transport autorizate. 

6. Mod de eliminare ( depozitare definitivă, incinerare): deșeurile menajere se 

transportă la rampa ecologică. 

7. Monitorizarea gestiunii deșeurilor: nu este cazul. 
 

8. Ambalaje folosite și rezultate-tipuri și cantități: nu este cazul. 
 

9. Modul de gospodărire a ambalajelor( valorificate): nu este cazul. 

IV. Modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor periculoase 
 

1. Substanțele și preparatele periculoase produse sau folosite ori 

comercializate/ transportate (categorii, cantități): hipoclorit de sodiu, var cloros 

(cantitatile sunt în funcție de necesități); 

2. Modul de gospodărire: 
 

Ambalare: ambalajul de fabricatie, original; 

Transport: cu mijloace auto speciale, autorizate; 

Depozitare: în spațiu special amenajat, sub cheie; 

Folosire/ comercializare: se utilizează în instalațiile de clorinare; 
 

3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite sau rezultate de la substanțele 

și preparatele periculoase: ambalajele rezultate sunt returnate furnizorilor, fiind 

interzisă folosirea acestora în alte scopuri. 

4. Instalațiile, amenajările, dotările și măsurile pentru protecția factorilor de 

mediu și pentru intervenție în caz de accident: 

Dotări: truse de prim ajutor pentru persoanele care manipulează substanțe și 

preparate periculoase. 
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Măsuri: întocmirea unui plan de acțiune în caz de accident. 
 

5. Monitorizarea gospodăririi substanțelor și preparatelor periculoase: se ține 

evidența substanțelor într-un registru special. 

Activitatea autorizată: COLECTAREA SI EPURAREA APELOR UZATE IN COMUNA 

BUCOV 

1. Dotări (instalații, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate): 
 

Evacuarea apelor uzate colectate de la gospodării din satele Bucov, Pleașa, 

Chițorani, Colonia 1 Mai Bucov și Colonia Pleașa, se face printr-o rețea de 

canalizare, cu diametre DN 250, 300, 400 mm, având o lungime de 55 km, apa 

menajeră fiind deversată în râul Teleajen, după epurare în stația mecano-biologică. 

Apa colectată pe unele tronsoane de canalizare ajunge în stația de epurare 

prin pompare ( stații de pompare SP1- SP15 echipate fiecare cu 1+1 EP cu 

caracteristicile: Q= 33 me/ h, H = 20m). 

La sfârșitul lunii septembrie 2018 s-a finalizat etapa de extindere canalizare 

în satele Bucov și Pleașa, acum rețeaua de canalizare din Colonia 1 Mai Bucov și 

Colonia Pleașa este racordată la sistemul de canalizare al comunei Bucov, apele 

menajere ajung în stația de epurare Bucov, renunțându-se astfel la folosirea 

decantorului Imhoff, aflat intr-o stare avansată de degradare. 

În perioada imediat următoare se are în vedere racordare locuitorilor din 

zonele menționate mai sus la noua rețea de canalizare. 
 

Nu există retea de canalizare și evacuare centralizată a apelor uzate în cartier 

Ricu. 
 

În satul Bighilin, rețeaua de canalizare se află în stadiul de proiect. 
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Categoria apei 

 

Receptori 

Autorizați 

Volum total evacuat 

zilnic 

maxim 

(mc) 

Zilnic 

mediu 

(mc) 

anual (mii 

mc) 

Menajere epurate în stația 

de epurare Bucov 

Râul 
Teleajen 

700 500 182.5 

 

 

Stația de epurare are urmatoarele capacități : Q uz zi max = 15 l/s; Q uz zi med = 12 

l/s și este compusă din 2 trepte de epurare: mecanică și biologică. 

Treapta mecanică: 
 

- Cămin de distribuție 

- Statie de pompare SP2 (1+1 ep Q 36 mc/h H=20 mcA), debitmetru 

electromagnetic pentru apele care intră în stația de epurare, grătar, desnisipator. 

- Separator de grăsimi cu aerare pneumatică cu bule fine - cuve de beton cu 

V=58 mc, cu următoarele dimensiuni: V = 58 m3, L=9,4 m, 1=2,95 m, h apa = 2,10 

m, electrosuflante (1 + 1) buc, Q=1,79 m3/min. 

Treapta biologică: 
 

- Bazin de aerare - aerare pneumatică prin inslalație de aerare cu bule fine 

(cuvă din beton cu dimensiunile 14,50 x 8.50 x 3,00 m cu Hapa=2,00 m), 

electrosuflante (1+1 )buc, Q - 20,5 m7min. 

- Decantor secundar - cuvă din beton, circulară, Dint = 104 m, Hapa= 2,50m, 

echipata cu pod raclor. 

- Bazin stabilizare namol - cuvă din beton cu dimensiunile 12,00 x 7,90 x 3,00 

m, Hapa = 2,50 m, avind instalație pneumatică de aerare cu bule fine cu difuzori 

poroși, electrosuflante (2+1) buc, Q=5,l m7min. 
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- Stație pompe nămol dotată cu (1+1) buc EP submersibile Q=2,8 1/s - 

construcție de beton semiîngropată, circular, D = 3 m. 

- Platforme uscare nămol cu suprafața S = 400 mp, din beton, prevazute cu 

drenuri cu diametral Dn 150 mm ce colecteaza apa și o dirijeaza către fluxul de 

epurare; împrejmuire; conducte de distribuție a nămolului PEHD Dn 100 mm. 

- Bazin contact cu clorul (cuva îngropată, circulară, cu diametrul D = 3 m. 

prevazuta cu pereți șicană). 

- Pavilion de exploatare (camera personal, laborator analize fizico-chimice, 

laborator analize bacteriologice, grup sanitar) + static de clorinare (clorinare 

automata cu hipoclorit). 

- Debitmetru pe canal deschis la iesirea din statia de epurare, inclusiv pentru 

apele din circuital ocolitor (by pass). 

2. Materiile prime, auxiliare, combustibili și ambalajele folosite: 
 

- se utilizează instalație de clorinare automată cu hipoclorit pentru dezinfecția apei 

epurate. 

3. Utilități: apă, canalizare, energie ( surse, cantități, volume) 
 

- alimentarea cu apă: - consumul de apă potabilă pentru personalul angajat se 

asigură din rețeaua de distribuție a localității și în incinta stației de epurare din 

instalațiile proprii. 

Pavilionul de exploatare + laboratoarele + statia de clorinare sunt prevazute cu 

instalatii sanitare, si anume: conducte de alimentare cu apă rece și conducte de 

alimentare cu apă caldă asigurată de un boiler electric, precum și canalizare 

menajeră la care se racordează obiectele sanitare. 

Evacuarea apelor uzate: 
 

a) Evacuarea apelor uzate colectate de la gospodăriile din satele Bucov, Pleașa, 

Chițorani, Colonia 1 Mai Bucov și Colonia Pleașa se face în râul Teleajen, după 

epurarea în stație mecano-biologică. 
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b) Nu exista rețea de canalizare si evacuare centralizată a apelor uzate în cartier  

Ricu. 

c) În satul Bighilin, reteaua de canalizare se află în stadiul de proiect. 
 

- energia termică - încălzirea spațiilor din cadrul stației de epurare se 

realizează cu centrala termica care funcționează pe energie electrică; 

- energia electrica - racord la rețeaua electrică existentă în zonă. 
 

4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic: 
 

- nu au loc procese tehnologice de producție, activitatea fiind de colectare ape 

uzate si epurarea apelor uzate din comuna Bucov, cu evacuarea finală în râul 

Teleajen. 

5. Produsele si subprodusele obținute ( cantități, destinație): 

- nu este cazul. 
 

6. Alte date specifice activității - ( cod-uri CAEN care se desfășoară pe 

amplasament, dar nu intră pe procedura de autorizare): nu este cazul. 

7. Programul de funcționare: neîntrerupt. 
 

1. Instalațiile, măsurile și condițiile de protecția mediului: 
 

1. stații și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în 

mediu, din dotare: pentru apa uzată - rețea de canalizare și stație de epurare 

mecano-biologică descrisă mai sus. 

2. Alte amenajări speciale, dotări și măsuri pentru protecția mediului: nu este 

cazul. 

3. Concentrațiile și debitele masice de poluanți, nivelul de zgomot, radiații, 

admise la evacuarea în mediul înconjurător, depășiri permise și în ce condiții: 

Indicatorii de calitate a apelor uzate, evacuate în final în râul Teleajen, se vor 

încadra în limitele maxime admisibile, conform NTPA 001/2002 modificat cu HG 
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352/ 2005, respectiv Autorizației de gospodărire a apelor nr. 82/ 24.04.2019, emisa 

de SGA Prahova: 
 
 

 

 Categoria apei Indicatori de calitate Valori admise 
mg /1 

1. Ape menajere 

epurate, evacuate 

in raul Telejen 

pH 6,5-8,5 
Materii totale in suspensie 35 
CCO-Cr 125 
cbo5 25 
Substante extractibile cu solvent! 20 
Detergent! sintetici 0,5 
Azot total 15 
Fosfor total 2 
Reziduu filtrabil la 105°C 2000 

 

 

II. Monitorizarea mediului. 

1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici și biologici emisi, emisiile poluantilor, 

frecventa, modul de valorificare a rezultatelor: 

Lunar, se efectuează o analiză de verificare a calității apei evacuate din stația de 

epurare, la un laborator acreditat în acest scop, pentru indicatorii menționați în 

Autorizația de gospodărire a apelor nr. 82/ 24.04.2019 

Semestrial, se efectuează analiza pentru apa brută, la intrarea în stația de epurare, 

în scopul cunoașterii eficienței instalațiilor și a conducerii corecte a procesului de 

epurare, urmărind indicatorii menționați în Autorizația de gospodărire a apelor nr. 

82/24.04.2019. 

III. Modul de gospodărire a deșeurilor și a ambalajelor. 
 

1. Deșeurile produse ( tipuri, compoziție, cantități): deșeurile menajere se 

colectează în recipienți cu capac amplasați pe platforma betonată și sunt 

transportate la rampa de gunoi ecologică și nămol deshidratat. 

2. Deșeurile colectate (tipuri, compoziție, cantități, frecvență): nu este cazul. 
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3. Deșeuri stocate temporar (tipuri, compoziție, cantități, mod de stocare): cele 

menționate la pct. 1. 

4. Deșeuri valorificate (tipuri, compoziție, cantități, destinație): nămolul 

deshidratat folosit ca îngrășământ, pentru reconstrucție ecologică sau coincinerat 

în fabricile de ciment, în funcție de rezultatul analizei. Dacă nămolul nu poate fi 

valorificat, acesta se elimină în rampe de deșeuri conforme. 

5. Modul de transport al deșeurilor și măsuri pentru protecția mediului: se 

transportă de unitățile de profil cu mijloace de transport autorizate. 

6. Mod de eliminare (depozitare definitivă, incinerare): deșeurile menajere se 

transporta la rampa ecologică a localității. 

7. Monitorizarea gestiunii deșeurilor: se ține evidența lunară a deșeurilor 

rezultate din activitate, cu raportare anuală. 

8. Ambalaje folosite și rezultate-tipuri si cantitati: nu este cazul. 
 

9. Modul de gospodărire a ambalajelor (valorificate): nu este cazul. 

IV. Modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor periculoase 
 

1. Substanțele și preparatele periculoase produse sau folosite ori 

comercializate/ transportate (categorii, cantități): hipoclorit de sodiu folosit pentru 

dezinfecția apei epurate. (cantitățile sunt în funcție de necesități); 

2. Modul de gospodărire: 
 

Ambalare: ambalajul de fabricație, original; 

Transport: cu mijloace auto speciale, autorizate; 

Depozitare: în spațiu special amenajat, sub cheie; 

Folosire/ comercializate: în ambalajul original, însoțit de instrucțiuni de utilizare; 
 

3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite sau rezultate de la substanțele 

și preparatele periculoase: ambalajele rezultate sunt returnate furnizorilor. 
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4. Instalațiile, amenajările, dotările și măsurile pentru protecția factorilor de 

mediu și pentru intervenție în caz de accident: 

Dotări: truse de prim ajutor pentru persoanele care manipulează substanțe și 

preparate periculoase. 

Măsuri: întocmirea unui plan de acțiune în caz de accident. 

5. Monitorizarea gospodăririi substanțelor și preparatelor periculoase: se ține 

evidența substanțelor într-un registru special. 

Evoluția sistemelor de alimentare cu apă și canalizare: 
 

Alimentare cu 
apă/canalizare 

 2016 2017 2018 2019 

Lungimea totală a rețelei 
simple de distribuție a apei 
potabile (km) 

 42,9 64,3 67,7 71,7 

Capacitatea instalațiilor de 
producere a apei potabile 
(metri cubi pe zi) 

 720 3874 3874 3874 

Cantitatea de apă potabilă 
distribuită consumatorilor 
(mii metri cubi) 

Destinația apei 
distribuite - Total 

468 400 400 389 

Destinația apei 
distribuite - din care: 
pentru uz casnic 

418 366 360 346 

Lungimea totală a 
conducetelor de canalizare 
(km) 

 44,70 50 52 54 

Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 

Alimentarea cu gaze 

Asigurarea cu energie termică pentru încălzire, preparare apă caldă menajeră 

și preparare hrană la bucătării în trei sate ale comunei Bucov se realizează cu gaze (gaz 

metan). 
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Societatea care are concesionată rețeaua de distribuție gaze natural, pe 

teritoriul comunei Bucov, este DISTRIGAZ SUD RETELE. 

Satele racordate la rețeaua de alimentare cu gaze sunt : BUCOV, PLEASA și 

CHITORANI. În cazul acestor localități, ponderea de branșare la gaze este de peste 

90%. 

La polul opus se află satele neracordate, care sunt: BIGHILIN si VALEA ORLEI. 

În acest caz, vorbim despre 100 de gospodării neracordate la rețeaua de alimentare 

cu gaze în satul BIGHILIN și 95 de gospodării neracordate la rețeaua de alimentare 

cu gaze în satul VALEA ORLEI. 

Evoluția rețelei de alimentare cu gaze naturale: 
 

Alimentarea cu gaze naturale 2016 2017 2018 2019 

Lungimea totală a conductelor de 
distribuție a gazelor (km) 

 62,5 62,7 62,80 64,6 

Gaze natural distribuite, după destinație 
(mii metri cubi) 

Total 5329 6142 6055 6359 

Din 
care: 
pentru 
uz 
casnic 

2811 3469 3379 37763 

 

Alimentare cu căldură 
 

În localitățile Bucov, Pleașa si Chitorani, încălzirea imobilelor se realizează, în 

general prin centrale termice folosind combustibili de diverse tipuri, în principal 

gaze din rețeaua de distribuție. Alimentarea cu gaz metan se face din rețeaua de 

distribuție prin intermediul branșamentelor individuale pentru fiecare consumator 

în parte. 

De asemenea, o parte a populației nu beneficiază de centrale termice, în 

acest caz încălzirea și prepararea apei calde menajere realizându-se prin 

intermediul sobelor de teracotă și aparate de gătit. O altă parte a populației nu este 
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racordată la rețeaua de distribuție, aceasta folosind, pentru  încălzire, diverse 

categorii de combustibil. 

În localitățile, Bighilin și Valea Orlei negazeificate, alimentarea cu energie 

termică, pentru încălzire și preparare hrană la bucătării, se realizează cu 

combustibili solizi, lemne și cărbuni. De asemenea, în unele gospodării particulare, 

sunt folosite, pentru încălzirea locuințelor, sobe, care funcționează cu combustibil 

lichid - motorină. 

 

 
Alimentarea cu energie electrică 

 

Localitățile comunei Bucov sunt alimentate cu energie electrică din sistemul 

energetic național printr-o serie de linii electrice aeriene - LEA 20 kv conectate în 

diverse stații de transformare din zonă. Liniile au ramificații ce permit 

interconectarea lor în diverse stații în cazul unor situații de avarie. Alimentarea 

consumatorilor se face prin intermediul posturilor de transformare care, în mod 

obișnuit, sunt posturi aeriene montate pe stâlpi de beton. 

Instalațiile electrice de medie și înaltă tensiune sunt proprietatea S.D.E.E. 

Ploiești (linii electrice aeriene, linii electrice subterane și posturi de transformare) 

fiind figurate cu aproximație pe plan: LES 0,4 kV, LEA 20 kV, LES 20 kV, LEA 110 kV 

și PT-uri. 

Sucursala de Distribuție a Energiei Electrice Ploiești aparține Grupul Electrica, 

care este un jucător-cheie pe piața de distribuție și furnizare a energiei electrice din 

România, precum și unul dintre cei mai importanți jucători din sectorul serviciilor 

energetice. 

Grupul Electrica oferă servicii la circa 3,8 milioane de utilizatori și are o arie 

de cuprindere națională – cu organizare în trei zone pentru distribuția energiei 

electrice: Transilvania Nord, Transilvania Sud, Muntenia Nord, și pe cuprinsul 

întregii țări pentru funizarea energiei electrice și pentru întreținere și servicii 

energetice. 
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Din iulie 2014, Electrica este o companie cu capital majoritar privat, listată 

pe bursele de valori din București și Londra. Electrica este singura companie 

românească listată din domeniul distribuției și furnizării energiei electrice din 

România. 

Salubritatea 
 

În ceea ce privește sistemul de salubritate, comuna Bucov face parte din Asociația 

de Dezvoltare Intercomunitara “Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor 

Prahova”. 

Obiectivul principal al Asociației de Dezvoltare Intercomunitara “Parteneriatul 

pentru Managementul Deșeurilor Prahova” îl reprezinta implementarea Proiectului 

“Sistem de Management Integrat al Deșeurilor” în Județul Prahova, finanțat prin 

POS MEDIU 2007-2013, având ca scop introducerea unui sistem modern de 

gestionare a deșeurilor, dimensionat cerințelor județului Prahova, prin intermediul 

căruia toate exigențele naționale și europene vor fi îndeplinite. De asemenea 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitara “Parteneriatul pentru Managementul 

Deșeurilor Prahova” va monitoriza funcționarea Sistemului, oferind posibilitatea 

locuitorilor județului Prahova de a respecta Directivele Europene de Mediu, prin 

colectarea selectiva a deșeurilor. 

În cadrul Parteneriatului ADI MANAGEMENTUL DESEURILOR, s-a încheiat cu SC 

ROSAL GRUP SA - Contractul nr. 1792/13.09.2016 de delegare prin concesiune a 

gestiunii activitatilor de colectare , transport si transfer a deseurilor municipale – 

durata 8 ani. 

Colectarea selectivă a deșeurilor 

La nivelul comunei Bucov, colectarea selectiva a deșeurilor se efectuează individual 

(din poartă în poartă) de către operatorul de salubritate SC ROSAL SA. În localitate 

nu există locuri amenajate cu containere pe categorii de deșeuri. 
 

3.9. Agricultură 
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Condițiile geografice și climaterice ale zone au determinat locuitorii, de-a 
lungul timpului, să practice o serie de activități agricole predominante în culturi de 
porumb, grâu, secară și oz și mai puțin de legume și pomi fructiferi, practicându-se 
doar la nivelul gospodăriilor. Dacă în secolul 19 și la începutul secolului 20, 
agricultura era principal activitate a localnicilor, în timp importanța acesteia a 
scăzut semnificativ. 

 

La nivelul comunei Bucov, în agricultură există în prezent un număr de 78 de 
angajați, în scădere față de anii precedenti. Spre exemplu, în 2007 în agricultură 
erau 111 persoane angajate. Activitatea agricolă se desfășoară în cadrul asociațiilor 
și a gospodăriilor particulare, astfel că toată populația aptă de muncă este angajată 
în activități agricole. Numărul de locuințe din comună este de 3300 de unde rezultă 
o medie o suprafaței agricole de 1,06 ha/gospodărie. 

 

Comuna Bucov are în prezent o suprafață totală de 4899 hectare. Suprafața 
încadrată în intravilan este de 1616 ha, iar în extravilan se află 3283 hectare. 
Comparativ cu anii precedent, suprafața de intravilan a crescut în defavoarea 
suprafeței de extravilan. 

 

Practicarea agriculturii, în orice comunitate locală, presupune existența și 
utilizarea următoarelor resurse: fond funciar amenajat in bune condiții si 
reglementări din punctul de vedere al proprietății, condiții pedoclimatice-sol și 
climă, culturi agricole și zootehnice, resurse materiale - utilaje si finanțare, resurse 
umane, organizare și asociere. 

 

 Tip teren Suprafață (ha) 
Teren Total 4899 

Suprafață agricolă Total 3769 

Arabil 2389 
Livezi și pepiniere pomicole 14 
Vii și pepiniere viticole 740 

Pășuni 558 
Fânețe 58 

Suprafață neagricolă Total 1130 
Luciu cu apă, drumuri, CF, teren degradat 342 

Păduri 152 
Curți, construcții 636 
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Sursa: Primăria Bucov 
 
 

Evoluția fondului funciar în comuna Bucov după categoria de folosință: 
 

 2015 2016 2017 2018 2019 
Total 3762 3769 3769 3769 3769 
Arabil 2476 2483 2483 2399 2399 

Livezi și pepiniere 6 6 6 14 14 

Vii și pepiniere viticole 638 638 638 740 740 
Pășuni 622 622 682 558 558 
Fânețe 20 20 20 58 58 

 

Sursa: Primăria Bucov 
 

Din tabelele de mai sus se observă caracterul agricol al comunei Bucov. 
Suprafața agricolă este de 4899 ha, în timp ce suprafața neagricolă are o valoare de 
doar 1130 ha. 

 

Tipuri de teren 

suprafață 
neagricolă 

19% 

suprafață agricolă 
81% 
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Culturi vegetale 
 

După cum am precizat, la Bucov, cultura cerealelor - grâu și porumb, mai ales, 
este ramură predominantă a agriculturii. Pe baza acestei materii prime, în comuna 
Bucov este foarte bine dezvoltată infrastructura de colectare și depozitare a 
cerealelor, dar și industria alimentară, în special morărit și panificație. Totodată, 
mai există și culturi de cartofi, legume, struguri, fructe, floarea soarelui, iar culturi 
de sfeclă de zahăr nu există. Cele mai mari suprafețe agricole sunt plantate cu 
porumb, fapt care se reflectă și în producția de porumb boabe, unde rezultă cele 
mai multe tone. 

 

Evoluția suprafețelor culturilor agricole corelată cu evoluția producției agricole în 
comuna Bucov (Sursa: Primăria Bucov): 

 

  2015 2016 2017 2018 2019 

Suprafețe cultivate – 
ha 

Grâu, secară și orz 891 879 639 827 704 

 Porumb boabe 1011 972 860 889 909 
 Cartofi 5 4 6 4 3 
 Floarea soarelui și 

rapiță 
290 389 691 429 482 

 Sfeclă de zahăr 0 0 0 0 0 
 Legume 14 7 10 13 11 
 Struguri 341 221 237 224 234 
 Fructe 6 6 6 14 14 

Producții obținute – 
tone 

Grâu, secară și orz 2289 2673 2044 2370 2112 

 Porumb boabe 3888 3587 3612 3726 3914 
 Cartofi 66 85 102 90 72 
 Floarea soarelui și 

rapiță 
637 555 1351 670 598 

 Sfeclă de zahăr 0 0 0 0 0 
 Legume 235 201 228 231 237 
 Struguri 1307 736 909 1645 1847 
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 Fructe 20 24 22 58 60 
       

       
 

Lucrările de îmbunătățire funciara și de combatere a excesului de umiditate 
sunt lucrări importante pentru agricultură. Condițiile climaterice ale zonei impun, 
în perioada de vegetație, aplicarea irigațiilor. În ultimii ani se constată o creștere a 
suprafețele de fânețe și o ușoară scădere a suprafețelor de pășuni, necesare pentru 
creșterea animalelor. 

 
 

3.10. Economie 
 

Numărul societăților comerciale, care își desfășoara activitatea în comuna Bucov, a 
cunoscut o creștere spectaculoasă în ultimul deceniu. În anul 2010 existau aici 300 
de firme, iar în prezent numărul acestora a depășit 600, conform Anexei nr. 1. 
Domeniile de activitate sunt diferite, însă cele mai multe societăți din Bucov se 
ocupă de comerț cu ridicata, comerț cu amănuntul, construcții, transporturi, 
agricultură, tranzacții imobiliare, industria alimentară, fabricarea băuturilor. 

 

Evoluția numărului întreprinderilor active din Bucov: 
 

Domeniu de activitate 2016 2017 2018 2019 
Agricultură, vânătoare și servicii anexe 5 6 6 6 

Alte activități extractive 3 1 3 2 
Industria alimentară 6 6 7 6 
Fabricarea băuturilor 2 3 3 3 

Fabricarea articolelor de îmbrăcăminte 3 2 3 3 

Prelucrarea lemnului, fabricarea produselor din 
lemn și plută, cu excepția mobile, fabricarea 
articolelor din paie și din alte materiale vegetale 
împletite 

9 7 5 6 

Fabricarea hârtiei și a produselor din hârtie 1 1 1 2 
Fabricarea substanțelor și a produselor chimice 2 2 2 2 

Fabricarea produselor farmaceutice de baza și a 
preparatelor 

6 2 0 1 

Fabricarea produselor din cauciuc și mase plastic 3 6 5 5 
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Fabricarea altor produse din minerale nemetalice 4 3 2 1 

Industria construcțiilor metalice și a produselor din 
metal, exclusive mașini, utilaje și instalații 

1 4 5 9 

Fabricarea de mobile 6 6 6 6 
Alte activități industriale 2 2 1 3 

Repararea, întreținerea și instalarea mașinilor și 
echipamentelor 

1 1 1 1 

Producția și furnizarea de energie electrică și 
termică, gaze, apă caldă și aer condiționat 

1 0 0 1 

Captarea, tratarea și distribuția apei 1 1 1 1 

Colectarea și epurarea apelor uzate 1 2 1 1 

Colectarea, tratarea și eliminarea deșeurilor, 
activități de recuperare a materialelor reciclabile 

2 4 5 12 

Construcții de clădiri 19 20 19 14 

Lucrări de geniu civil 4 4 4 3 
Lucrări speciale de constrcții 10 11 13 15 

Comerț cu ridicata și cu amănuntul, întreținerea și 
repararea autovehiculelor și a motocicletelor 

18 17 19 23 

Comerț cu ridicata ,cu excepția comerțului cu 
autovehicule și motociclete 

22 24 32 25 

Comerț cu amănuntul, cu excepția comerțului 
autovehiculelor și motocicletelor 

38 36 39 35 

Transporturi terestre și transporturi prin conducte 16 19 19 22 
Transporturi pe apă 1 1 1 1 
Hoteluri și alte facilități de cazare 1 3 3 2 

Restaurante și alte activități de servicii de 
alimentație 

13 11 10 6 

Activități de producție cinematografică, video și de 
programe de televiziune, înregistrări audio și 
activități de editare muzicală 

0 0 0 1 

Activități de servicii în tehnologia informației 2 1 2 3 
Activități de servicii informatice 2 3 4 4 

Activități auxiliare pentru intermedieri financiare, 
activități de asigurare și fonduri de pensie 

2 1 3 2 

Tranzacții imobiliare 5 8 10 10 
Activități juridice și de contabilitate 3 2 2 3 
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Activități ale direcțiilor (centralelor), birourilor 
administrative centralizate, activități de 
management și de consultanță în management 

7 4 8 7 

Activități de arhitectură și inginerie, activități de 
testări și analiză tehnică 

4 5 9 11 

Cercetare – dezvoltare 1 1 1 1 

Publicitate și activități de studiere a pieței 1 2 2 3 

Alte activități profesionale , științifice și tehnice 4 4 5 5 
Activități veterinare 0 0 0 1 

Activități de închiriere și leasing 1 1 1 3 

Activități ale agențiilor turistice și a tur-operatorilor, 
alte servicii de rezervare și asistență turistică 

1 1 1 1 

Activități de investigație și protecție 1 2 2 2 

Activități de peisagistică și servicii pentru clădiri 2 2 2 1 

Activități de secretariat, servicii support și alte 
activități de servicii prestate în principal 
întreprinderilor 

1 1 1 1 

Învățământ 3 2 2 3 

Activități referitoare la sănătate umană 3 6 7 7 
Activități sportive, recreative, și distractive 1 1 1 2 

Reparații de calculatoare, de articole personale și de 
uz gospodăresc 

1 1 1 1 

Alte activități de servicii 0 2 4 4 

Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 
 

3.11. Turism 
 

Pentru economia județului Prahova, activitatea turistică reprezintă un sector 
important, al cărui potențial în continuă dezvoltare se alimentează din bogăția și 
diversitatea elementelor și resurselor naturale, precum și a celor de natură 
antropică. Comuna Bucov oferă atracții turistice remarcabile specifice mai ales 
turismului cultural – istoric, turismului religios, dar și turismului tematic. După cum 
am prezentat, în comuna Bucov se poate vizita Muzeul Memorial Constantin Stere, 
Mănăstirea Sfântul Nicolae, dar mai sunt și alte obiective: 

 

Parcul Constantin Stere 
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Având o suprafaţă de peste 100 ha, parcul poartă numele lui Constantin 

Stere, scriitorul şi omul politic implicat în înfăptuirea Unirii Basarabiei cu România, 

în 1918. Parcul pe care îl vedem acum în mare parte este amenajat de Constantin 

Stere. Iată ce spune L. Leoneanul in Portrete literare si politice: ”D-1 Stere este 

autorul și regișorul arborilor și al florilor din parc.Parcul este o minune de artă 

grădinăreasca. Sunt acolo specii de flori minunate, atâția copaci exotici, japonezi și 

siberieni, că am amețit numai auzindu-le numele latinesc cu care este botezat 

fiecare. D-l Stere știe cum il cheamă, știe la ce epocă trece unul și vine rândul 

celuilalt la înflorire. De la începutul verii până în toamna înaintată, parcul de la 

Bucov e o neîntunecată pâlpâire de culori în perpetuă mișcare”. 

Parcul era deschis marilor personalități ale vremii. M. Sevastos, cel care a 

scris in Monografia Orașului Ploiești, spune in ” Amintiri de la Viața Românească”: 

”...la parcul Bucov primea diplomați, publiciști și oameni politici străini care 

spuneau când plecau din țară că Stere le făcuse cea mai profundă impresie. Era 

considerat de toți figura proeminentă a Țării Românești. în parcul Bucov, a primit 

mari personalități ale vremii, Nicolae Titulescu, Lucrețiu Pătrășcanu, Mihail 

Sadoveanu, Izabela Sadoveanu, Demonstene Botez, Mihai Ralea, Petre Andrei, 

George Călinescu, N.D. Cocea. Aici l-a vizitat și ambasadorul URSS, M. Ortoski. Se 

înțelege că Parcul Bucov era deschis elitelor românești din acea vreme”. Tot la 

Bucov, în toamna anului 1935, C. Stere îl primește pe Eugen Ionescu, viitor 

dramaturg de renume mondial, reprezentant al teatrului absurdului, dar și viitor 

membru al academiei Franceze, pentru a-i traduce in franceză cele opt volume ale 

romanului său. 

În zilele noastre, la intrarea în Parcul Bucov, s-au dezvelit statuile unor 

cunoscuți scriitori pe ALEEA SCRIITORILOR. În centrul ALEII SCRIITORILOR tronează 

imperial C. Stere. De o parte și de alta a aleii întâlnim statuile scriitorilor N. lorga, 

M. Sadoveanu, Octavian Goga, Alexei Mateevici, Liviu Rebreanu, Calistrat Hogaș, 

George Topârceanu, Al. Brătescu-Voinești, Garabet Ibrăileanu. 

În Parcul C. Stere se găsește și Grădina Zoologică Bucov, care este deschisă 

de mai bine de trei decenii și beneficiază de o suprafață de 16 ha. Aici își găsesc 
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șălașul un număr de peste 50 de specii printre care amintim: leul African, jaguarul, 

ursul brun, dihorul, ursul Tibetan, diferite specii de păsări. 

 
 
 
 
 
 
 

Grădina botanică Bucov 
 

Grădina Botanică Bucov , secţie a Muzeului Judeţean de Ştiinţele Naturii 

Prahova, şi-a deschis porţile pentru vizitare în anul 2014 şi de atunci se află în 

permanentă dezvoltare şi modernizare. 

Grădina botanică reprezintă o unitate instructiv educativă de învăţamânt şi 

cercetare, ce are ca preocupare mărirea sortimentului de plante, îmbogăţirea 

colecţiilor, asigurând material didactic şi ştiintific pentru disciplinele de biologie 

vegetală, pentru publicul larg, care a devenit tot mai receptiv la frumos. 

Din cele mai vechi timpuri omul a început să organizeze mici gradini botanice, 

dar adevăratele grădini apar odată cu înfiinţarea primelor universităţi, în care 

ştiinţele botanice devin discipline de studiu independente. Acestea reprezintă un 

adevărat lăcaş al cercetării ştiinţifice şi învăţământului botanic, a răspândirii culturii 

şi gustului pentru frumos în rândul populaţiei. 
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O grădina botanica este un impunator lăcaş de ştiinţa şi sensibizare a omului 

modern, care descoperă în vibraţia de culori, parfum si gingaşie, în graţiosul simbol 

al florilor, o oază de linişte şi echilibru interior. 

Nevoia de frumos şi destindere a atras oamenii, indiferent de vârstă şi 

profesie, în aceste mirifice colţuri de natură, care aduc la un loc plante de pe toate 

continentele Terrei. 

Necesitatea de a sintetiza, de a ordona şi a studia multilateral flora cu tot ce 

poate da ea colectivităţii, a determinat istoriceşte naşterea grădinilor botanice, 

laboratoare vii în care imensa varietate a lumii plantelor este supusă permanent 

atenţiei omului prin valorificarea rezultatelor cercetărilor desfăşurate de botanişti 

şi prin activitate publicistică. 

O gradină botanică modernă şi complexă este un muzeu viu, o instituţie de 

ştiinţă şi cultură in cadrul căreia studiul vieţii plantelor are un rol educativ în 

formarea tineretului. Astfel se dezvoltă spiritul de observaţie, se cultivă 

sensibilitatea pentru frumos, se dezvoltă gustul şi imaginatia alături de capacitatea 

de a descoperi raporturile de cauzalitate din natură, în acest fel grădinile botanice 

sunt şcoli de cercetare ştiinţifică, instituţii de cultură botanică, lăcaş al educării 

oamenilor în spiritul dragostei pentru natură cu toate frumuseţile ei. 

În prezent, grădinile botanice au căpătat importanţă ca institutii de învăţământ, 

fiind accesibile fără restricţii publicului larg. 

Aşadar, la crearea unui astfel de muzeu, se urmăreşte să se îmbine funcţia 

ştiintifică cu cea educativă, fără a neglija rolul decorativ al plantelor care ne încântă 

privirile cu forme şi culori deosebite. 

Prima grădină botanică a apărut în România la laşi în 1856, iar în prezent sunt cca. 

zece astfel de grădini şi s-au amenajat douăsprezece parcuri dendrologice, nefiind 

niciodată suficiente in acest sens. 

Amplasamentul stabilit pentru realizarea Grădinii botanice are o suprafaţă 

de 15 ha. şi este situată în partea de vest a Parcului Memorial C. Stere – Bucov. 
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Accesul principal la Grădina Botanică se va realiza din DJ 236, distanţa faţă de 

Ploieşti fiind de cca. 7 km. 

Grădina Botanică reprezintă o oază de linişte şi frumos unde pot fi admirate 

Grădina Engleză, Grădina Italiană, Grădina Franceză şi o zonă alpină cu peste 300 

de specii de arbori şi arbuşti, plante şi flori ornamentale, un iaz cu peşti exotici o 

fântână arteziană şi o seră de expoziţie. (sursa: http://www.muzbioph.ro ) 
 
 

 

La Bucov există un mare potential și pentru turismul tematic. Această formă 

de turism este menită să valorifice potențialul de tradiții, de obiceiuri, filonul de 

specificitate al fiecărei zone în parte, pornind de la locuri speciale și îndeletniciri 

specifice. Comuna Bucov face parte din Drumul Vinului – un proiect ce valorifică 

importantul potențial vini-viticol al județul Prahova și reeditează un segment dintr- 

un vechi drum al vinului folosit de români. Acesta străbate podgoriile renumite ale 

județului și include popasuri la crame, conace, curți domnești și mănăstiri. Traseul 

însumează circa 100 km și parcuge 20 localități: Băicoi, Boldești, Bucov, Pleașa, 

Valea Călugărească, Iordacheanu, Mizil, Urlați, Ceptura, Fântânele, Tohani, Gura 

Vadului și Călugăreni. 
 
 

 

Turism  2016 2017 2018 2019 

Structuri de primire turistică cu 
funcțiuni de cazare turistică 

Total 1 1 1 1 

Hoteluri 1 1 1 1 

Capacitatea de cazare turistică 
existent (locuri) 

Total 38 38 38 40 
Hoteluri 38 38 38 40 

Capacitatea de cazare turistică în 
funcțiune, pe tipuri de primire 
turistică (număr locuri- zile) 

Total 14372 13870 13870 14600 

Hoteluri 13908 13870 13870 14600 

Sosiri ale turiștilor în structure de 
primire turistică , pe tipuri de 
structure (număr persoane) 

Total 1164 1423 1957 2434 

Hoteluri 1139 1423 1957 2434 

Înnoptări în structure de primire 
turistică , pe tipuri de structură 
(număr) 

Total 1985 1712 3019 3222 

Hoteluri 1951 1712 3019 3222 

http://www.muzbioph.ro/
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Sursa: Direcția Județeană de Statistică Prahova 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Capitolul 4. Analiza SWOT 

 
 
 
 
 
 

 
 

Analiza SWOT este o metodologie de analiză a unui proiect. 

PUNCTE TARI 

PUNCTE SLABE 

OPORTUNITĂȚI 

AMENINȚĂRI 
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Analiza SWOT evidenţiază punctele forte (Strengths), slabe (Weaknesses), 

oportunităţile (Opportunities) şi ameninţările (Threats) existente la nivelul comunei  

Bucov. 

Practic, această analiză ne permite să construim având la bază punctele tari, 

să eliminăm punctele slabe, să exploatăm oportunităţile și să îndepărtăm 

ameninţările. 

Această analiză SWOT se realizează din două perspective: 

1. cea strategica, prin care se urmăreşte viziunea cu privire la orientările viitoare 

sau obiective (ex: îmbunătăţirea condiţiilor locale) 

2. perspectiva calitativă, care descrie punctele forte, slăbiciunile, oportunităţile 

şi ameninţările. 

Pentru a avea certitudinea că politicile şi programele existente corespund 

necesităţilor de dezvoltare a comunei, în cadrul limitărilor impuse de resursele 

locale disponibile şi pentru accesarea fondurilor, prin care Uniunea Europeană 

susţine dezvoltarea regional, se impune elaborarea strategiei de dezvoltare pentru 

perioada următoare, respectiv 2021-2027 . 

Rolul analizei SWOT este de a identificara punctele cheie şi zonele în care 

trebuie aduse îmbunătăţiri, are rolul de a arăta în ce măsură, dar şi în ce condiţii, 

se poate îndeplini programul propus. Se vor identifica punctele tari şi punctele 

slabe, iar oportunităţile şi ameninţările rezultă în urma identificării acestora la 

nivelul comunei. 

Punctele tari reprezintă acei factori care îi dau comunei un avantaj competitiv şi îi 

confer, in special, atractivitate. Este vorba de localizarea comunei, o localizare 

aflată la un nivel superior în comparaţie cu alte zone, ceea ce îi asigură un anumit 

avantaj şi îi conferă atractivitate faţă de alte localităţi. 

Punctele slabe sunt reprezentate de acei factori care creează obstacole în calea 

dezvoltării economico-sociale şi pot lua forme sociale, financiare, de infrastructură 

sau legislative. 
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Oportunităţile reprezintă factori de mediu externi pozitivi pentru procesul de 

dezvoltare. 

Ameninţările includ factorii din afara sistemului analizat care ar putea să pună 

strategia de dezvoltare într-o poziţie de risc. Aceştia sunt factori externi care nu pot 

fi controlaţi, dar care pot fi anticipaţi şi permit elaborarea unor planuri de urgenţă 

pentru prevenirea şi rezolvarea acestor probleme. 

 

 
Domenii de analiză 

 

Analiza SWOT are în vedere domeniile care fac obiectul analizei profilului socio- 

economic din capitolul anterior şi anume, agricultură, infrastructură-mediu, 

economie și turism, educație, cultură și sănătate, resurse umane-piața muncii. 

 

 
1. Agricultură 

 
 
 

PUNCTE TARI: 
 

• în comuna Bucov există condiţii naturale favorabile pentru producţia 

agricolă; 

• există o bună tradiţie în domeniul agricol; 

• potential agricol ridicat; 

• terenul arabil reprezintă una dintre principalele resurse natural, având o 

suprafață de 2389 ha; 

• suprafața de teren arabil, care este propice unei game largi de culturi 

agricole cum ar fi: livezi, cereale; 

• la nivelul gospodăriilor individuale - cultivarea legumelor; 

• existența suprafețelor de pășuni și fânețe; 

• existenţa forţei de muncă în agricultură, la costuri mici. 
 
 

PUNCTE SLABE: 
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• lipsa sistemelor de irigații; 

• investiţii insuficiente în agricultură; 

• lipsa unui sistem centralizat de desfacere al produselor agricole; 

• utilaje agricole insuficiente; 

• îmbătrânirea forţei de muncă în agricultură; 

• migraţia tinerilor care consideră domeniul neatractiv; 

• lipsa unor mărci locale; 

• lipsa unor centre de prelucrare a produselor agricole şi silvice; 

• lipsa unor asociatii de profil. 
 
 

OPORTUNITĂȚI: 
 

• dezvoltarea sectorului prelucrării produselor agricole prin găsirea unor 
pieţe de desfacere avantajoase; 

• producția de carne și producția de ouă sunt în creștere; 

• sprijinirea exploataţiilor agricole (fermelor) mici; 

• înfiinţarea unor asociaţii profesionale sau asociații de sprijin a 
producătorilor; 

• potențial agricol ridicat; 

• stimularea transformării gospodăriilor țărănești în ferme familiale cu 
caracter comercial; 

• fertilizarea terenurilor agricole; 

• accesarea fondurilor europene pentru finanţarea agriculturii ecologice; 

• instruirea forței de muncă care există în localitate. 
 
 

AMENINȚĂRI: 
 

• degradarea solului care duce la scăderea randamentului; 

• frecvenţa ridicată a perioadelor secetoase, în alternanţă cu ploi torenţiale; 

• migrația populației tinere; 

• îmbătrânirea populației; 

• riscul de inundaţii; 
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• creşterea preţurilor la combustibil, a forţei de muncă şi a altor materii prime 

Agricole; 

• slaba informare a agricultorilor cu privire la normele europene. 

 
 
 
 

 
2. Infrastructură și mediu 

 
 

PUNCTE TARI: 
 

• comuna Bucov se află pe Drumul Vinului; 
• comuna Bucov se află în zona metropolitană a municipiului Ploiești, având 

șansa de a beneficia de condiții moderne de viață; 

• comuna Bucov este deservită de o rețea de drumuri județene și comunale, a 

căror stare de funcționare este considerată ca fiind bună; 

• cale de acces cu trafic intens: DN 1B; 

• existența sistemului de alimentare cu apă potabilă; 

• reziduurile menajere sunt colectate în pubele si transportate la rampa de gunoi 

amenajata în localitatea Boldești – Scăeni; 

• rețea de telefonie fixă și mobilă; 

• rețea de televiziune prin cablu și internet; 

• grad de poluare a solului și a aerului scăzut; 

• modernizare drumuri comunale: trotuare, dale, rigole și podețe; 

• reţea de electricitate 

• reţea de canalizare 

• suprafeţe mari ocupate cu vegetaţie; 

• eforturi ale autorităţilor locale de aplicare a legislaţiei privind protecţia 
mediului; 

• colectarea selectiva a deşeurilor menajere, realizata. 
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PUNCTE SLABE: 
 

• reţea de canalizare care necesita extindere 

• existenta unor drumuri care necesita asfalt 

• lipsa trotuarelor 

• interesul mic al agenţilor economici în aplicarea legislaţiei privind protecţia 

mediului înconjurător; 

• interesul scazut al populației privind protecția mediului ; 

• deteriorarea carosabilului, ca urmare a tranzitării comunei de către vehicule 

cu masă totală autorizată ridicată; 

• alimentarea cu gaze naturale care necesita extindere 

• lipsa informațiilor legate de normele europene de mediu în rândul micilor 

întreprinzători; 
 
 

OPORTUNITĂȚI: 
 

• Implementarea unor proiecte cu finanţare naţională sau europeană, pentru 
realizarea următoarelor investiţii: 

 

a) extinderea reţelei de alimentare cu apă în toate satele componente; 
b) extinderea reţelei de canalizare; 
c) introducerea retelei de distribuție gaz metan; 
d) asfaltarea tuturor drumurilor comunale; 
e) lucrări de extindere a reţelei de iluminat public; 
f) implementarea unor mijloace de supraveghere şi sistematizare a traficului; 
g) semnalizarea şi protejarea trecerilor de pietoni; 

h) îmbunătățirea calității apei; 
i) modernizare și extindere stație de epurare cu treaptă chimică și mărire a 

capacității la 20.000 de locuitori; 
j) implementarea unui proiect pentru achiziția de panouri fotovoltaice la două 

stații de pompare și tratare a apei și statia de epurare a apei; 
k) modernizare străzi, execuție trotuare, dalare, podețe; 
l) amenajare de pasaje pietonale subterane; 

m) înființare retea de gaze naturale sat Bighilini; 
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n) extindere a retelei de gaze naturale în satele Bucov, Pleașa, Chițorani, 

Valea Orlei; 

o) modernizare Canale HC104, HC 607 și extindere canalizare; 

p) amenajarea malului Râului Teleajen în zona Cartier Tineretului și Zona 

Industrială; 

q) lucrări de indiguire, amenajare, regularizare albie râuri, pârâuri și torenți; 

r) executie foraje de alimentare cu apă la Stațiile de tratare a apei, satele 

Bucov și Pleașa; 

s) modernizare spații adiacente DN1B ( execuție trotuare, piste bicicliști, refugii 
pietonale; 

t) amenjare sens giratoriu, sat Chițorani; 
u) program de îmbunătățire a eficienței energetice (PIIE) pe raza comunei 

Bucov. 
 
 

AMENINȚĂRI: 
 

• buget local mic; 

• lipsa informaţiei în legatură cu programele de finanţare europeană; 

• mentalitate diferită în ceea ce privește protecția mediului. 

 

 
3. Economie și turism 

 
 

 

PUNCTE TARI: 
 

• poziția geografică a comunei; 

• suportul administraţiei locale oferit noilor investitori; 

• atragerea de investitori; 

• forță de muncă disponibilă; 

• existența în localitate a agenților economici care ajută la dezvoltarea 
localității și la crearea de noi locuri de muncă; 
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• localitatea este traversată de DN 1B; 

• Gradina zoologică Bucov; 

• Potențial turistic dezvoltat; 

• Comuna Bucov se află pe Drumul Vinului; 

• existenţa unor unităţi de cazare; 

• existența unor restaurante. 
 

 

PUNCTE SLABE: 
 

• informarea slabă cu privire la normele europene; 

• resurse financiare la nivel local, insuficiente pentru susţinerea sau 
promovarea unor investiţii; 

• folosirea unor tehnologii vechi; 

• restructurarea unor activități; 

• migrarea populației tinere; 

• venituri mici ale populației; 

• lipsa locurilor de muncă; 

• nivel salarial scăzut; 

• inexistenţa unor forme de promovare a turismului rural şi agroturismului 
pentru creşterea numărului de turişti pe teritoriul comunei. 

 

OPORTUNITĂȚI: 
 

• identificarea oportunităților de parteneriat public-privat; 

• informarea cetățenilor și agenților economici cu privire la programele de 
finanțare nerambursabilă; 

• atragerea unor noi investitori prin facilităţile pe care administraţia locală le 
pune la dispoziţie; 

• oportunităţi de finanţare cu fonduri de la Uniunea Europeană; 

• programe guvernamentale în derulare de susţinere a sectorului IMM; 

• realizarea în circuitul turistic a unor agropensiuni; 

• promovarea turismului cultural - religios; 

• Drumul Vinului; 

• valorificarea potenţialului turistic din zonă. 
 

AMENINȚĂRI: 
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• instabilitatea legislativă; 

• îmbătrânirea populaţiei; 

• migraţia populaţiei tinere; 

• creşterea ponderii muncii la negru, cu efecte negative asupra pieţei muncii, 
economiei locale şi asistenţei sociale în perspectivă; 

• nepromovarea suficientă a zonei pentru atragerea turiştilor; 

• Calamităţi naturale. 

 

4. Educație, cultură și sănătate 
 

PUNCTE TARI: 
 

• existenţa mai multor şcoli primare în comună; 

• existenţa mai multor grădiniţe; 

• existența a 4 cămine culturale; 

• existența a 4 Biserici și o Mănăstire; 

• Casa memorială „Constantin Stere”, Bucov; 

• Complex de agrement „Dacia”(Parcul Bucov), care include și Grădina 
Zoologică Bucov; 

• diverse monumente istorice; 

• există mijloace de transport pentru elevi; 

• există o serie de evenimente culturale și tradiționale care se desfășoară cu 
regularitate în comună; 

• abandonul școlar este redus; 

• existența asociației de înfrățire Bucov- Escrennes - schimburi interculturale; 

• existenta Bibliotecii comunale Bucov; 

• existenţa unei săli de sport ; 

• management şcolar adecvat în unităţile de învăţământ public. 
 

PUNCTE SLABE: 
 

• populaţie preşcolari în scădere; 

• lipsa unor programe de reconversie profesională a forţei de muncă 
disponibilizată; 
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• lipsa unor programe de educaţie şi culturale permanente în cadrul 
Căminului Cultural; 

• activități extrașcolare slab dezvoltate; 

• insuficiența cuprinderii școlarilor în învățământul liceal, în comună nu există 
liceu; 

• terenuri de sport insuficiente; 

• lipsa psihologilor școlari. 
 
 
 

 

OPORTUNITĂȚI: 
 

• promovarea turismului datorită Parcului „Constantin Stere”, Bucov; 

• promovarea turismului datorită faptul că Bucov se află pe traseul turistic 
Drumul Vinului; 

• atragerea de cetățeni străini prin intermediul asociației de înfrățire Bucov – 
Escrennes; 

• dotarea cu mobiler nou a şcolilor şi grădiniţelor; 

• amenajarea şi dotarea de spaţii sau centre de joacă pentru copii în toate 
satele componente; 

• dezvoltarea parteneriatelor culturale şi de dezvoltare locală; 

• modernizarea si reabilitarea școlilor și grădinițelor din comună în scopul 
eficientizării energetice; 

• amenajare săli de sport, bază sportivă sau terenuri de sport, inclusiv cu 
instalație nocturnă, în satele comunei; 

• implementare de sisteme informatice integrate prin digitalizarea activităților 
în cadrul primăriei comunei Bucov, cămine culturale, școli și grădinițe situate 
pe raza comunei Bucov; 

• modernizare dispensare; 

• organizare periodică de programe şi acţiuni cultural – artistice. 
 
 

AMENINȚĂRI: 
 

• îmbătrânirea populaţiei; 

• migrarea populaţiei tinere; 

• reducerea populaţiei şcolare din cauza scăderii natalităţii; 
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• dispariția tradițiilor prin migrarea tinerilor și neinteresul manifestat de 
aceștia cu privire la datini; 

• un buget local mic; 

• lipsa personalului calificat în accesarea de fonduri europene. 

 
 
 

 
5. Resurse Umane-Piața Muncii 

 
 

PUNCTE TARI: 
 

• populaţia comunei Bucov în număr de 11429 persoane (în anul 2019); 

• rata infracţionalităţii redusă; 

• număr mic al șomerilor - 156; 

• ospitalitatea recunoscută a locuitorilor; 

• personal calificat la nivelul administrației locale; 

• transparența funcționării sistemului institutional. 
 
 

PUNCTE SLABE: 
 

• îmbătrânirea populaţiei (spor natural negativ şi migrarea tinerilor spre centre  
urbane mari); 

• adaptarea mai lentă a populaţiei mature şi vârstnice la schimbările şi 
provocările lumii actuale, în general, şi la fenomenul mobilităţii şi 
reconversiei profesionale, în special; 

• migrarea tinerilor spre mediul urban mare şi străinătate; 

• capacitatea financiară scăzută a locuitorilor; 

• oferta de instruire redusă ca varietate - în mod special în direcția formării 
profesionale; 

• persoane de etnie rromă, cu dificultăți în obținerea unui loc de muncă; 

• creșterea șomajului în rândul tinerilor. 
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OPORTUNITĂȚI: 
 

• atragerea de programe cu finanţare europeană pentru stimularea ocupării 
forţei de muncă; 

• organizarea de cursuri de formare şi reconversie profesională; 

• creșterea capacității administrative locale prin digitalizarea activităților în 
cadrul primăriei; 

• înființare cartiere pentru tineri astfel încât aceștia să nu mai migreze; 

• extinderea și modernizare sediului primăriei. 
 
 
 

AMENINȚĂRI: 
 

• îmbătrânirea populaţiei; 

• scăderea numărului persoanelor calificate; 

• creşterea şomajului în rândul absolvenţilor de liceu şi a celor cu studii 
superioare; 

• migrarea forţei de muncă. 
 

In urma analizei SWOT, s-au identificat trei linii directoare : 
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Foarte important de adăugat este că trebuie îmbunătățit confortul celor care 

trăiesc în comună și prin evenimente cultural, dar și prin oferirea posibilităților de 

agrement. Acest lucru va crește și atractivitatea turistică a comunei 

CONCLUZII 

viața economică a comunei Bucov, 
trebuie revigorată și dezvoltată în toate 
domeniile sale: agricultură, zootehnie, 

industrie, comerț și silvicultură. 

Consilul Local va trebui să investească pentru 
revitalizarea vieții economice a comunei, trebuie 
să fie prioritatea numărul unu, deoarece produce 

cele mai mari efecte benefice. 

Infrastructura necesită îmbunătățiri 
continuu, de aceea investițiile trebuie 

făcute după anumite criterii economice 
astfel încât să producă beneficii. 
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Strategia de dezvoltare de lucru este, fără doar și poate, un instrument de 

planificare a obiectivelor care reflectă nevoile actuale ale comunității și satisfacerea 

acestora în viitor. 

În urma analizei SWOT făcută pe mai multe domenii, la nivelul comunei Bucov, a 

reieșit că: 

➢ infrastructura trebuie modernizată sau extinsă, după caz; 

➢ în comuna Bucov există potenţial de dezvoltare a unei agriculturi ecologice; 

➢ tehnica agricolă este învechită și slab dezvoltată; 

➢ turismul este slab dezvoltat şi promovat; 

➢ forţa de muncă disponibilă, în lipsa locurilor de muncă, migrează către alte 

zone sau în străinătate. 

 

 
Capitolul 5. Strategia de dezvoltare propusă 

 

 
Pentru perioada 2021-2027 au fost identificate mai multe obiective strategice pe 

fiecare domeniu important: 
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• Dezvoltarea şi 
modernizarea 
infrastructurii 
edilitare şi a 
infrastructurii 
de mediu 

 
 
 

 
Obiective Strategice 

• Dezvoltarea 
turismului de 
agrement și cu 
specific local 

 
 
 
 

 

comuna Bucov 
 

• Îmbunătăţirea 
condiţiilor 
sociale și de 
sănătate 

• Dezvoltarea vieţii 
culturale și 
dezvoltarea și 
modernizarea 
învățământului 

 
 
 
 
 

 

Viziunea cetățenilor comunei Bucov este în spriritul dezvoltării zonei din punct de 

vedere economic și social, prin mai buna valorificare a resurselor locale, atragerea 

investițiilor și investitorilor, revigorarea tradițiilor, crearea / reabilitarea 

infrastructurilor de tip rural și punerea în valoare a poziționării geografice în 

apropierea de municipiul Ploiești, în deplin respect față de mediul înconjurător. 

Atât Strategia de Dezvoltare Locală, cât și mecanismele instituționale implicate în 

procesul de implementare trebuie să țină cont de interesele comunității, care au 

fost exprimate prin intermediul sondajului de opinie și se regăsesc în portofoliul de 

proiecte prioritare ale comunei. 

Prin intermediul sondajului de opinie au fost aplicate saizeci si trei de chestionare 

cetățenilor comunei Bucov, din județul Prahova, pentru a afla atitudinea locuitorilor 

cu privire la prioritățile de dezvoltare ale comunei pe următorii sase ani. 
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Misiunea 
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Strategia de dezvoltare locala a comunei Bucov va fi instrumentul de lucru al 

administrației publice locale, agreat de întreaga comunitate locală, care va orienta 

gândirea, decizia și acțiunea către obiective superioare sau către premisele 

obiectivelor, fără ca, pe parcurs, să existe abateri datorate urgențelor sau 

avantajelor și dezavantajelor ce pot interveni în anumite momente. 

De asemenea, Strategia de dezvoltare locală a comunei Bucov se dorește a fi, în 

aceeași măsură, un instrument de lucru pus la dispoziția tuturor factorilor interesați în 

progresul economico - social al comunei, iar pe de altă parte, tiparul traseului 

armonios pentru orizontul de timp propus până în 2013. 

Strategia de dezvoltare locală se dorește a fi un ghid de prezentare a tuturor 

obiectivelor de dezvoltare indicând, totodată, direcțiile de dezvoltare specifice, și, 

în final, detaliate în acțiuni punctuale, ce se vor constitui ca viitoare proiecte ale 

administrației publice locale. 

Utilizarea instrumentelor de consultare a comunității locale a determinat adaptarea 

tuturor propunerilor de acțiuni, în final, strategia de dezvoltare locală fiind în 

consens cu aspirațiile locuitorilor comunei. 

Având în vedere orientările pe plan local, conforme cu Strategia Națională prinvind 

serviciile comunitare, se vor aloca sumele necesare pentru obiectivele stabilite 

după pregătirea și întocmirea unui studiu de fezabilitate dar și modernizarea 

propriu-zisă. 

Obiective strategice 
 

În cazul strategiilor pe termen lung, trebuie să se urmărească cu foarte mare 

atenție viitoarele rezultate. În același timp trebuie luat în calcul și faptul că 

rezultatul real nu poate fi prevăzut deoarece situațiile neprevăzute pot și ele să 

exercite o influență importantă. 

Obiectivele de dezvoltare ale comunei Bucov se pot realiza numai în condițiile unei 

strategii care să stabilească alternativele de dezvoltare ale comunei. 

Principalele elemente ale strategiei de dezvoltare durabilă sunt: 
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 Durabilitate - condiții mai bune de trai pentru toți locuitorii comunei 
,dar în special pentru persoanele defavorizate, precum și un minim de 
condiții necesare pentru un trai decent, sănătatea și bunăstarea 
tuturor; 

 Competitivitate - permite dezvoltarea economiei proprii în context 
regional, național și chiar internațional, promovarea unui sector privat 
productiv și competitiv; 

 Sprijin financiar - să poată facilita accesul la o varietate de surse 
financiare pentru a satisface nevoile de investiții și dezvoltare; 

 O bună administrare - reacția eficientă și efectivă la problemele 
comunității prin responsabilizarea autorităților locale și parteneriatul 
cu societatea civilă. 

 

Principalele obiective ale strategiei de dezvoltare durabilă sunt: 

- orientarea comunei spre dezvoltare economic, cu scopul de a crea mai multe 

locuri de muncă; 

- dezvoltarea unui proces comun de organizare pentru a stabili prioritățile 

comunității, strategia și acțiunile sale; 

- sprijinirea autorităților publice locale în prezentarea strategiilor financiare și 

de investiții; 

- să determine eficientizarea managementului. 
 
 

Principalele obiective ale dezvoltării durabile ale comunei Bucov constau în: 

- dezvoltarea infrastructurii de bază a comunei; 

- protecția mediului; 

- întărirea coeziunii sociale și reducerea sărăciei; 

- regenerare rurală. 
 

 
Redactarea strategiei pornește de la următoarele premise: 

 

 îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației comunei (locuințe și locuri 

de muncă la standarde europene); 
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 ridicarea standardului calitativ al design -ului comunei, al construcțiilor, 

serviciilor și al imaginii în general; 

 oferirea de oportunități pentru intervenția sectorului privat în operațiunile 

comunei, fie sub forma investițiilor directe în proiecte izolate, fie sub forma 

parteneriatelor sau consultărilor permanente între parteneri; 

 adaptarea la inevitabilele schimbări ce au loc în comună. De aceea, procesul 

de planificare trebuie să fie creativ, participativ și anticipativ. 

 

Realizarea obiectivelor de dezvoltare economico - socială durabilă va lua în 

considerare următoarele criterii: 

 

 
 coeziunea și solidaritatea cetățenilor; 

 puterea comunei; 

 dezvoltarea durabilă; 

 obiective de calitate globale locale - integrare. 

 

Obiective strategice 
 

Analiza resurselor comunei Bucov și a problemelor deosebite cu care aceasta se 

confruntă, a necesităților și priorităților de dezvoltare, a măsurilor de intervenție 

necesare, face necesară identificarea unor obiective strategice menite să constituie 

cadrul necesar dinamizării și direcționării evoluției economico-sociale în perioada 

2021-2027. 

In acest context, Consiliul își propune următoarele obiective strategice pentru 

dezvoltarea economico-socială a comunei în perioada 2021-2027: 

✓ ridicarea standardului de viață a locuitorilor comunei Bucov; 

✓ sprijinirea dezvoltării economice prin promovarea parteneriatului public - 

privat și crearea de Oportunități și facilități atractive pentru potențialii 

investitori autohtoni sau străini; 

✓ dezvoltarea infrastructurii de sănătate și asistență socială; 

✓ dezvoltarea și diversificarea serviciilor publice oferite cetățenilor; 
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✓ modernizarea și dezvoltarea infrastructurii fizice și a celorlalte utilități 

publice; 

✓ protecția mediului înconjurător, dezvoltarea și reabilitarea infrastructurii de 

mediu; 

✓ dezvoltarea infrastructurii de afaceri; 

✓ valorificarea potențialului turistic local. 

 
 

Obiective specifice: 
 

Strategia Consiliului Local al comunei Bucov a fost concepută pentru a sprijini, prin 

mijloace și instrumente specifice administrației publice locale, atingerea 

obiectivelor strategice de dezvoltare economico-socială a comunei, în concordanță 

cu acțiunile prevăzute de Uniunea Europeană. 

Printre obiective strategice se enumeră: 

Infrastructura de drumuri pentru îmbunătățirea condițiilor de trai ale locuitorilor 

comunei Bucov 

 

 
➢ pentru traficul pietonal, se intenționează amenajarea de trotuare pietonale 

și pasaje subterane; 
➢ modernizarea spațiilor adiacente DN1B: execuție trotuare, piste bicicliști, 

refugii pietonale; 
➢ de asemenea, este vizată modernizarea drumurilor comunale: trotuare, dale, 

rigole și podețe; 
➢ se încurajează populația și agenții economici să colecteze selectiv deșeurile; 
➢ se are în vedere realizarea unui studiu de fezabilitate, proiectare tehnică, 

achizitie si montaj panouri fotovoltaice, la două stații de pompare si tratare 
a apei si stația de epurare a apei; 

➢ se va propune un traseu ocolitor pentru tranzitul greu; 
➢ sistematizări ale intersecțiilor; 
➢ se are în vedere amenajarea intersectiei DN1 B – str. Tache Ionescu (km 15 + 

550), sat Chitorani, comuna Bucov, jud. Prahova; 
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➢ se intenționează extinderea Sistemului de monitorizare pe raza comunei, dar 
și extinderea și modernizarea iluminatului public; 

➢ se vor face lucrari de indiguire, amenajare, regularizare albie râuri, pârâuri 
și torenți; 

➢ execuție foraje de alimentare cu apă la stațiile de tratare a apei, satele Bucov 
si Pleașa; 

➢ în ceea ce privește nămolul de la stațiile de epurare, vor fi accesate fonduri 
pentru a implementa programele în vederea folosirii nămolului ca 
îngrășământ; 

➢ pentru tineri, administrația locală intenționează înființarea unui cartier; 
➢ în ceea ce privește sănătatea, se doreste modernizare dispensarelor; 
➢ sunt prioritare lucrările de modernizare și extindere rețea de alimentare cu 

apă și canalizare; 
➢ un alt proiect important este cel de modernizare și extindere stație de 

epurare cu treaptă chimică și mărirea capacității la 20.000 de locuitori; 
➢ se vrea derularea unui program de îmbunătățire a eficienței energetice (PIIE) pe 

raza comunei Bucov; 
➢ studiu de fezabilitate, proiectare tehnică, achiziție și montaj panouri 

fotovoltaice la două stații de pompare și tratare a apei și statia de epurare a 
apei. 

 
Pentru modernizarea sistemului de învățământ, și crearea de condiții decente 

pentru elevi și profesori, se intenționează realizarea următoarelor obiective de 

investiții: 

 

 
➢ modernizare școli și grădinițe cu scopul eficientizării energetice; 

➢ înființare sală de sport, satul Pleașa; 
➢ execuție bază sportivă, comuna Bucov; 
➢ terenuri de sport cu instalație nocturnă, comuna Bucov; 
➢ înființare teren de sport Pleașa, zona industrială; 
➢ înființare teren de sport, sat Bucov; 
➢ implicarea copiilor și a tinerilor în activitățile comunitare, prin organizarea de 

acțiuni specifice; 

➢ amenajare teren sport , sat Bucov 
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➢ implementare de sisteme informatice integrate prin digitalizarea 

activităților, în cadrul primăriei comunei Bucov, cămine culturale, școli și 

grădinițe situate pe raza comunei Bucov. 

 

Sănătate 
 

➢ reabilitarea și modernizarea unităților sanitare existente 

➢ infiintare dispensare 

 
 

Amenajarea teritoriului și agrement 

Localitatea Bucov dispune de centre de agrement și de petrecere a timpului liber, 

atât în cazul copiilor cât și a adulților. 

Adaugat.... 

Pentru acest lucru, s-a propus realizarea următoarelor obiective: 

➢ crearea si reabilitarea spațiilor verzi; 

➢ crearea și modernizarea spațiilor de joacă pentru copii. 

 
 

Atingerea standardelor europene 

➢ Creșterea gradului de absorbție a fondurilor nerambursabile la nivelul 

Consiliului Local al comunei Bucov. 

Consiliul Local al comunei Bucov, în calitate de solicitant eligibil al fondurilor 

externe nerambursabile, destinate dezvoltării economice și sociale a comunei, va 

urmări mai multe direcții de acțiune pentru creșterea gradului de absorbție a 

fondurilor structurale. 

în primul rând, Consiliul Local al comunei Bucov va urmări îmbogățirea permanentă 

a portofoliului de proiecte corespunzător priorităților de dezvoltare ale comunei, 

precum și pregătirea documentației tehnico - economice absolut necesare 

eligibilității proiectelor de infrastructură (studii de fezabilitate) în cadrul fondurilor 

structurale. 



106 
 

De asemenea, se vor urmări în permanență oportunitățile de finanțare active în 

cadrul cărora Consiliul Local al comunei Bucov sau instituțiile sale subordonate sunt 

aplicanți eligibili, pentru optimizarea gradului de atragere a fondurilor 

nerambursabile la nivelul comunei. 

Agricultură și dezvoltare rurală 
 

Stimularea transformării gospodăriilor țărănești în ferme familiale cu caracter 

comercial, prin: 

➢ sprijinirea valorificării producției agricole prin măsuri de piață, prin 

încurajarea parteneriatului public - privat; 

➢ implementarea tehnicilor agricole moderne și performante prin 

perfecționarea continuă a pregătirii profesionale, consultanța agricolă și 

extensie; 

➢ asigurarea sănătății culturilor și a recoltelor prin măsuri de protecția 

plantelor. 

 

 
Rezultatele chestionarului privind Strategia de dezvoltare locală sunt sintetizate 

mai jos: 

Atât Strategia de Dezvoltare Locală, cât şi mecanismele instituţionale 

implicate în procesul de implementare, trebuie să ţină cont de interesele 

comunităţii, care au fost exprimate prin intermediul unui sondaj de opinie şi se 

regăsesc în portofoliul de proiecte prioritare ale comunei. 

Prin intermediul sondajului de opinie au fost aplicate 63 de chestionare 

cetăţenilor comunei Bucov din judeţul Prahova, pentru a afla atitudinea locuitorilor 

cu privire la priorităţile de dezvoltare ale comunei pentru următorii ani. 

Respondenții au vârste cuprinse între 25 și 80 de ani. 

Întrebările și răspunsurile chestionarului au fost următoarele: 

1. Care credeți că este cea mai mare problemă (un singur răspuns) 

A) Starea infrastructurii rutiere 

B) Lipsa locurilor de muncă 
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C) Lipsa investițiilor în domeniul privat 

 
Rezultat: 

1. Care credeți că este cea mai mare problemă (un singur răspuns) 
A) Starea infrastructurii rutiere 18.03% 
B) Lipsa locurilor de muncă 57,38% 

C)Lipsa investițiilor în domeniul privat 24,59% 
 
 

 

 

 
2. Care sunt direcțiile prioritare în care ar trebui să investească Primăria 

Bucov (ierarhizați direcțiile de dezovoltare după importanță de la 1 la 4, 1 

fiind direcția pe care o considerați cea mai importantă): 

A) Locuri de joacă 

B) Reabilitarea blocurilor din cartierele refractare și 1 Mai 

C) Reabilitarea drumurilor/străzilor și a trotuarelor 

D) Iluminatul public 

Rezultat: 

 

B 

C 
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2. Care sunt direcțiile prioritare în care ar trebui să investească 
Primăria Bucov (ierarhizați direcțiile de dezvoltare după importanță de 
la 1 la 4, 1 fiind direcția pe care o considerați cea mai importantă): 

 1 2 3 4 
A) Locuri de joacă 19,67% 36,06% 19,67% 24,60% 

B) Reabilitarea blocurilor 
din cartierele refractare și 1 
Mai 

29,5% 29,5% 18,04% 22,96% 

C) Reabilitarea 
drumurilor/străzilor și a 
trotuarelor 

29,5% 34,43% 27,88% 8,19% 

D) Iluminatul public 21,31% 18,03% 16,40% 44,26% 

 

Întrebare 2 - A 

1 

2 

3 

4 
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Întrebare 2 - B 
 
 
 

1 

2 

3 

4 

Întrebare 2 - C 

1 

2 

3 

4 
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3. Cât de mulțumit/mulțumită sunteți de următoarele (ierarhizați direcțiile de 

dezvoltare după importanță de la 1 la5, 1 fiind cea mai importantă): 

A) Starea drumurilor 

B) Starea utilităților publice 

C) Spațiile verzi 

D) Accesul la apă curentă de calitate 

E) Piețele agroalimentare 

Rezultate: 
 

3. Cât de mulțumit/mulțumită sunteți de următoarele (ierarhizați direcțiile de 
dezvoltare după importanță de la 1 la5, 1 fiind cea mai importantă): 

 1 2 3 4 5 

A)Starea drumurilor 21,31 21,31 21,31% 22,96% 13,11% 

B)Starea utilităților 
publice 

18,04% 29,5% 32,8% 14,75% 4,91% 

C)Spațiile verzi 14,75% 11,45% 18,04% 22,96% 32,8% 

D)Accesul la apă curentă 
de calitate 

16,4% 27,86% 14,75% 27,88% 13,115% 

E)Piețele agroalimentare 29,5% 8,20% 13,12% 13,12% 36,06 

Întrebare 2 - D 
 
 
 

1 

2 

3 

4 
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Întrebare 3 - A 
 
 

 
1 

2 

3 

4 

5 

Întrebare 3 - B 
 
 

 
 

2 

3 

 

5 
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Întrebare 3 - C 
 
 

 
1 

2 

3 

4 

5 

Întrebare 3 - D 
 
 

 
 

2 

3 

 

5 
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Plan de acțiune: 
 

1. Modernizare drumuri comunale pe raza comunei Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

- 

Stadiu 
proiect 

IDEE SF/DALI PT DE EXECUȚIE 
 DA    

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Fonduri 
norvegiene 

Finanțare Cofinanțare Finanțare Finanțare 

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL TRANSPORTURILOR, MINISTERUL AGRICULTURII ȘI 
DEZVOLTĂRII RURALE, MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE, 
DEZVOLTĂRII ȘI ADMINISTRAȚIEI, P.O. TRANSPORT 

Obiectiv 
general 

Îmbunătățirea infrastructurii fizice de bază a comunei Bucov 

Rezultate 
obținute 

Reabilitarea sau modernizarea rețelei de drumuri locale 

Beneficiari Locuitorii și agenții economici din zonă 
Populația care tranzitează zona 
Potențialii investitori 

 
 
 
 
 
 
 

1 

2 

3 

4 

5 
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2. Modernizare străzi, executie, amenajare trotuare, dalare și podețe pe 
raza comunei Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect - 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare Finanțare 

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE, 
MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, PODD, MINISTERUL MEDIULUI 

Obiective Îmbunătățirea calității vieții 

Rezultate 
obținute 

Reducerea accidentelor rutiere 
Îmbunătățirea sistemului pietonal 

Beneficiari Locuitorii și agenții economici din zonă 
 

 

3. Modernizare și extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în 
toate satele comunei Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect - 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL MEDIULUI, MINISTERUL MINISTERUL 
LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI ADMINISTRAȚIEI, 
PODD, POR, PNDL, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv general Creșterea calității vieții pentru locuitorii comunei Bucov 
Asigurarea calității apei 
Creșterea calității apei în pânza freatică 

Rezultate 
obținute 

Prin aceste investiții se asigură necesarul de apă pentru 
locuitorii și agenții economici din comună 
Îmbunătățirea infrastructurii edilitare 
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 Îmbunătățirea calității vieții 
Scăderea factorului de poluare 

Beneficiari Localnicii 
Agenții economici 
Insituțiile publice 
Potențiali investitori 

 
 
 

 

4. Infiintarea unui sens giratoriu la limita de proprietate dintre Comuna 

Bucov si Comuna Valea Calugareasca 
Solicitant Asociere intre Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov  si 

Primaria Valea Calugareasca/Consiliul Local Valea Calugareasca 
Valoare 
proiect 

- 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da  In lucru    

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finantare Finantare -  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL TRANSPORTURILOR, CONSILIUL JUDEȚEAN 
PRAHOVA, MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, CONSILIUL LOCAL BUCOV, CONSILIUL LOCAL 
VALEA CALUGAREASCA 

Obiectiv 
general 

Scăderea numărului de accidente 

Rezultate 
obținute 

Decongestionarea traficului 
Vor scădea numărul de accidente rutiere 

Beneficiari Localnicii 
Agenții economici din zonă 
Cei care tranzitează zona 
Potențialii turiști 
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5. Modernizare spații adiacente DN1B, execuție trotuare, refugii pietonale, 
piste biciclisti 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

- 

Stadiu proiect IDEE SF/DALI PT DE EXECUȚIE 
  Da    

Sursă de 
finanțare 

Buget de stat Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Finanțare Finanțare Finanțare 

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE, 
MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, POR, MINISTERUL MEDIULUI, MINISTERTUL 
MEDIULUI, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv 
general 

Modernizarea infrastructurii rutiere 
Creșterea calității vieții 
Localnicii vor circula în siguranță 
Reducerea riscului de accidente rutiere 

Rezultate 
obținute 

Îmbunătățirea condițiilor de trai 
Accesul localnicilor la infrastructură edilitară de bază 

Beneficiari Localnicii 
Agenții economici 
Potențialii investitori 
Potențialii turiști 

 

 

6. Înființare pistă pentru bicicliști 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

- 

Stadiu 
proiect 

IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

POR, MNISTERUL MEDIULUI, MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE, 
DEZVOLTĂRII ȘI ADMINISTRAȚIEI, CONSILIUL JUDEȚEAN 
PRAHOVA, PNDL 
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Obiectiv 
general 

Modernizarea infrastructurii rutiere 
Asigurarea unor spații speciale pentru bicicliști 
Reducerea deplasărilor cu autoturismele 

 Rez
ultate 
obținute 

Înființarea unei piste destinate bicicliștilor 
Creșterea siguranței bicicliștilor 
Scăderea numărului de accidente 

Beneficiari Localnicii 
Potențialii turiști 

 

 

7. Amenajare pasaje pietonale subterane 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect - 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget 
local 

Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Finanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

POR, PNS, PNDL, MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII 
RURALE 

Obiectiv general Îmbunătățirea infrastructurii edilitare 
Siguranța și fluidizarea traficului rutier 

Rezultate 
obținute 

Pietonii vor circula în siguranță 
Decongestionarea traficului 

Beneficiari Potențialii turiști 
Localnicii 
Participanții la trafic 

 

 

8. Traseu ocolitor pentru traficul greu 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 
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finanțare Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

PAC post 2020, P.O. TRANSPORT, MINISTERUL 
TRANSPORTURILOR, PNDL, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv 
general 

Decongestionarea traficului rutier 

Rezultate 
obținute 

Fluidizarea traficului rutier 
Menținerea infrastructurii edilitare - drumuri 

Beneficiari Cei care tranzitează zona 
Localnicii 
Potențialii investitori 
Agenții economici 

 

 

9. Extinderea și modernizarea iluminatului public pe raza comunei Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de finanțare Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau A.M. 

POR, PAC post 2020, PNDL, MINISTERUL MEDIULUI, 
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv general Îmbunătățirea calității vieții 
Creșterea siguranței circulației pe timp de noapte 
Îmbunătățirea calității mediului 

Rezultate obținute Scăderea consumului de energie electrică și reducerea 
facturilor prin montarea de becuri LED 
Îmbunătățirea calității mediului 

Beneficiari Localnicii 
Agenții economici 
Potențiali investitori 
Potențiali turiști 
Cei care tranzitează zona 
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Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

- 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

finanțare finanțare finanțare Finanțare 

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

POR, PNS, PNDL, MINISTERUL MINISTERUL LUCRĂRILOR 
PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI ADMINISTRAȚIEI, MINISTERUL 
TRANSPORTURILOR, FONDURI PRIVATE PRIN PARTENERIATE, 
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv 
general 

Creșterea siguranței participanților la trafic 

Rezultate 
obținute 

Reducerea numărului de accidente 
Decongestionarea traficului rutier 

Beneficiari Localnici 
Participanții la trafic 
Potentiali turiști 

 

 

11.Modernizare Canale HC104, HC 607 și extindere canalizare 
Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu proiect IDEE SF/DALI PT DE EXECUȚIE 
 Da    

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL MEDIULUI, MINISTERUL MINISTERUL LUCRĂRILOR 
PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI ADMINISTRAȚIEI, PODD, POR, PNDL, 
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv 
general 

Creșterea calității vieții pentru locuitorii comunei Bucov 
Creșterea calității apei în pânza freatică 

10. Implementarea unui concept de sistematizare în intersecții pe raza 
comunei Bucov 
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Rezultate 
obținute 

Îmbunătățirea infrastructurii edilitare 
Îmbunătățirea calității vieții 

  Scăderea factorului de poluare 

Beneficiari Localnici 
Potențiali investitori 
Agenții economici din zonă 

 
 
 

 

12.Înființare rețea de gaze în sat Bighilin, comuna Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu proiect IDEE SF/DALI PT DE EXECUȚIE 
 Da    

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Confinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL MEDIULUI, MINISTERUL MINISTERUL LUCRĂRILOR 
PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI ADMINISTRAȚIEI, POR, PNDL, 
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv 
general 

Satisfacerea nevoilor populației și operatorilor economici din 
zonă 
Asigurarea alimentării cu gaze naturale în condiții de siguranță, 
economice și prietenoase cu mediul înconjurator 

Rezultate 
obținute 

Grad sporit de confort 
Reducerea poluării mediului 
Stimularea micilor întreprinzători 
Creearea de noi locuri de muncă prin atragerea investitorilor 

Beneficiari Localnicii din zonă 
Agenții economici din zonă 

 

 

13. Extindere rețea de gaze naturale în satele componente comunei Bucov 
(Bucov, Pleașa, Chițorani, Valea Orlei) 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF/DALI PT DE EXECUȚIE 
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  Da    

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL MEDIULUI, MINISTERUL MINISTERUL 
LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI ADMINISTRAȚIEI, 
PODD, POR, PNDL, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv general Satisfacerea nevoilor populației și operatorilor economici din 
zonă 
Asigurarea alimentării cu gaze naturale în condiții de 
siguranță, economice și prietenoase cu mediul înconjurator 

Rezultate 
obținute 

Grad sporit de confort 
Reducerea poluării mediului 
Stimularea micilor întreprinzători 
Creearea de noi locuri de muncă prin atragerea investitorilor 

Beneficiari Localnicii și agenții economici din zonă 
 

 

14.Amenajare intersecție DN 1B-strada Tache Ionescu (km 15+500), sat 
Chițorani, comuna Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF/DALI PT DE EXECUȚIE 
  Da Da  

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Finanțare Finanțare Da 

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL TRANSPORTURILOR, MINISTERUL AGRICULTURII 
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE, MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE, 
DEZVOLTĂRII ȘI ADMINISTRAȚIEI, CONSILIUL JUDEȚEAN 
PRAHOVA 

Obiectiv 
general 

Reabilitarea sau modernizarea rețelei de drumuri locale 

Rezultate 
obținute 

Îmbunătățirea infrastructurii de bază 
Creșterea siguranței traficului rutier 

Beneficiari Localnicii 
Potențialii turiști 
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15.Achiziție și montaj panouri fotovoltaice la două stații de pompare și 
tratare a apei și statia de epurare a apei aparținând comunei Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL MEDIULUI, MINISTERUL AGRICULTURII ȘI 
DEZVOLTĂRII RURALE, AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU 
MEDIU, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA, POR 

Obiectiv general Utilizarea energiei alternative 

Rezultate 
obținute 

Reducerea costurilor 

Beneficiari Autoritatea contractanta 
Operator  apa si canal 

 

 

16.Extinderea sistemului de monitorizare video pe raza comunei Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA, 
MINISTERUL TRANSPORTURILOR, PNS, PNDL, POS 

Obiectiv 
general 

Creșterea siguranței traficului rutier 
Decongestionarea traficului 

Agenții economici 
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Rezultate 
obținute 

Îmbunătățirea calității vieții 
Modernizarea sistemului de monitorizare 

Beneficiari Localnicii 
Potențialii turiști 
Participanții de trafic 

 

 

17. EXTINDERE SI REABILITARE SEDIU PRIMARIE , COMUNA BUCOV 

Solicitant Primăria comunei Bucov/ Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da  In 

lucru 

  In lucru   

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget 
local 

Fonduri 
comunitare 

Surse private 

    

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

POR, PNDL, CNI, MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE, 
DEZVOLTĂRII ȘI ADMINISTRAȚIEI, CONSILIUL JUDEȚEAN 
PRAHOVA, CONSILIUL LOCAL BUCOV 

Obiectiv 
general 

Crearea condițiilor moderne pentru funcționarii publici, a 
persoanelor contractuale și a cetățenilor care apelează la 
serviciile oferite de către primărie 
Dotarea birourilor cu mobilier nou și cu calculatoare, 
imprimante și alte echipamente IT necesare acestei instituții 

Rezultate 
obținute 

Crearea condițiilor adecvate desfășurării activității 
funcționarilor publici 
Îmbunătățirea condițiilor de viață a cetățenilor comunei 

Beneficiari Localnicii 
Agenții economici 
Funcționarii publici 

 
 
 

 

18. Înființare Cămin Cultural, sat Chițorani, comuna Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul local Bucov 

Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
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 Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA, PNDL, POS, 
POR 

Obiectiv 
general 

Creșterea calității activităților culturale 

Rezultate 
obținute 

Îmbunătățirea calității vieții 
Revigorarea mediului cultural 

Beneficiari Localnicii 
Elevi 
Potențialii turiști 
Oamenii din împrejurimi 
Localnici 

 

 

19. Modernizare Cămine culturale comuna Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu 
proiect 

IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Co- 
finanțare 

Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

POR, PNDL, CONSILIUL LOCAL BUCOV, CONSILIUL JUDEȚEAN 
PRAHOVA, MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE, 
MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI 

Obiectiv 
general 

Creșterea calității activităților culturale 

Rezultate 
obținute 

Îmbunătățirea calității vieții 
Revigorarea mediului cultural 

Beneficiari Localnici 
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 Elevi 
Potențialii turiști 
Oamenii din împrejurimi 

 

 

20. Înființare spații de parcare 
Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget 
local 

Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Finanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

CONSILIUL LOCAL BUCOV, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv general Decongestionarea traficului rutier 

Rezultate 
obținute 

Creșterea siguranței pietonale și auto 
Creșterea numărului locurilor de parcare 

Beneficiari Localnici 
Funcționarii publici 
Potențialii turiști 
Agenții economici 

 

 

21. DESFIINTARE PARTIALA, CONSTRUIRE SI DOTARE SCOALA GIMNAZIALA 
CONSTANTIN STERE, COMUNA BUCOV 

 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare proiect   23.577.904,20 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da  Da   Da   

Sursă de finanțare Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Confinanțare Finanțare  

Fondul de finanțare 
sau A.M. 

PROGRAM REGIONAL SUD MUNTENIA -FEDR, CONSILIUL 
LOCAL BUCOV 

Obiectiv general Îmbunătățirea condițiilor din școli 
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Rezultate obținute Scăderea costurilor de întreținere 
Creșterea calității mediului 

Beneficiari Elevii 
Profesorii 

 

 

22. Modernizarea și reabilitarea Școlii Gimnaziale Mihai Vodă, sat Pleașa, 
comuna Bucov, jud. Prahova cu structurile aferente, în scopul 
eficientizării energetic 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de finanțare Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Confinanțare Finanțare  

Fondul de finanțare 
sau A.M. 

MINISTERUL MEDIULUI, FINANȚARE ELENĂ, CONSILIUL 
JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv general Îmbunătățirea condițiilor din școli 

Rezultate obținute Scăderea costurilor de întreținere 
Creșterea calității mediului 

Beneficiari Elevii 
Profesorii 

 

 

23.Modernizare și extindere Stație de epurare cu treaptă chimică și mărirea 
capacității la 20.000 de locuitori 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE, 
MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, PODD, MINISTERUL MEDIULUI 

Obiectiv general Îmbunătățirea infrastructurii edilitare 



127 
 

Rezultate 
obținute 

Creșterea capacității 
Creșterea calității apei 

Beneficiari Localnici 
Agenții economici 
Intituțiile publice 
Potențialii turiști 

 

 

24. Amenajarea malului Râului Teleajen în zona cartier Tineretului și zona 
industriala 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de finanțare Buget de 
stat 

Buget 
local 

Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Finanțare Finanțare  

Fondul de finanțare 
sau A.M. 

CONSILIUL LOCAL BUCOV, CONSILIUL JUDEȚEAN 
PRAHOVA, MINISTERUL MEDIULUI 

Obiectiv general Îmbunătățirea calității mediului 

Rezultate obținute Protejarea împotriva inundațiilor 
Protejarea proprietăților 
Consolidarea malului râului Teleajen 

Beneficiari Localnici 
Agenții economici 

 

 

25. Lucrări de indiguire, amenajare, regularizare albie râuri, pârâuri și 
torenți 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de finanțare Buget de 
stat 

Buget 
local 

Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Finanțare Finanțare  

Fondul de finanțare 
sau A.M. 

CONSILIUL LOCAL BUCOV, CONSILIUL JUDEȚEAN 
PRAHOVA, MINISTERUL MEDIULUI 
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Obiectiv general Îmbunătățirea calității mediului 

Rezultate obținute Protejarea împotriva inundațiilor 
Protejarea proprietăților 
Consolidarea malurilor cu ziduri de sprijin 
Coborârea pânzei freatice 
Amenajarea unor praguri de fund 

Beneficiari Localnici 
Agenții economici 

 

 

26. Execuție foraje de alimentare cu apă la Stațiile de tratare a apei, satele 
Bucov și Pleașa, com. Bucov, jud. Prahova 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF/DALI PT DE EXECUȚIE 
 Da    

Sursă de finanțare Buget de 
stat 

Buget 
local 

Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Finanțare Finanțare  

Fondul de finanțare 
sau A.M. 

CONSILIUL LOCAL BUCOV, CONSILIUL JUDEȚEAN 
PRAHOVA 

Obiectiv general Îmbunătățirea infrastructuriii de bază 

Rezultate obținute Îmbunătățirea calității vieții 

Beneficiari Localnici 
Agenții economici din zonă 
Potențiali turiști 

 

 

27. Înființare Cabinete medicale școlare 
Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget 
local 

Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Finanțare Finanțare  
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Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII, PNDL, CONSILIUL LOCAL BUCOV, 
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv general Creșterea calității vieții 
Acordarea primului ajutor 
Supraveghere medicală 

Rezultate 
obținute 

Asigurarea serviciilor medicale la nivelul unităților școlare 

Beneficiari Elevii 
Profesorii 
Personal auxiliary 

 

 

28. Program de îmbunătățire a eficienței energetice (PIIE) pe raza comunei 
Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de finanțare Buget de 
stat 

Buget 
local 

Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Finanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau A.M. 

FONDUL ROMÂN PENTRU EFICIENȚA ENERGIEI, PROGRAME 
NAȚIONALE, POR, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA 

Obiectiv general Creșterea eficienței energetice 

Rezultate 
obținute 

Îmbunătățirea standardului de viață 
Reducerea costurilor 

Beneficiari Localnici 
Instituții publice 
Agenții economici 

 

 

29.Înființarea unei cantine la Grădinița cu Program Prelungit, comuna Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     
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Sursă de finanțare Buget de 
stat 

Buget 
local 

Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Finanțare Finanțare  

Fondul de finanțare 
sau A.M. 

FONDURI NORVEGIENE, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA, 
POR 

Obiectiv general Îmbunătățirea infrastructurii edilitare 

Rezultate obținute Asigurarea unei hrane proaspete și sănătoase 
Creșterea calității actului școlar 

Beneficiari Preșcolari 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

30. DESFIINTARE FOSA SEPTICA SI ANEXA SI EXTINDERE SCOALA CU SALA DE SPORT- SCOALA 

MIHAI VODA, LOC. PLEASA, COMUNA BUCOV, JUDET PRAHOVA. 

 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu 
proiect 

IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da In lucru In lucru   

Surs
ă de 
fina
nțar
e 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul 
de 
finanțar
e sau 
A.M. 

CONSILIUL LOCAL BUCOV 

Obiectiv 
general 

Amenajarea unei săli de sport 

Rezultate 
obținute 

Amenajarea unui spațiu pentru practicarea sporturilor de 
masă sau individuale 

Beneficiari Elevi 
Locuitori 
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31. Infiintare Bazin de înot comuna Bucov 
Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

CNI, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA, CONSILIUL LOCAL 
BUCOV, MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI 

Obiectiv 
general 

Construcția unui bazin de înot 

Rezultate 
obținute 

Amenajarea unui spațiu pentru practicarea înotului 

Beneficiari Elevi 
Locuitori 

Beneficiari Localnici 
Agenții economici 
Potanțiali turiști 

 
 
 

32. Construcția unei Baze sportive pe raza comunei Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare cofinanțare Finanțare Cofinanțare 

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

PNS, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA, CONSILIUL LOCAL 
BUCOV, MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI 

Obiectiv general Construcția unei baze sportive 
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Rezultate 
obținute 

Amenajarea unui spațiu pentru practicarea sporturilor de 
masă sau individuale 

Beneficiari Elevi 
Locuitori 

Beneficiari Localnici 
Agenții economici 
Potanțiali turiști 

 

 

33. Regenerarea unor terenuri degradate prin împădurire 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare  Finanțare 

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

AGENȚI ECONOMICI, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA, 
CONSILIUL LOCAL BUCOV, MINISTERUL MEDIULUI, PROGRAME 
NAȚIONALE 

Obiectiv 
general 

Îmbunătățirea calității mediului 

Rezultate 
obținute 

Creșterea calității mediului 
Creșterea zonei împădurite 

Beneficiari Localnici 
Agenții economici 
Potanțiali turiști 

 

 

34. Construire creșă medie, sat Bucov, comuna Bucov, județul Prahova 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare   
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Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MDLPA/CNI/PROGRAME GUVERNAMENTALE 

Obiectiv general Cresterea capacitatii sistemului de invatamant 

Rezultate 
obținute 

Loc pentru educatie si ingrijire a copiilor, creearea de locuri de 
munca 

Beneficiari Copii si familii 
 

 
 

 

35.Înființare Teren de sport, comuna Bucov, sat Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA, CONSILIUL LOCAL BUCOV, 
PROGRAME NAȚIONALE 

Obiectiv general Amenajarea terenului de sport 

Rezultate 
obținute 

Încurajarea practicării activităților sportive într-un spațiu 
adecvat 

Beneficiari Localnici 
Cetățenii din localitățile învecinate 

 
 

36.Modernizare și înființare locuri de joacă, comuna Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare Cofinanțare 
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Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA, PARTENERIATE PUBLIC 
PRIVATE, LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, PROGRAME NAȚIONALE 

Obiectiv 
general 

Amenajarea și dotarea unui spațiu de joacă destinat copiilor 

Rezultate 
obținute 

Crearea unui spațiu pentru petrecerea timpului liber de către 
copii într-un spațiu adecvat 

Beneficiari Localnici 
Potențiali turiști 

 

37. Implementarea unor sisteme informatice integrate prin digitalizarea 
activităților în cadrul Primăriei comunei Bucov, cămine culturale, școli și 
grădinițe situate pe raza comunei Bucov 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
Valoare proiect  

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare Confinanțare 

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE, 
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA, PARTENERIATE PUBLIC 
PRIVATE, LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, PROGRAME NAȚIONALE 

Obiectiv general Digitalizarea activităților în cadrul instituțiilor publice de 
interes 

Rezultate 
obținute 

Îmbunătățirea serviciilor oferite 

Beneficiari Locuitorii, Funcționarii publici 
 

 
 
 

38. Montarea instalațiilor de noctură la terenurile de sport 
Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Funcționarii publici 
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Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE, CONSILIUL 
JUDEȚEAN PRAHOVA, LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, PROGRAME NAȚIONALE 

Obiectiv 
general 

Montarea instalațiilor de noctură la terenurile de sport 

Rezultate 
obținute 

Îmbunătățirea condițiilor pentru practicarea sportului în condiții 
de siguranță 

Beneficiari Locuitorii 
 

 

39. Extindere Cartiere pentru tineri 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu 
proiect 

IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
    Da 

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE, CONSILIUL 
JUDEȚEAN PRAHOVA, LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, ANL, CNI 

Obiectiv 
general 

Amenajare cartiere destinate tinerilor din localitate 

Rezultate 
obținute 

Încurajarea tinerilor să nu mai migreze 
Întinerirea populației 

Beneficiari Tinerii din comună 
Potențiali investitori 

 

 

40. Extindere rețele tehnico-edilitare Cartiere tineri, comuna Bucov 
Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
    Da 
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Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE, CONSILIUL 
JUDEȚEAN PRAHOVA, LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, FONDURI EUROPENE 

Obiectiv 
general 

Extinderea rețelelor necesare pentru cartiere destinate 
tinerilor din localitate 

Rezultate 
obținute 

Asigurarea rețelelor de gaze, apă-canalizare, electricitate 

Beneficiari Tinerii din comună 
Potențiali investitori 

 

 

41. Modernizare Dispensare aflate pe raza comunei Bucov 
Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu 
proiect 

IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE, CONSILIUL 
JUDEȚEAN PRAHOVA, LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, POR, MINISTERUL SĂNĂTĂȚII 

Obiectiv 
general 

Modernizarea și dotarea dispensarelor 

Rezultate 
obținute 

Îmbunătățirea actului medical 
Asigurarea unor condiții superioare pentru localnicii care au 
nevoie de servicii medicale 

Beneficiari Locuitorii 
Potențiali turiști 

  

 
 

 

42. Înființare Dispensare umane , Comuna Bucov 
Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
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Valoare 
proiect 

 

Stadiu 
proiect 

IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE, CONSILIUL 
JUDEȚEAN PRAHOVA, LUCRĂRILOR PUBLICE, DEZVOLTĂRII ȘI 
ADMINISTRAȚIEI, POR, MINISTERUL SĂNĂTĂȚII 

Obiectiv 
general 

Modernizarea și dotarea dispensarelor 

Rezultate 
obținute 

Îmbunătățirea actului medical 
Asigurarea unor condiții superioare pentru localnicii care au 
nevoie de servicii medicale 

Beneficiari Locuitorii 
Potențiali turiști 

  

 

 

43. Achizitionare  Autoutilitara basculabila 
Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 

Stadiu 
proiect 

IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

AFIR/GAL – Programul National de Dezvoltare Rurala + Buget local 

Obiectiv 
general 

Dotarea Serviciului Public de Gospodarie Comunala 

Rezultate 
obținute 

Imbunatatirea accesului la serviciile publice de baza pentru 
populatia rurala 
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Beneficiari Autoritatea Contractanta  
 
 

  

. 

44.  SISTEM INTELIGENT DE MANAGEMENT LOCAL IN COMUNA BUCOV, JUDETUL 

PRAHOVA  
 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

      2.195.407,53 

 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
 Da  Da Da Da In lucru 

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

PLANUL NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA – 

COMPONENTA 10 – FONDUL LOCAL / CONSILIUL LOCAL 

BUCOV 

Obiectiv 
general 

Implementarea unor sisteme informatice integrate prin 
digitalizarea activitatilor in cadrul  Comunei Bucov, Digitalizarea 
activităților în cadrul instituțiilor publice de interes 
 

Rezultate 
obținute 

Optimizarea si eficientizarea activitatii personalului, 
Îmbunătățirea serviciilor oferite 
 

Beneficiari Locuitorii, Funcționarii publici 
 

 

 

 

 

45.  ELABORAREA/ACTUALIZAREA IN FORMAT GIS A DOCUMENTATIILOR DE 

AMENAJARE A TERITORIULUI SI DE PLANIFICARE URBANA  
 

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

      527.221,00 

 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
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 Da  Da Da Da In lucru 

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

PLANUL NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA – 

COMPONENTA 10 – FONDUL LOCAL  

Obiectiv 
general 

Eficientizarea procesului de autorizare a construcţiilor şi 

oferirea unei mai mari stabilităţi şi transparenţe investiţiilor prin 

actualizarea în timp real a informaţiilor privind mediul construit şi 

creşterea accesului digital la documentele de amenajare a 

teritoriului şi de urbanism, respectiv actualizarea (în format GIS) a 

Planului Urbanistic General 

 
Rezultate 
obținute 

Actualizarea (în format GIS) a Planului Urbanistic General, 

Transparenta PUG la nivelul comunei cu posibilitatea accesarii de 

toti factorii interesati 

 
Beneficiari Locuitorii, Funcționarii publici, Avizatori, Proiectanti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46. TRANSFORMAREA RURALA A COMUNEI BUCOV DIN JUDETUL PRAHOVA, 

INTR-UN MEDIU SUSTENABIL, PRIN SOLUTII INTEGRATE IN INFRASTRUCTURA 

VERDE-ALBASTRA 

Solicitant Primăria Comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 

proiect 

 24.885.500,00 lei maximum eligibil din care 2% reprezinta cofinantare. 

Stadiu 

proiect 

IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

Da  In lucru    -   

Sursă de 

finanțare 
Buget de 

stat 

Buget local Fonduri 

comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  
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Fondul de 

finanțare sau 

A.M. 

FEDR – Buget de stat + Buget local 

PRSM/536/PRSM_P2/OP2/RSO2.7/PRSM_A13 – ADR SUD MUNTENIA 

Intensificarea acțiunilor de protecție și conservare a naturii, a biodiversității și a 

infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și reducerea tuturor 

formelor de poluare. 

Obiectiv 

General 

Dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii edilitare şi a infrastructurii de 

mediu. 

Protecția mediului înconjurător, dezvoltarea  reabilitarea infrastructurii de 

mediu. 

Dezvoltarea turismului de agrement și cu specific local. 

 

Rezultate 

obținute 

Zona de agrement ce va fi un spațiu verde de tip scuar.  

Scuarul va fi amenajat cu zone de vegetație, mobilier urban de exterior special 

pentru parcuri, movile de pământ, alei, zona cu flori și un loc de joacă pentru 

copii.   

 Bilanț propus - spațiu verde de tip scuar 

S. totală scuar= 4,138 mp 

S. spații verzi amenajate = 3,725 mp 

S. interv. construite (alei pavate, toalete eco., mobilier urban, loc de joacă) = 413 

mp 

 

Apărări de mal- fâșie plantata, ce vine în completarea intervenției de sprijinire a 

malului râului Teleajen. La rândul ei, fâșia va fi amenajată cu gazon, plante, 

arbori, alei pavate și bănci din lemn. 

SPAȚIU VERDE FÂȘIE PLANTATĂ:  7,200 mp; 

Canale HC104 si HC607-  imbunatatirea infrastructurii prin amenajarea acestora 

pentru dirijarea scurgerii apei pluviale catre bazinele de retentie amplasate la 

intersectia celor doua canale. Utilizarea apei pluviale colectate la irigare. 

SPAȚIU VERDE ÎN URMA AMENAJĂRII CANALELOR HC104 si HC607: 

6,000 mp; 

 

Beneficiari • Beneficiarul proiectului UAT Bucov 

• Localnicii 

• Agenții economici 

• Potențiali investitori si 

turisti 

• Persoanele care tranzitează zona 

  

 

 

 

47.   Sistem de supraveghere si securitate inteligent Comuna Bucov 
Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 
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Valoare 
proiect 

   416.500 lei  

Stadiu 
proiect 

IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da     

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

MADR - AFIR – Planul  National Strategic  /GAL /CONSILIUL LOCAL 
BUCOV 

Obiectiv 
general 

Eficientizarea procesului de supraveghere video a localitatii 

Rezultate 
obținute 

Descurajarea aruncarii deseurilor municipale, modernizarea 
teritoriala 

Beneficiari UAT Comuna Bucov 
 

  

 

 

 

 

 
48. PARC FOTOVOLTAIC ÎN CARTIER TINERETULUI,  SAT BUCOV, COMUNA 

BUCOV, JUDETUL PRAHOVA 
Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 1.762.000 lei 

Stadiu 
proiect 

IDEE SF PT DE EXECUȚIE 
Da   Da    

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

 Cofinanțare Finanțare din 
fonduri alocate 
Romaniei prin 
Fondul pentru 
modernizare 
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Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

  
Ministerul Energiei/Fondul pentru modernizare + Buget local 

Obiectiv 
general 

Utilizarea energiei alternative 

Rezultate 
obținute 

Reducerea costurilor  
Capacitati de producere a energiei electrice produsa din surse 
regenerabile pentru autoconsum 
 

Beneficiari Autoritatea Contractanta  
 
 

  

 

 

 

49.  Dezvoltarea de solutii digitale pentru serviciile publice locale, 
actiuni de tip comunitate inteligenta, Comuna Bucov, Judetul Prahova  

Solicitant Primăria comunei Bucov/Consiliul Local Bucov 

Valoare 
proiect 

 2.065.433,02 lei 

Stadiu proiect IDEE SF PT DE EXECUȚIE 

 X  X  X  X  

Sursă de 
finanțare 

Buget de 
stat 

Buget local Fonduri 
comunitare 

Surse private 

Finanțare Cofinanțare Finanțare  - 

Fondul de 
finanțare sau 
A.M. 

 Agenția de Dezvoltare Sud Muntenia -apel proiecte PRSM A38 
„Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al organizațiilor 
de cercetare și al autorităților publice, prin investiții în dezvoltarea infrastructurii, 
serviciilor și echipamentelor IT relevante și necesare” 

Obiectiv 
general 

 O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea 
unei transformări economice inovatoare și inteligente și a 
conectivității TIC regionale 

 

Rezultate 
obținute 

Utilizatori de servicii, produse și procese digitale publice noi și 
optimizate – număr utilizatori/an 

Beneficiari U.A.T. Comuna Bucov 
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ANEXA 1 
 
 

 

Lista Contribuabili 
    

Nr.Rol Denumire Rol CN/CIFP Adresa 

1 SC ARPACOR SA 1302961 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. INDUSTRIEI - 
SAT PLEASA, nr. 17, bl. - 

2 SC SOCERAM SA 3349677 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. INDUSTRIEI, 
nr. 1 

3 *SC REAL BUCOV SA 
SOC IN LICHIDARE 

1303029 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA 
STR INDUSTRIEI, nr. 1 

4 BUCOV SOCIETATE 
COOPERATIVA DE 
CONSUM 

3284969 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. SOS N 

5 ZAHARIA I. ALBERTO 
NICUSOR I.I 

32042225 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PLEASA, nr. 
431 

6 ELECTRICA DISTRIBUTIE 
MUNTENIA NORD S.A 

14542990 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
MARASESTI, nr. 44 

7 SCT SA BUCURESTI 949 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, str. OPANEZ, 
nr. 3A, bl. SECT2 

8 UNITATEA MILITARA 
01394 BUCOV 

5051862 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV 

9 SC PACIM SERV SRL 19003571 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
924 
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10 P.F.A. DULGHERU 
MAGDALENA CIPRIANA 

36811208 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. REGELE 
CAROL I - SAT PLEASA, nr. 
244A 

11 SC OMV PETROM SA 1590082 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, str. 
CORALILOR, nr. 22, bl. 
SEC1 

12 SC BEGA MINERALE 
INDUSTRIALE S.A (PCT 
LUCRU PLEASA 

6523939 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 

13 SNTGN TRANSGAZ SA 
MEDIAS 

13068733 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 6, str. LACUL 
URSULUI, nr. 2-4 

14 SC APIARIA COM SRL - 
PUNCT LUCRU BUCOV 

14956097 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 4, str. SOS. 
BERCENI, nr. 104E 

14.01 SC APIARIA RECYCLING 
SRL -PUNCT LUCRU 

41235616 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 21 

15 SC COMREP S.A. 1345008 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. GHE GR 
CANTACUZINO, nr. 32 

16 SOCIETATEA AGRICOLA 
PROD COMPLEX BUCOV 

1302597 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1 

17 CMI DR SERBAN ANDA 
DANIELA 

20074525 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 945 

18 SC ENOSTIL SRL 23117370 jud. Prahova, loc. VALEA 
CALUGAREASCA, str. SAT 
VALEA POPII, nr. 259A 

19 SC SILVIO SPEDITION 
SRL 

37137245 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL - SAT 
CHITORANI, nr. 57 
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20 SC HARYVERO SRL 14491331 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 289A 

21 SC PENTAGON PLEASA 3756182 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 2 

22 SC MARIMIS SRL 1303959 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NATIONALA 
BUCOV, nr. 132 

23 COMUNA BUCOV 2843531 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CONSTANTIN 
STERE, nr. 1 

23.01 CLUB SPORTIV BUCOV 39726360 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CONSTANTIN 
STERE, nr. 1 

24 SC L.G.COMAP IMPORT 
EXPORT SRL 

1366094 jud. Prahova, loc. 
POLIESTI, str. 
CASTANILOR, nr. 6 

25 SC RISAL TERM SRL 17305581 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 118 

26 SC DEZTOTO SH SRL 37777821 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. ION 
CREANGA, nr. 27 

27 SC LAZMINCOM IMPEX 
SRL 

5604466 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 54 

28 ICDVV VALEA 
CALUGAREASCA 

2996349 jud. Prahova, loc. COM 
VALEA CALUGAREASCA, 
str. VALEA MANTEI, nr. 2 

29 SC PRO ECO GARDEN 
SA 

5940130 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. INDUSTRIEI - 
SAT PLEASA, nr. 13 

30 SC ASCENT 
PROCONSTRUCT SRL 

36111972 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. OLTENI, nr. 
14 
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31 ENGIE ROMANIA SA 13093222 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 4, str. B - DUL 
MARASESTI, nr. 4-6 

31.01 DISTRIGAZ SUD RETELE 
PLOIESTI 

13206461 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. BDUL 
REPUBLICII, CARTIER 
ALBERT, nr. 956 

32 SC DINCONSTRUCT 
METPROFIL SRL 

28199125 jud. Prahova, loc. MUN. 
PLOIESTI, str. INT. 
CAZARMII, nr. 1, bl. 154F, 
sc. A, ap.2 

33 SC DAV & ERIK FISH SRL 35966948 jud. Prahova, loc. RIFOV, 
str. SAT MOARA 
DOMNEASCA, nr. 246 

34 SC MARNA SRL 6508378 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA , 
STR CURCUBEULUI, nr. 
28 

35 OLTEANU S VALENTIN 
OCTAVIAN I.I. - PUNCT 
LUCRU 

25849363 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 198 

36 SC TERRA NOVA 
WINERY SRL 

37754291 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DACIA, nr. 28 

37 SC LETTT S FLOWER SRL 28471121 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1253 

38 SC KAPHONE SRL 14491323 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU - SAT BUCOV, 
nr. 31, bl. clad C1 

39 DOMENIUL BERTOLA 
SRL 

40034371 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CLODY 
BERTOLA - SAT 
CHITORANI, nr. 3 

40 SC AGROMEC BUCOV 
SA 

7689116 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV 
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41 SC ARPAROM SA 7731083 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. FABRICII, nr. 
1 
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42 SC FORFECUTA SRL 38087153 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 1 MAI, nr. 
15, bl. 3, sc. A 

43 SC ROBRATI IMPEX SRL 10134794 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NATIONALA 
BUCOV, nr. 616 

44 SC RAW STORYTELLER 
SRL - D 

38005641 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
MIRCEA CEL BATRAN, nr. 
2 

45 SC SIMCO SA 1558723 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, str. 
TRANSILVANIEI, nr. 24 SE 

46 SC REMANI PROD SRL 6696190 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 717A 

47 SC MAGURA 94 SRL- 
SOC.IN FALIMENT 

5621556 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NATIONALA 
BUCOV 

48 SC QUITTRUCK 
LOGISTIK SRL 

39344395 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ALEXANDRU 
IOAN CUZA - SAT 
PLEASA, nr. 99 

49 SC RAZAL LOGISTIC SRL RO36447027 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NICOLAE 
BALCESCU - SAT PLEASA, 
nr. 10 

50 TELEKOM ROMANIA 
COMMUNICATIONS 
S.A. 

427320 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, str. SECTOR 
1, P-TA PRESEI LIBERE, 
nr. 3-5 

51 SC RECICO PROIECT SRL 18557625 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 340 

52 SC PANEX ION SRL 6304904 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 636 
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53 SC ROLUX G SRL 2992932 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1014 

54 SC TRIFOIAS COM SRL 8734339 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. LINIA MICA, 
nr. 58 

55 SC LECARO LUBRICANTS 
SRL 

18117438 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1 

56 SC FONTACHIM 
PRODCOM SRL, sediu 
secundar, 

7273458 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZU, nr. 41 

57 SC KARPAT ARROW SRL 39763202 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. TALEA, nr. 
15, bl. BIROU 1 

58 FUNDATIA BINEX 10018129 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. VALEANCA, 
nr. 18 

59 NECULA P. FRANCISCA 
P.F.A. 

39329433 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NICOLAE 
IORGA, nr. 20 

60 SC SCRIVAS SRL 2994895 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 16, bl. 
VILA 20, ap.2 

61 SC TOPY DRYNKS SRL 7118632 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1 

62 SC SEBADIM PREST SRL 35849743 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAIL 
SADOVEANU, nr. 35 

63 SC LISBETH IMPEX SRL 10528489 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1 

64 SC GREROM IMPORT 
EXPORT 

6698086 jud. Prahova, loc. COM 
BRAZI, str. ION NECULCE 
, sat BATESTI, nr. 24 
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65 SC LEVONI CONSTRUCT 
SRL 

18709863 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PLEASA, nr. 
612 

66 SC LANDI SRL 13523168 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ION 
CREANGA - SAT BUCOV, 
nr. 12 

67 PASE RAMONA IULIANA 
P.F.A. 

39803200 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 25 

68 SC MAZAL SHOP SRL 35229660 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NICOLAE 
IORGA, SAT BUCOV, nr. 
66 

69 SC POLI CAR SRL - 
PUNCT LUCRU BUCOV 

19123837 jud. Prahova, loc. BLEJOI, 
str. SAT TANTARENI, nr. 
414L 

70 SC ALL BETON SRL 13345982 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 289 A 

71 SC AGRISOL 
INTERNATIONA RO SRL 

11323902 jud. Prahova, loc. 
BOLDESTI SCAENI, str. 
MORII, nr. 38 

72 SC PRODCOM NARCIS 
SRL 

6016944 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. INDUSTRIEI - 
SAT BUCOV, nr. 57 

73 SC DUMI FRIGOSERV 
SRL 

19236232 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 41 

74 SC NEGOESCU BRINDUS 
COM SRL 

25808304 jud. Dâmboviţa, loc. 
TIRGOVISTE, str. HORIA, 
nr. 10 

75 SC SIGUR INDUSTRIAL 
CONSTRUCT SRL ( 
BAUMEISTER SA) 

9429864 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, str. 
MAGAZIN UNIREA, nr. 1 
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76 COMPANIA NATIONALA 
POSTA ROMANA SA 

28973454 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. P-TA 
VICTORIEI, nr. 8 

77 SC RESCOL PROD SRL 8448558 jud. Prahova, loc. BUCOV 

78 SC MAX AUTORULATE 
SRL 

40592556 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. VLAD TEPES - 
SAT PLEASA, nr. 41 

79 SC ALEXANDRION GRUP 
ROMANIA SRL 

13575086 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 161 

79.01 FUNDATIA 
ALEXANDRION 

15791140 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA 

80 SC MANU SEISMIC 
DESIGN SRL 

37363625 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. VASILE 
GOLDIS - SAT BIGHILIN, 
nr. 71-71 

81 GALES SIMONA I.I. 41448215 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. VLAD TEPES, 
SAT PLEASA, nr. 58 

82 SC BETTER SLOT GAMES 
SRL( Pct lucru Bucov) 

33964967 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, SECTOR 3, 
str. Sos Mihai Bravu, nr. 
394, bl. B1A, sc. A, ap.15 

83 SC ETIP DIAGNOZA SRL 40377400 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MISCA 
COSTICA, nr. 12 

84 SC DOMINATION SRL 12586648 jud. Prahova, loc. 
ALBESTI PALEOLOGU, str. 
SAT ALBESTI 
PALEOLOGU, nr. 193A 

84.01 SC DOMINATION SRL- 
PUNCT LUCRU BUCOV 

41868138 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 
TINERETULUI, nr. 12 

85 SC MULLER 
GUTTENBRUNN 
RECYCLING SRL 

13064294 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 2, str. C.A 
ROSSETI, nr. 17 
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86 SC UNIC SRL 1346968 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV 

87 SC SOFIR ELY FOOD SRL 35828546 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. SOLDAT 
EROU ARHIP NICOLAE, 
nr. 2A, bl. 53, sc. A, ap.1 

88 SC DEZRUX.COR SRL 39972659 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
IONESCU, nr. 7 

89 SC ANETTE DESIGN SRL 14456970 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 266 

90 SC ALEXDAN 
INTERTRANS SRL 

40830127 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 
TINERETULUI, nr. 64 

91 SC SIGMA PLEASA SRL 1301087 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. REGELE 
FERDINAND , SAT 
PLEASA, nr. 94 

92 SC DASYS GROUP SRL 17821566 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 677 

93 SC GRANDY SRL 5669600 jud. Prahova, loc. 
CAMPINA, str. CALEA 
DOFTANEI, nr. 192A 

94 FUNDATIA ALMA 9007592 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. NATIONALA 
BUCOV 

95 PAROHIA PLEASA 
COLONIE 

12711872 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PLEASA, nr. 
FN 

96 SC VETANIM SRL 14744426 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
229 

97 SC DENSIL LAND SRL - 
PUNCT LUCRU 

36904595 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. INSUSTRIEI - 
ZONA PLAJA, nr. 1 
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98 MUZEUL JUDETEAN DE 
ISTORIE SI ARHEOLOGI 

2843442 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. TOMA 
CARAGIU, nr. 10 

99 GRIGORE N. ALINA- 
ELENA P.F.A 

34356879 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 15A 

100 I.I. CHIRITA CATALINA 
MONICA 

33195960 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 196 

102 SC GELTOM SRL 14693560 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. FABRICII, nr. 
1, bl. HALA3 

103 SC KLIJ PRESTIGE SRL 14354202 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. TRAIAN, nr. 
79 

103.01 SC KLIJ PRESTIGE SRL - 
PUNCT LUCRU BUCOV 

14354202 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV 

104 SC MIXTA SILVERA SRL 1343899 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. GHEORGHE 
DOJA, nr. 154A 

105 VLAD ILEANA -DOINA- 
OLGA I.I 

32952840 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
291B 

106 PAROHIA GURA VAII 
VALEA CALUGAREASCA 

 jud. Prahova, loc. VALEA 
CALUGAREASCA, str. 
VALEA CALUGAREASCA 

107 SC SEGEPOS 
ENTERPRISE SRL 

39797477 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. TALEA, nr. 27 

108 SC SPIC ATELIER 
MANUFACTURA SRL 

34706621 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 288 

109 SC RECUNOSTINTA 
PRODCOMIMPEXSRL 

13533870 jud. Prahova, loc. 
FILIPESTII DE PADURE, 
str. GARII, nr. 661 

110 SC GIFAMO 
CONSTRUZIONI SRL 

15505702 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. RUDULUI, 
nr. 44A, sc. A, ap.1 
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111 SC RADIMEX COM SRL 7670350 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA 
STR VALEA GRATII, nr. 88 

112 DRAGAN LUMINITA- 
IOANA I.I. 

32170720 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1121 

113 COJO AUTO IMPEX SRL 27600490 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI, nr. 1 

114 BISERICA PLEASA 11961127 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA 

115 SC HATHOR MOB SRL 16961464 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 284A 

117 SC RIBERT SERV SRL 7810454 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI, nr. 1K 

118 SC GEROM TRANS SRL 5352032 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. ENACHITA 
VACARESCU, bl. 131A, 
ap.3 

119 SC ARUSYDENT SRL 38831775 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 20, bl. 
VILA 28, sc. CAM.4, ap.2 

120 SC VIE VIN PODGORIA 
VALEA CALUGAREASCA 
S 

16871264 jud. Prahova, loc. VALEA 
CALUGAREASCA, str. SAT 
VALEA NICOVANI, nr. 18 

121 SC PIMCAR IMPEX SRL 13972434 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. NATIONALA 
BUCOV, nr. 11 

123 SC CAR-TECH AUTO 
SHOP SRL-D 

35790883 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DECEBAL, 
SAT PLEASA,, nr. 11 

125 SC REMANO NEDELCU 
SNC 

13371523 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SOS 
NATIONALA, nr. 132A 
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126 SC NEWS NET MEDIA 
SRL 

22377983 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 406 

127 SC CARPATICA PLANT 
EXTRACT SRL 

33487973 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 4, bl. Cl.C2 

127.01 SC CARPATICA PLANT 
EXTRACT SRL - PUNCT 
LUCRU 

33487973 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
4 

128 SC MOAGHER LAND SRL 17289540 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
1235 

129 LAZAR N. IONUT - 
MARIAN P.F.A 

33902654 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PLEASA, nr. 
629 

130 SC SIOR IMOBILIAR 
GROUP SRL 

21632166 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. VITEJILOR, 
nr. 9, bl. 110, sc. A, ap.13 

131 SC PAMART 
CONSTRUCT SRL 

17645710 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1225 

132 SC DAC EUROSERV 
SPEDITION SRL 

36747474 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. REGELE 
CAROL I, SAT PLEASA, nr. 
221 

133 SC COSTELINA SRL 11217880 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 148D 

134 SC RODIMER SRL 1345180 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 352A 

135 SC ARIGEL IMPEX SRL 8772510 jud. Prahova, loc. COM 
BARCANESTI, str. SAT 
BARCANESTI, nr. 321 

136 SC DYAFULLCOM SRL 12090872 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. MIHAI 
BRAVU, nr. 246D 
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137 SC PRODALEX BUCOV 6432636 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. DN1B 

138 RESTAURANT LIVE 
MUSIC SRL 

38441659 jud. Prahova, loc. 
BARCANESTI, str. SAT 
BARCANESTI, nr. 195A 

139 SC NIPTER CONSTRUCT 
SRL 

13823122 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1, bl. C8 

140 SC GHEPARU SRL 3649410 jud. Prahova, loc. VALEA 
CALUGAREASCA, str. 
NATIONALA BUCOV 

141 SC FORAJE SONDE SA 
CRAIOVA - PUNCT DE 
LU 

3730778 jud. Dolj, loc. BASCOV, 
str. PUNCT DE LUCRU 
BUCOV 

142 SC KEIRON LOGISTICS 
SRL - PUNCT LUCRU 
PLEASA 

6697285 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
STRANDULUI, nr. 70 

143 SC BET ACTIVE 
CONCEPT SRL(PCT 
LUCRU BUCOV 834) 

34223171 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI ,SECTOR 3, 
str. SPLAIUL UNIRII, nr. 
165, bl. CL 2 

145 SC AURNE CONS SRL 14927075 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. LINIA MICA, 
nr. 923 

147 SC RIFANIA 
DRUMCONSTRUCT SRL 

35717190 jud. Prahova, loc. 
BARCANESTI, str. 
ROMANESTI, nr. 232 

148 SC ANIKO TRANS SRL 
SOCIETATE IN 
FALIMENT 

8135119 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 289A 

149 SC LEBROM COM SRL 13705364 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
MARASESTI, nr. 13 

150 SC NIBOSERV SRL 20152402 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI, nr. 69 
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151 SC DIADA MIR INVEST 
S.R.L. 

31203625 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
995 

152 SC GEAMANU FOOD 
SRL 

39222789 jud. Teleorman, loc. 
FRASINET, str. LINIA 
MARE - SAT FRASINET, 
nr. 22 

154 SC ANFA SRL 2707750 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. APELOR, nr. 
11 

155 SC BRENDA CONSULT 
SRL 

14234249 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. INTRAREA 
PRINCIPALA, nr. 289B 

155.01 SC FOREST PROCALOR 
SRL 

39563581 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. GEORGE 
BACOVIA, nr. 21, bl. 
CAM.1 

156 SC GIPROD SRL 16745398 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
142G 

157 SC SOTHEBYS REALTY 
SRL 

15056514 jud. Prahova, loc. 
TATARANI, str. SOS BUC- 
PL, KM 57 

159 SC ODISEEA VERDE SRL 17755012 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. MIHAI 
BRAVU, nr. 343 

160 GEANGU IONUT 
ADRIAN - PERSOANA 
FIZICA AUTORIZATA 

38005587 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CONSTANTIN 
BRANCOVEANU - SAT 
PLEASA, nr. 76 

161 MANEA I. VASILE I.I. 25909643 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. REGELE 
FERDINAND - SAT 
PLEASA, nr. 44 

162 SC BETOTRANS SRL 14427150 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CARTIER 
PARC, nr. 10A 
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163 SC SOFI GRIG CONS SRL 31330653 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
15A 

164 SC NUSIMAD COM SRL 16395535 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PLEASA, nr. 
71 

166 SC FICIU COM PROD 
SRL - PUNCT LUCRU 
BUCOV 

1366205 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 142E 

167 SC PASSO SPEDITION & 
LOGISTIK SRL 

34440197 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PLEASA, nr. 
1004C 

168 SC TALIPAN COM SRL 8318493 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. ELENA 
DOAMNA, nr. 74 

169 SC DAVIANA AGENT DE 
ASIGURARE 

17789627 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
226 

170 SC VMBF QI SRL 12424360 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 5, BUCURESTI, 
str. 
CALEA13SEPTEMBRIE, nr. 
131, bl. T2C, sc. 1, ap.3 

171 PAROHIA CHITORANI 13790416 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI 

173 SC PRINEW SERV SRL 18462002 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
CORLATESTI, nr. 14 

174 SC NATLOG SRL 15974350 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1B 

176 AUTORITATEA 
NATIONALA PENTRU 
ADMINISTRAR 

14751237 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, str. LUCIAN 
BLAGA, nr. 4, bl. M110 

177 MASINA CU FRUCTE 
PROASPETE SRL 

38397650 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIRCEA CEL 
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   BATRAN - SAT PLEASA, 
nr. 16 

178 ASOCIATIA 
ADVENTISTILOR DIN 
ZIUA A SAPTEA- 
MISCAREA 

4492267 jud. Braşov, loc. 
FAGARAS, str. NEGOIU, 
nr. 24 

179 PATRONATUL 
INTREPRINDERILOR 
MICI SI MIJLOCII PIMM 

11198478 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 1 

180 ALEXANDRU GHE 
ANICA INTREPRINDERE 
INDIVIDUALA 

38428714 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. VLAD TEPES - 
SAT PLEASA, nr. 58 

181 SC VLADOREX SRL 18922968 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. NATIONALA 
BUCOV, nr. 139 

182 PAROHIA BUCOV 11271200 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR 

184 SC KORYDORAS IMPEX 
SRL 

18678155 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 
INDUSTRIILOR, nr. 1 

185 SC COILPROFIL SRL 12727666 jud. Prahova, loc. 
CEPTURA, str. SAT 
CEPTURA DE JOS 

187 SC BLACK DOR FISH SRL 
( fosta GRAVEL CONS 
SRL) 

18986023 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BALASTIERA 
( T92) 

188 SC TINO MOB SRL 16726922 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. REGELE 
CAROL I - SAT PLEASA, 
nr. 101 

189 SC A and M ARHIVE 
CENTER SRL 

14946204 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
POMPELOR, nr. 3 

190 SC VILAN FAST SRL 38720190 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NICOLAE 
LABIS, nr. 2 
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192 SC NISMARAL COM SRL 7530012 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. OCTAVIAN 
GOGA, nr. 56 

193 SC BENNETON ALEX SRL 18339426 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. COLONIE 
PLEASA STR PRINCIPALA, 
nr. 1, bl. A1, sc. A, ap.11 

194 SC MOLDOCONS GRUP 
SRL 

13782359 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
CUPTOARELOR, nr. 4 

195 SC POE FAMYLY SRL 19259040 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
148C 

197 SC AVANT GRAPHO SRL 
- PUNCT LUCRU BUCOV 

17558843 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1 

198 SC ELMO PROD SRL 
PLOIESTI, PCT LUCRU 
BUCOV 

28482791 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1 

199 SC MILARASI SRL 
PLOIESTI 

15857148 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. INDUSTRIEI - 
SAT PLEASA, nr. 4 

200 SC ROSTIL TEHNOSERV 
SRL 

22179536 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
1237C 

202 SC BETA S.P.V.SRL 22087793 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI - SECTOR 3, 
str. PIATA UNIRIII, nr. 1, 
ap.SEC 

203 SC GIVALOS & CO SRL 32504219 jud. Prahova, loc. 
COCORASTII MISLII, str. 
SAT COCORASTII MISLII, 
nr. 25B, bl. C1 

205 SC LITEX IMPEX SRL 14663380 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 
TINERETULUI, nr. 2, bl. 
KM 11 
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206 SC ANA MARIA POP SRL 
PUNCT DE LUCRU 
BUCOV 

5920612 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. TINERETULUI 
- SAT BUCOV, nr. 1, bl. 
camera 1 

207 SC AMP INVEST SRL 15285526 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. TINERETULUI 
- SAT BUCOV, nr. 8 

208 SC VLADOVA NICSERV 
SRL 

33684428 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 232A 

209 SC ROYAL TEKPLAST SRL 16854816 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. OCTAVIAN 
GOGA, nr. 10 

210 IONITA GH GABRIEL 
"COMERT CU PRODUSE 
ALIM" I.F. 

25547659 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 653 

211 SC ROLI MULTISERVICE 
SRL 

34475500 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
2 

213 ORANGE ROMANIA SA 9010105 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, str. LASCAR 
CATARGIU, nr. 51-53 

215 SC AUTOROTI EXPERT 
SRL 

18664168 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. TALEA, nr. 68 

216 SC MIRDOR SRL 15589746 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. GHEORGHE 
GRIGORE CANTACUZINO, 
nr. 228A, bl. 129D, sc. A, 
ap.1 

217 BADIC S IULIANA I.I PCT 
LUCR BUCOV 1109 

26613416 jud. Prahova, loc. 
LIPANESTI, str. SAT 
ZAMFIRA, nr. 92A 

218 SC SEASPACE 
INTERNATIONAL 
FORWARDERS LIMITED 
SRL 

32020200 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. GEORGE 
COSBUC, nr. 3 
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219 SC DRUPET SRL 13898605 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. CHITORANI, 
nr. 230 

220 SC TUDOPROD 
CONFORT S.R.L. 

23057588 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 907 

221 SC MIHMAR ANTO 
IMPES SRL 

39473730 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. GHEORGHE 
NASOPOL - SAT 
CHITORANI, nr. 6 

223 SC BRATU PLUS-SERV 
SRL 

31408027 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 842 

224 SC TAMIRAM ARTA 
LEMNULUI SRL-D 

30224727 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CHITORANI, 
nr. 204 

225 ARION COSTIN P.F.A. 39150151 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ION 
CONSTANTIN BRATIANU 
- SAT CHITORANI, nr. 51 

226 SC IRON HORSE 
ROMANIA SRL 

21806130 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, str. 
NEAJLOV, nr. 24, bl. 
CAM1, sc. SEC 

228 CMI DR. STRIMBEANU 
CORINA 

20842992 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. VALEANCA 

229 ASOCIATIA DE PARINTI 
A SC.GIMNAZIALE 
MIHAI VODA 

41006809 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. REGELE 
FERDINAND - SAT 
PLEASA, nr. 6 

230 SC MOAGHER 
COMPANY S.R.L. 

24483573 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 15A 

231 SC INTERSNACK 
ROMANIA SRL - SEDIU 
SECUNDAR 

39218087 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 
TINERETULUI, nr. 8 
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233 SC CBY SPEEDTRANS 
SRL 

38373716 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL - SAT BUCOV, 
nr. 147 

234 SC NAZDRUGA SRL 40026786 jud. Prahova, loc. 
BARCANESTI, str. 
GEORGE COSBUC, nr. 52 

235 SC CARSEMA TRANS 
SRL - PUNCT LUCRU 

38621757 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL, nr. 189 

235.01 SC CARSEMA TRANS 
SRL - PUCT LUCRU 

38621757 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SOSEAUA 
NATIONALA, nr. 49 

236 SC HYPERAVA SRL 38149795 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ALEXANDRU 
MACEDONSKI, SAT 
BUCOV, nr. 5 

237 ASOCIATIA BLACKY SI 
TAFAREL 

29209537 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 338 

238 SC ANCOM SRL 14751237 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 2, str. DELEA 
NOUA, nr. 2 

239 SC BIVASIM 
CONSTRUCT SRL 

18766354 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. ALEEA 
PETROCHIMISTILOR, nr. 
2A, bl. 59A, sc. B 

240 GAJO SERVTEAM S.R.L. 29505351 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. NICOLAE 
IORGA, SAT BUCOV, nr. 
130 

241 SC MONTLIFE EDU SRL 36245079 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. IOAN 
GRIGORESCU, nr. 19 

242 SC ALEDIT CONSULTING 
S.R.L. 

16387737 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 133A 
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243 SC NATUR MOB DESING 
SRL 

RO 19072946 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. IAZULUI, nr. 
996 

244 SC DANADA TRANS 
LEADER SRL 

39961412 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. VASILE 
GOLDIS - SAT CHITORANI, 
nr. 63 

245 SC STOLZENBACH CONS 
CONSULTING S.R.L. 

20552964 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. VILA 13, ap.4 

246 SC PATABEA HOLIDAY 
PARK SRL 

38249220 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ALEXANDRU 
MACEDONSKI, SAT 
BUCOV, nr. 5 

247 SC ZHRENT EUROPOINT 
SRL 

36573955 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 30 

248 SC ROMYCA COM SRL 8007365 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. STEFAN 
GRECEANU, nr. 5, bl. L 2, 
ap.9 

249 SC NEPAL IMOBILIARE 
SRL 

37067620 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. OLTENI, nr. 
14 

250 SC ERISIR ECOCONSULT 
SRL,PCT LUCR BUCOV 

29627149 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. SPATARI, 
nr. 14 

251 SC BUDGET COM SRL 18605200 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 499 

252 SC ALAMO IMPEX SRL 18658760 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. TALEA, nr. 45 

253 SC DRAISALE 
CONSULTING SRL 

40732625 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ION 
MINULESCU, nr. 27 

254 RUPA STIL BRONZ S.R.L. 39267993 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NICOLAE 



165 
 

   LABIS, SAT BUCOV, nr. 
24A 

255 SC HYPERDENT SRL 38149809 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ALEXANDRU 
MACEDONSKI, SAT 
BUCOV, nr. 5 

256 MIHAI GHE.ION- 
CIPRIAN I.I 

33375538 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 670A 

257 SC ELEPHANT FRESH 
WATER SRL 

40414699 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. ION BUDAI 
DELEANU, SAT BUCOV, 
nr. 49 

258 SC CONCEPT 
PRODCOM SRL 

8052587 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 148I 

259 SC SETA MACHINERY 
SUPPLIER S.R.L. 

11833448 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. ALEEA 
ARINULUI, nr. 2, bl. 1, sc. 
B, ap.51 

260 SC PRAJITURIA MOFT 
SRL 

39704354 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. EROILOR, 
SAT BUCOV, nr. 16 

261 SC DIGITAL CABLE 
SYSTEMS S.A. 

17307027 jud. Prahova, loc. 
BUCURESTI, str. B-DUL 
BUREBISTA, nr. 4, bl. 
D13, sc. 4, ap.106 

262 SC ESODUT - TDS S.R.L. 17094140 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 369 

263 SC REDOXIM S.R.L. 1827872 jud. Timiş, loc. GHIRODA, 
str. CALEA LUGOJULUI, 
nr. 3 

264 SC VIRCOMED GROUP 
SRL 

15650133 jud. Prahova, loc. OR 
BAICOI, str. ION LUCA 
CARAGIALE, nr. 3 
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265 SC FERUCCIO COM SRL 9363310 jud. Prahova, loc. 
BARCANESTI, str. SAT 
TATARANI, nr. 178 

266 SC CLASSY CHASSY SRL 40492344 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
STR. EROILOR, nr. 16 

267 SC BYACRYS 
SANOFARM SRL - 
PUNCT LUCRU 

24790632 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV 

268 SC VULCANIZARE 
MOBILA SRL 

35202851 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. TALEA, nr. 68 

269 SC VERCAM SRL 14344772 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
REZIDENTEI, nr. 8 

270 SC VODAFONE 
ROMANIA SA 

8971726 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 1, str. P-TA 
CHARLES DE GAULLE, nr. 
15 

271 SC IOSUATRANS SRL - 
PUNCT LUCRU BUCOV 

 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DACIA - SAT 
BUCOV, nr. 11, bl. 12A, 
sc. 4, ap.8 

272 SC ECHIPA HORSE SRL 11679374 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. B-DUL 
BUCURESTI, nr. 8, bl. 5C, 
sc. A, ap.25 

273 SC VIGNA E VILLA LUCIA 
SRL(pct lucru Pleasa, 
nr.59 

34565352 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 1 BUCURESTI, 
str. LUIGI CAZZAVILLAN, 
nr. 31, ap.2 

274 POENARU I.V. DRAGOS- 
IOAN P.F. AUTORIZATA 

25158198 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
148C 

275 SC ECO FERM INVEST 
S.R.L. 

24345325 jud. Prahova, loc. 
FILIPESTI DE PADURE, str. 
GARLII, nr. 661, bl. 
HALA3, sc. GRA 
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276 SC IZOPRIM 
CONSTRUCT SRL 

16961499 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1272 

277 SC LECHE PRODUCTION 
SRL 

23459119 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. TEODOR 
AMAN, nr. 43, bl. 29 C, 
sc. A, ap.8 

278 BISERICA SF NICOLAE 
SCHEI BRASOV PROHI 

200508 jud. Prahova, loc. 
BRASOV, str. PIATA 
UNIRIII, nr. 1, bl. A, sc. B, 
ap.8 

279 SC DALIDEM 
IMOBILIARE SRL 

40019398 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. LUCIAN 
BLAGA, nr. 12, bl. CAM. 1 

280 SC HYMANA SERV SRL 38756592 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL, nr. 216A 

281 SC STEPS GUIDE 
CONSULT SRL 

25221325 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1 

282 SC SMART INVESTMENT 
GROUP S.R.L. 

24225493 jud. Ilfov, loc. CHIAJNA, 
str. SOSDE CENTURA, nr. 
3A 

283 SC MOULIN ROUGE SRL 16021760 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SOSEAUA 
NATIONALA, nr. 821 

284 SC YULSOR COMPANY 
S.R.L. 

21748404 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT 
COLONIE PLEASA, nr. 988 

285 SC EURODUMTRANS 
SRL 

39250266 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL - SAT 
CHITORANI, nr. 59 

286 SC MONOLITIC LINE SRL 21678791 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 5, str. SG MAJ 
NEDELEANU ION, nr. 4, 
bl. P42 A, sc. E, ap.141 
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287 SC DANIEL TRANS 94 
SRL 

5370969 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 
TINERETULUI- SAT 
BUCOV, nr. 67 

288 SC GLOBAL RISERV 
SPECIAL SRL 

30559080 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. ALEEA 
STREIULUI, nr. 2, bl. 156, 
sc. C, ap.52 

289 SC STRONG PAVAGE 
SRL (FOSTA SC ELIZA SI 
DANI PAVAJ 

25299774 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, 
SAT BUCOV, nr. 48 

290 SC FLEXIMET PRACTIC 
SRL 

25467886 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1138 

292 SC CASA STANCA IMPEX 
SRL 

25054693 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CHITORANI, 
nr. 179 A 

293 SC TOTAL TRANS SRL 5136012 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
DEPOZITELOR, nr. 2 

294 SC FLONIC TRANS SRL 17367258 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. CHITORANI, 
nr. 4 

295 SC ENERGY SOLUTIONS 
& OIL EQUIPMENT SRL 

24729687 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 839 

297 SC POGAL ALLMAX SRL 26052500 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 215 

298 SC BIAMIR SRL 15438123 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FLORICA 
ROMALO - SAT 
CHITORANI, nr. 4 

299 SC GIORGISIMOB SERV 
SRL 

26052364 jud. Prahova, loc. MUN 
PLOIESTI, str. 
STRANDULUI, nr. 182 
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300 SC PLOPU TRANS SRL 9473533 jud. Prahova, loc. SIRNA, 
str. SAT TARICENI 

301 SC SELECTSERV TOTAL 
SRL 

23437536 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NICOLAE 
BALCESCU - SAT PLEASA, 
nr. 37 

302 SC SALLFOREST S.R.L. 23574282 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAIL 
SADOVEANU, nr. 32 

303 SC ROLA CONSTRUCT 
CONSULTING SRL 

16904540 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. I.GH.DUCA, 
sat Valea Orlei,, nr. 10 

304 SC NOUVELLE AMBIENT 
GREEN SRL 

31223223 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV 

305 SC RESTAURANT CASA 
MOSULUI SRL 

35272814 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. BUCOV 
DN1B 

306 SC EXTRAPAN SRL - 
SOC.IN INSOLVENTA 

1352145 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
MARASESTI, nr. 70 

307 SC ILIDOR IMPEX SRL 26620073 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 167 

308 CMI DOCTOR ZAHARIA 
ELENA 

2550803296376 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV 

309 STANCIU N. GINA 
INTREPRINDERE 
INDIVIDUAL 

26546554 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. CHITORANI, 
nr. 22 

310 SC FONDIARIA GROUP 
SRL 

19114278 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DACIA, nr. 
12A 

311 CMI DOCTOR 
MANGUTA GABRIELA 

21928952 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV 

312 GHIZUROIU C. IOANA - 
SENZIANA PFA 

26631749 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 287 
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313 SC VIDIVICI SRL 14542931 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI, nr. 139A 

314 VASILE ROBERT SORIN 
I.I 

29403044 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 507A 

315 SC RALU PROD S.R.L. 6696344 jud. Prahova, loc. 
ALBESTI PALEOLOGU, str. 
SAT VADU PARULUI 

317 SC ALVANI DEP 
SOLUTION SRL 

26256003 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SOS D. N. 
1B, nr. FN 

318 SC ALCHRIS INDUSTRY 
SRL 

16756257 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 771 

319 SC VIOSEBAFLOR SRL 38418001 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CONSTANTIN 
BRANCOVEANU, SAT 
PLEASA, nr. 62 

320 SC MEFA AUTO INTER 
SRL 

30331944 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI, nr. 200A 

321 SC OZEL STEEL INVEST 
DISTRIBUTION SRL 

26998789 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA 
STR PRINCIPALA, nr. 
1(CAM, bl. D, sc. B, ap.38 

322 KEINER MARINELA 
INTREPRINDERE 
INDIVIDUALA 

39461573 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL - SAT BUCOV, 
nr. 196 

323 SC IZO PROD SRL 5820702 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 3, str. THEODOR 
PALLADY, NR. 26, ETAJ 3 

324 SC RADCAR AUTOSERV 
SRL IN FALIMENT 

RO16999370 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1271 
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325 SC SANIMET COM SRL, 
PUNCT DE LUCRU 

18714371 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. OCTAVIAN 
GOGA, nr. 40 

326 MANASTIREA SFANTUL 
NICOLAE CHITORANI 

12139186 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT VALEA 
ORLEI, nr. 51 A 

327 SC POLIFORM PLAST 
SRL 

26841678 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. OCTAVIAN 
GOGA, nr. 34 

328 SC ARSEL SRL 16674017 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 372 

329 SC SHARE GREEN SRL 39409389 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DIMITRIE 
STURDZA - SAT 
CHITORANI, nr. 13 

330 MOTORACTIVE IFN SA 10180820 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI - SECTOR 2, 
str. FABRICA DE 
GLUCOZA, nr. 5, bl. CL.F 

331 SC OAK SYSTEM SRL 18794591 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1259S, bl. V 25, ap.3 

332 MIHAI L. CONSTANTA 
DOBRA I.I. 

27130860 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1243 

333 SC MARIRO TRANS SRL RO16062298 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. LUPENI, nr. 
139 B 

334 SC DIREXI IMPEX SRL 15257658 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
COSMINELE, nr. 2, bl. 
113, sc. A, ap.12 

335 SC CENTAURO 
PRODUCTION SRL 

26951891 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1 
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336 SC DAROGAS OIL SRL( 
FOSTA SC VIA DOMENII 
TOUR SRL) 

27130908 jud. Olt, loc. SAT 
DRANOVATU, COM 
GANEASA, str. VALCEI, 
nr. 47 

337 SC TOTAL AUTO 
EMPIRE SRL 

33843310 jud. Prahova, loc. BLEJOI, 
str. SAT TANTARENI, nr. 
45B 

338 SC TOMCRIS AGRO SRL 34821272 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 244 

339 SC GLS EUROPA TRUST 
INVESTIMENT SA 

38128172 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. IULIU MANIU 
- SAT CHITORANI, nr. 178 

340 FUNDATIA 
CONSTANTIN STERE 

14629621 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DACIA - SAT 
BUCOV, nr. 13 

341 NIA ALEXANDRA P.F.A, 39740888 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CONSTANTIN 
BRANCUSI, nr. 11 

342 SC DRAGOS TOP 
INTERPROD SRL 

36228647 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NICOLAE 
IORAGA, SAT BUCOV, nr. 
66 

343 SORINA FAST EXPRES 
S.R.L. 

39519160 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. NICHITA 
STANESCU, SAT BUCOV, 
nr. 20 

344 SC POE CONSULT SRL 17903925 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA 
STR DEALU FRUMOS, nr. 
41 

345 SC STAR T&D SRL IN 
INSOLVENTA 

5545629 jud. Prahova, loc. BLEJOI, 
str. PODULUI, nr. 42 B 

346 SC SANIMET INVEST SRL 27458680 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 899 
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347 GHIZUROIU RELU 
SEBASTIAN P.F.A. 

38987589 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL, nr. 216A 

348 SC GEOMA 
ENGINEERING SRL 

RO23612700 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 138, bl. CAM 4 

349 SC ARMENIAN 
DISTRIBUTION SRL 

26539883 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 20, bl. 
VILA 28, ap.CAM.3 

350 SC MARYMAR 
STARIMPEX SRL 

36349762 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
EMINESCU, nr. 109 

351 SC TRIAS COM SRL 23874182 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 281B 

352 SC AZALEEA COM SRL 8007012 jud. Prahova, loc. B 
UCOV, str. SAT PLEASA, 
STR CUCUBEULUI, nr. 
618 

353 MITRICA C. NICOLAE I.I. 26776383 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1121 

354 SC VIERSTEIN BAU SRL 35579372 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 1 MAI - SAT 
PLEASA, nr. 26 

355 SC KAHRIMAN 
CONSTRUCT SRL 

20060791 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 225 

356 SC GRANO AGRO SRL 14285900 jud. Prahova, loc. COM 
BALTA DOAMNEI, str. 
SAT BALTA DOAMNEI 

357 RAPID ELECTROSERVICE 
SRL 

35173110 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. REGELE 
FERDINAND - SAT 
PLEASA, nr. 147 
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358 SC REDEXPRO SA 
PLOIESTI 

13691471 jud. Prahova, loc. 
MUNICIPIUL PLOIESTI, 
str. GHE DOJA, nr. 215A 

359 SC XHOUSE HOLZ SRL 35067186 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ALEXANDRU 
I. CUZA- SAT PLEASA, nr. 
95 

361 SC HUANITA MRK 
INVEST SRL 

29335861 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. VASILE 
LUPU, nr. 2, bl. 32 E, ap.6 

362 SC CEZIAL DELICII SRL 40329615 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL, nr. 58 

363 SC ALGALIV IMPEX SRL 17936566 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 746 

364 SC COMBILIA COM SRL 7417863 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1 

365 SC CONPET SA 1350020 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. ANUL 1848, 
nr. 1-3 

366 SC CLASIC SUPER 
AGREMENT SRL 

28090640 jud. Prahova, loc. 
MUNICIPIUL PLOIESTI, 
str. VIORELELOR, nr. 2 

367 SC AMROMCO ENERGY 
SRL 

29378994 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. DN1B 

368 SC ROTIN INDUSTRIA 
SRL 

24244592 jud. Buzău, loc. CHIOJDU, 
str. SAT CHIOJDU, nr. 
362-3 

369 SC MIRUTONY FOOD 
SRL 

25786427 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI, nr. 209A 

370 SC BLUE TRACTOR RHR 
SRL - PUNCT LUCRU SAT 
CHITORAN 

39086709 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. IULIU MANIU 
- SAT CHITORANI, nr. 159 
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371 SC PLUSH LABORATORY 
SRL 

37518550 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. LEULUI, nr. 
7, bl. C4 

372 SC DUO TEAM SRL 27864300 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. CARTIER 
MICA ROMA, nr. 23, ap.1 

373 SC FENSTER D & C 
TEAM SRL 

RO27085742 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 956 

375 SC ANANBI INTERCONS 
SRL 

34076569 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 281 

376 SC MADRADENT SRL 16472298 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. B-DUL 
REPUBLICII, nr. 153, bl. 
29C, ap.4 

377 SC INTERFAB CON SRL 27202397 jud. Prahova, loc. 
PAULESTI, str. SAT 
PAULESTI - AMPL. 
MOVILA VULPII, bl. 
FERMA 1, sc. OB.1 

378 SC TRIO PH 92 SRL 1319440 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DIMITRIE 
CANTEMIR - SAT PLEASA, 
nr. 341 

379 VAL BIOTRANS GPL SRL 36698622 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PETRE 
ISPIRESCU - SAT BUCOV, 
nr. 8 

380 SC ALPACCESS SRL 15810340 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. OCTAVIAN 
GOGA, nr. 30 

383 SC CRUZADO IMPEX SRL 28440591 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 556B 
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384 SC AVANTARTIST SRL RO28533860 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1, bl. CAM 2 

385 SC VIRMALD 
CONSTRUZIONI SRL 

40971223 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. RUDULUI, 
nr. 44A, bl. CAM.6, sc. A, 
ap.1 

386 GRIGORITA VIOREL 
P.F.A. 

39268000 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. GEO BOGZA, 
nr. 20 

387 SC KONIMPEX SUD SRL 27741944 jud. Prahova, loc. OR 
BAICOI, str. SOS 
NATIONALA, nr. 12, bl. 
DN1, sc. CAM 

388 SC IGRI CONSULTING 
SRL 

17785315 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. CERNA, nr. 
12 

389 PARCALABU F. MARIUS 
I.I. 

28645651 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 403 

390 SC AMALTHIA EXIM SRL 6000085 jud. Prahova, loc. COM 
CEPTURA, str. SAT 
CEPTURA DE JOS, nr. FN 

391 SC PIMCAR LKW SRL 28582650 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SOS 
PLOIESTI-BUZAU, nr. 11, 
bl. CAM 2 

392 SC IANVI CONSTRUCT 
SRL 

28906277 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICII, nr. 
1, bl. CAME1 

393 SC LARA WAFERS SRL RO25799508 jud. Prahova, loc. 
ORASUL URLATI, str. 
CUZA VODA, nr. 64 

394 SC DIPENGINEER 
WOOD SRL 

28835354 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 556C 
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395 SC INICA SRL 15045213 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1 

396 SC BIO AGRI PROD 
IMPEX SRL 

28988773 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 859 

397 SC DIAMAR ENGINEERS 
SRL 

27994394 jud. Prahova, loc. MUN 
PLOIESTI, str. GHEORGHE 
DOJA, nr. 148, bl. A1, sc. 
A, ap.35 

398 RADU I. MIRELA 
ELEONORA P.F.A. 

23387551 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 676 

399 SC GUSTUS TOTAL SRL RO16213340 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, str. SECTOR 
2, SOS PANTELIMON, nr. 
286, bl. 41, sc. 6, ap.240 

400 I.I. DULGHERU V.M. 
CRISTIAN VALENTIN 

29092401 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 144 

401 SC DYSVLAD COM SRL- 
PUNCT LUCRU BUCOV 

18605021 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 
TINERETULUI, nr. 6 

402 SC DECOR CONSTRUCT 
SRL 

37776990 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 
TINERETULUI, nr. 164 

403 I.I. OPREA N. MARIA RO20584494 jud. Prahova, loc. MUN. 
PLOIESTI, str. CAMELIEI, 
nr. 8, bl. 41, sc. D, ap.78 

404 SC CIVIL & VIA PROJECT 
SOLUTIONS SRL 

RO27982420 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 38A, bl. CAM1 

405 SC NORTHIA STAR 
TRAVEL SRL 

27982446 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 38A, bl. CAM2 

406 CMI DOCTOR IONESCU 
N VERONA OANA 

20971377 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA 
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407 SC VIOSAN GRUP SRL 23817691 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 285A 

408 SC ROVIT SA 1305259 jud. Prahova, loc. VALEA 
CALUGAREASCA, str. SAT 
VALEA NICOVANI, nr. 18 

409 CMI DOCTOR CARABOI 
LIVIU NICOLAE 

20971172 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA 

410 SC ETIP ROMTRADE SRL 29299394 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 112 

411 SC HELP 92 SRL 1353884 jud. Prahova, loc. MUN 
PLOIESTI, str. CALIMAN, 
nr. 50 

412 SC DASO GHIGA PLANT 
SRL 

36001830 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI - SECTOR 3, 
str. MEDELENI, nr. 6, ap.4 

413 SC OCT ORIENTAL 
COMMODITY TRADING 
SRL 

27231309 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, sector 3,, str. 
Bld BASARABIA, nr. 256, 
bl. Cl Grup So 

414 SC TEOCRISAB EXIM SRL 38380705 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 556A 

415 SC DV ARHITECTURE 
S.R.L 

39369381 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. BUREBISTA - 
SAT PLEASA, nr. 25 

416 SCOALA CU CLS. I-VIII C- 
TIN STERE BUCOV 

29017060 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 53 

416.01 SCOALA CU CLS I-VIII 
MIHAI VODA PLEASA 

29001454 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. REGELE 
FERDINAND , SAT 
PLEASA, nr. 6 

417 SC AUTOPRIM HARY 
SRL 

29348527 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 288 
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418 SC LAZON MARKET SRL 34314318 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 247 

419 GHITA RALUCA 
FLORENTINA I.I 

39126684 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. COSTACHE 
NEGRUZZI, nr. 5 

420 ENACHE V.GABRIELA 
AURELIA I.I Pct lucru 

27080001 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. INDUSTRIEI, 
nr. 1 

421 STANCA N. STEFAN 
LUCIAN PFA 

29597862 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 977 

422 SC SIMBA ALARMS SRL 17506429 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SOSEAUA 
NATIONALA, nr. 102 

423 SC EVIAL CONTEXPERT 
SRL 

28912627 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 3C 

424 SC GORMAD COM SRL 9041128 jud. Prahova, loc. COM 
GORNET, str. SAT 
GORNET, nr. 141 

425 SC ATIC ECO PROJECT 
SRL 

28942644 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 39AB 

426 JUKS HERMAN 
KARLHEINZ PFA 

25819184 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 474 

427 SC VIA STAR NEW 
CORPORATION SRL 

29997877 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 38A 

428 SC BENSON 
ENTERPRISES SRL 

RO30016084 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 24B 

429 SC RIV FINCONT SERV 
SRL 

35769601 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ION 
GRIGORESCU, nr. 11 
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430 SC MONTEDU IGM SRL 36070570 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. IOAN 
GRIGORESCU - SAT 
BUCOV, nr. 19 

431 SC REY & MARY-COSTY 
SRL 

28979180 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NICOLAE 
IORGA - SAT BUCOV, nr. 
8 

432 SC ALEXANDRION 
TRADING SRL 

38710927 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 161, bl. 
C8/BIROU 1 

432.01 SC CASA DE VINURI 
ALEXANDRIONS SRL 

29243016 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 161 

433 ADMINISTRATIA 
NATIONALA APELE 
ROMANE 

18286399 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. GH. GR. 
CANTACUZINO, nr. 308 

434 SC BITUM TRUCK SRL - 
PUNCT LUCRU BUCOV 

28577123 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 4, str. SERGENT 
ION IRICEANU, nr. 8, bl. 
155, sc. 1, ap.2 

435 SC TEOCLAV INVEST SRL 36486760 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
IONESCU - SAT BUCOV, 
nr. 20, bl. ILA 28, ap.4 

436 SC SWISSPACER 
TERMOPAN SRL-D 

30159807 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI, nr. 206 

437 SC DENIM CARTON 
PACK SRL 

30459782 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 148 D 

438 SC MICROCART 
AMBALAJE SRL 

30459790 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 148 D 
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439 SC RODIO GRILL PROD 
SRL 

30310267 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI,, nr. 330 

440 SC NOI MNG 
CONSTRUCT SRL 

23933246 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. CRISAN, nr. 
25 

441 SC PALCONS SRL 16523510 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PLEASA, nr. 
12 

442 SC VERONA LEARNING 
& CONSULTING SRL 

35907496 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. REGELE 
CAROL I - SAT PLEASA, 
nr. 135 

443 SC MINERVA 
CREATIONS SRL 

37918084 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL, SAT BUCOV, 
nr. 100 

444 RIGU I. VIOREL -EXPERT 
CONTABIL 

31240534 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
1249 

445 SC ARTSANI 
DISTRIBUTION SRL 

30642894 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1248 

446 SC ARTSANI 
INVESTMENTS SRL 

30642843 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 1002 

447 SC START IT ADMIN 
CONSULTING SRL 

34526892 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
875A, bl. P2 

448 SC NEW TENCO STIL SRL 40591453 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL, nr. 46 

449 SC INDOR EVENTS SRL 39186180 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 9 

450 SC LYON COMPANY SRL 17245919 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT 
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   CHITORANI,, nr. DN1B, 
bl. KM, sc. 8+5 

451 SC EURO DRUMROM 
CONSTRUCT SRL 

30200191 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 273 

452 SC MIRAGRO PROD 
INVEST SRL PUNCT DE 
LUCRU PLEASA 

27079880 jud. Prahova, loc. SLANIC, 
str. MIORITA, nr. 12 

453 SC VASIROM 
INTERNATIONAL SRL 

7135137 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ALEXANDRU 
LAPUSNEANU - SAT 
PLEASA, nr. 28 

453.01 SC VASIROM 
INTERNATIONAL SRL - 
SEDIU SECUNDAR 

7135137 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. VLAD TEPES - 
SAT PLEASA, nr. 4 

454 SC DENISIL LAND SRL 39171510 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 7 

455 SC LEXIDRY 
CONSULTING PREST SRL 

30516691 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 356 

456 SC PROFILIA INFISSI SRL 28389669 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 1010, bl. C17 

457 SC GAVCO SRL-PUNCT 
DE LUCRU BUCOV 

30760466 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
1 

458 SC AIRAM EXPERTS 
TEAM SRL 

28416208 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. BIGHILIN, nr. 
58 

459 SC FORT PART EXPERT 
SRL 

30878896 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 618 

462 SC CIOCARLIA S.A. 1344444 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. POSTEI, nr. 
71 
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463 SC LIVEX INTER 
DISTRIBUTION SRL 

RO30852128 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 218 

464 SC TOPNEF RECICLARE 
SRL - PUNCT LUCRU SAT 
PLEASA 

22880259 jud. Olt, loc. MUN 
SLATINA, str. IZVORULUI, 
nr. 27 

465 SC CRIWAS CAR SRL 30904529 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 967 

466 SC MANNHEIMER STEIN 
SRL 

32844520 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR, 
SAT PLEASA, nr. 225 

467 FULGEANU MIHAELA I.I. 38232105 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ION 
MIHALACHE, SAT 
CHITORANI, nr. 2 

468 SC ARGE COM IMPEX 
SRL 

19034454 jud. Prahova, loc. COM 
BERCENI, str. SAT 
MOARA NOUA, nr. 124A 

469 SC LESIMIRE SIVAL 
COLLECT SRL 

37877405 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ALEXANDRU 
VLAHUTA - SAT BUCOV, 
nr. 39 

470 SC DELYRUD FLOR SRL 30564486 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 361A 

471 SC BETACON SRL 7134662 jud. Buzău, loc. COM 
SAPOCA, str. SAT 
SAPOCA, nr. 183 

472 SC FUNKIDS MEDIA 
STAR SRL 

34418734 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. COVURLUI, 
nr. 27 

473 SC INDECO GRUP SRL 18990210 jud. Bucureşti, loc. MUN 
BUCURESTI, str. 
TUFANICA, nr. 6A 
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474 SC ASFALT SUD EXPERT 
SRL, soc. aflata in 
insolvent 

27653389 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. INDUSTRIEI, 
nr. 1 

475 SC IONARI TRADING SRL RO30670100 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 20C 

476 SC BAUMEISTER 
INSTALATII EDILITARE 
SRL 

24634099 jud. Bucureşti, loc. 
BUCURESTI, SECTOR 3, 
str. P-TA UNIRII, nr. 1, bl. 
MAG 

477 SC MONBRI INVEST SRL 28895500 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1089A 

478 SC DANECO FOREST SRL 15762897 jud. Ilfov, loc. VIDRA, str. 
SAT VIDRA, nr. 366 

479 SURUPARU I.IOAN PFA 21214694 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 815 

480 SC VAA DYNAMIC 
STREAM SRL 

41603130 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ION 
CREANGA, nr. 19 

481 SC TACTIC ORGANIZER 
SRL 

31310885 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 28 

482 SC ANAWOL FOND SRL 29455302 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
162 

484 SC MERINOS AUSTRAL 
SRL 

27277934 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 617A 

486 SC ARDSTING PSI PROD 
SERV SRL 

24390350 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
BASARABILOR, nr. 16, bl. 
CORP A2, sc. D3 

487 SC LUXURY TENT 
EVENTS SRL 

32465861 jud. Prahova, loc. 
PAULESTI, str. SAT 
PAULESTII NOI, nr. 16 
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488 NEACSU T. ELENA 
MARIA I.I 

28239025 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
1126 

489 SC ROBERT ASPI 
CONSTRUCT SRL 

34254623 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PLEASA, nr. 
C, bl. B, ap.22 

490 SC PIKANORE SRL 16999400 jud. Prahova, loc. COM 
BRAZI, str. SAT 
NEGOIESTI-STR. PIATRA 
CRAI, nr. 13 

490.01 SC REMEMBER CLASS 
SRL (FOSTA SC PIK 
ELEGANCE SRL) 

33294069 jud. Prahova, loc. BRAZI, 
str. PIATRA CRAIULUI - 
SAT NEGOIESTI, nr. 13 

491 SC RODAS AUTO INTER 
SRL 

28963701 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 10A 

491.01 MALAISTEANU C ION I.I 31569716 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 695A 

492 ASOCIATIA DE PARINTI 
SI CADRE DIDACTICE SC. 
BUCOV 

34850871 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CONSTANTIN 
STERE-INCINTA SCOALA 

493 SC LA VITA MIA SRL 41353085 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. IOAN 
GRIGORESCU, nr. 1, ap.1 

494 SC PROSPECTIUNI- 
DIVIZIA DE PAZA SI 
PROTECTIE SRL 

31865207 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CLADIRE 
POARTA, nr. A1.6 

495 SC INBATESA ELECTRIC 
SRL 

25545330 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 935, bl. A1, sc. B, 
ap.18 

496 SC METCONF SES 
CONSTRUCT SRL- 
PUNCT LUCRU 

34350027 jud. Prahova, loc. B 
UCOV, str. FABRICII, nr. 
1, bl. Hala 1 
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497 SC K1 SRL (FOSTA SC 
ECOLIFE BUSINESS SRL) 

10423300 jud. Ilfov, loc. JILAVA, str. 
GARII, nr. 161, bl. CAM.1, 
ap.5 

498 NICULCEA N. VALENTIN 
I.I. 

26930171 jud. Prahova, loc. 
BARCANESTI, str. SAT 
ROMANESTI, nr. 98 

499 MARCOCI G. ELENA 
P.F.A. 

39453791 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. REGELE 
FERDINAND - SAT 
PLEASA, nr. 30A 

500 SC AVANTELIER SRL -D 28290125 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1 

501 SC CATAOIL 
PRODUCTION SRL - 
SEDIU SEC. PLEASA 

31066129 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. CRINGASI, 
nr. 1, bl. 41C, ap.19 

502 SC EXPRESIVE BULL SRL 37609992 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
CURCUBEULUI, nr. 29, bl. 
1G, ap.14 

503 SC EVIAL SRL 14344950 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CARTIER 
PARC - SAT BUCOV, nr. 
3C 

504 SC ANIDA IMOB SRL 23387187 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. BDUL 
REPUBLICII, nr. 301, bl. 
HALA 1 

505 SC AXALI 2008 SRL 24666627 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
MUSETELULUI, nr. 25 

506 SC TAG CONS 
INVESTIMENTO SRL 

34140416 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
859 

507 SC ALGORITHM CODE 
SOLUTIONS SRL 

41838064 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
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   LOVINESCU, nr. 20, bl. 
VILA 28, ap.2 

508 SC ADELIN FUNERAR 
SRL 

31014340 jud. Prahova, loc. VALEA 
CALUGAREASCA, str. SAT 
ARVA, nr. 12 

509 CONSTANTIN M.VIVIAN 
P.F.A 

32098323 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
503 

510 SC PROLEASING 
MOTORS SRL 

18877620 jud. Prahova, loc. BLEJOI, 
str. SOS. PLOIESTI-BUZAU 
DN1B, nr. 505 

511 PATRASCU I. SORIN 
LAURENTIU I.I 

27846274 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 358 

512 SC RHI MARVO SRL- 
sediu secundar com 
Bucov, sat Ple 

29801678 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. PARIS, nr. 6 

513 MINEA NICOLAE 
CONSTANTIN I.I. 

31407986 jud. Prahova, loc. 
COMUNA BUCOV, str. 
SAT BUCOV, nr. 899 

514 SC DALVOS UNIC SERV 
SRL 

30768044 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 647 

515 SC ACTROS LOGISTIC 
SRL 

30723573 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1117 

516 SC STERA INDUSTRY 
SRL, Punct de lucru, sat 
Pleasa, 

14613064 jud. Mureş, loc. REGHIN, 
str. RODNEI, bl. 6, sc. 6, 
ap.7 

517 SC TEZMA TRANS SRL 39193241 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ALEXANDRU 
IOAN CUZA - SAT 
PLEASA, nr. 99 

518 SC LORETO SERVICE SRL 25458080 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. INDUSTRIEI ( 
SAT PLEASA), nr. 1 
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519 SC TOPSELL LOOK SRL 
(PCT LUCRU SAT 
PLEASA NR.917A) 

13845058 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
ALEXANDRU VLAHUTA, 
nr. 26 

520 SC GAVSEM 
INTERNATIONAL SRL 

14806197 jud. Prahova, loc. VALEA 
CALUGAREASCA, str. 
VALEA CALUGAREASCA 

521 SC CIOBY S INTERCONS 
SRL 

32401671 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 571A 

522 SC PROFLEX PLOIESTI 
PH SRL - SEDIU 
SECUNDAR PLEASA 

37634228 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA - 
INDUSTRIEI, nr. 1 

523 APA SI CANAL BUCOV 
SRL 

36016121 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CONSTANTIN 
STERE, nr. 55 

524 SC PROSPECTIUNI S.A - 
PUNCT DE LUCRU 
BUCOV - IN REO 

31625638 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. INDUSTRIEI, 
nr. 1 

525 SC MONTESSORI 
EDUCATION IGM SRL 

30753060 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
1248C 

526 SC DARIUS GLOBAL SRL 
- SEDIU SECUNDAR 

37363641 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. VASILE 
GOLDIS - SAT BIGHILIN, 
nr. 107 

527 SC DAGEDA DREAM 
TRADE SRL 

25299766 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 241 

528 SC ACTUAL BUSINESS 
INTERPREST SRL 

RO32444834 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. VASILE 
LUPU, nr. 36 

529 SC HAIDUCII TRIUSERV 
CONSTRUCT SRL 

36111980 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MATEI 
BASARAB- SAT PLEASA, 
nr. 37 
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530 SC VANIUS NATURA SRL 38660349 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
EMINESCU, nr. 112 

531 SC EKONATIONAL 
DISTRIBUTION SRL 

32510288 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

532 BADEA ADRIAN 
MARIAN I.I 

32693711 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 625 

533 EFTIME A MIHAELA 
ELENA I.I 

29703220 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI, nr. 228 

535 TOMESCU I.OVIDIU- 
ALEXANDRU P.F.A 

28107938 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 266 

536 DIMA MARIAN IOAN I.I 
SED SECUNDAR PLEASA 

31785469 jud. Prahova, loc. COM 
GORNET, str. SAT 
GORNET, nr. 16 

537 SC OCTIMA VINIS SRL 28001383 jud. Prahova, loc. 
IORDACHEANU, str. SAT 
MOCESTI, nr. 215 

539 PAROHIA VALEA POPII 13751212 jud. Prahova, loc. VALEA 
CALUGAREASCA, str. 
VALEA CALUGAREASCA, 
nr. FN 

540 SC ABIES EXPERT SRL 
PUNCT LUCRU 
CHITORANI 

30277764 jud. Prahova, loc. PLOPU, 
str. NISIPOASA, nr. 175 

541 SC CRYSTAL SERV SRL 5769456 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. POPA 
FARCAS, nr. 41A 

541.01 SC CRYSTAL SERV SRL - 
PUNCT LUCRU PLEASA 

5769456 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 1 MAI - SAT 
PLEASA, nr. 6A 

542 SC BAUFENSTER 
EXPERT CONSULTING 
SRL 

30915650 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 956 
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543 SC ETANSARI GRAFEX 
SRL 

8925614 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
DUMBRAVEI, nr. 1 

544 SC HARY PROMEAT SRL 32764995 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 620A 

546 SC DRILLSERVICES ALL 
EQUIPMENT SRL 

30249187 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
CONSTANTIN BREZEANU, 
nr. 5, bl. 202A, sc. B, 
ap.21 

547 GHINOIU GEORGE 
MARIAN P.F.A. 

37059791 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ION 
GHEORGHE DUCA - SAT 
VALEA ORLEI, nr. 61 

548 SC SAVALEX IMPEX SRL 23227569 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI, nr. 159 

549 SC DAVI ENERGIA 
CONSULTING SRL 

32630160 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 28 

550 SC NICE DENT SRL 2221357 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 28 

551 NASTASE PETRE- 
GEORGE I.I 

33263836 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 936, bl. F, sc. A, 
ap.306 

552 SC CORNELIU NIKI 
TRAVEL SRL 

28270179 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 92 

553 ISTRATE D. VICTOR I.I 33183982 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 920 

554 SC SILVER JO RELAX SRL 33144525 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1272 
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555 SC PRIME 
AGRICULTURE SRL 

28239068 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 187 

556 SC FOUR GRLL SRL 31971712 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PLEASA, nr. 
542 

557 SC SENIV CONSTRUCT 
SRL 

31092080 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI, nr. 241 

558 SC EOLICA TECHNICAL 
SUPPORT SRL 

32498320 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1243E 

560 SC ADMIS SRL 5669872 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 279 

562 POPESCU ALEXANDRA 
IULIANA I.I 

33483203 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PLEASA, nr. 
933, bl. E, sc. A, ap.4 

563 COCOS I. LILIANA P.F.A. 24089375 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. FN 

565 GHEORGHE NICOLAE- 
REPARATII AUTO I.I. 

31087300 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 58 

566 SC MT EXPERTS TEAM 
SRL 

27272376 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT 
CHITORANI, nr. 179G 

567 SC TERRA STRADE 
TOTAL CONSTRUCT SRL 

33151042 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 1 MAI- SAT 
PLEASA, nr. 14, bl. C57 

568 SC RECOLOGICA WASTE 
SOLUTIONS SRL 

28138500 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. INDUSTRIEI, 
nr. 1, bl. C4 

569 SC RUDY -ATELIER DE 
PRODUCTIE SRL 

28357187 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
338A 
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570 SC GALO OPREA SRL 23468621 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. ALEEA 
ZARANDULUI, nr. 5, bl. 
173, sc. B, ap.30 

572 SC CASENTINO FOREST 
SRL 

33346729 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 144 

573 SC TERRA VIA WINERY 
SRL 

32952832 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 34AB 

574 SC PAINT DISTRIBUTION 
GRS SRL 

29335888 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 133A 

575 SC AGRO-NIMAR 
TEHNIC SRL 

34209835 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1241B 

576 SPITAL AS MEDICA SRL 33487981 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV - 
CLADIRE C2, nr. 142I 

576.01 SPITAL AS MEDICA SRL RO34975301 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR - 
CLADIREA C2, nr. 4 

576.02 SPITAL AS MEDICA SRL - 
SEDIU SECUNDAR 

36357293 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR - 
C1, nr. 4 

576.03 SPITAL AS MEDICA SRL- 
SEDIU SECUNDAR 

41545595 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
4A 

577 SC SES LUMANARI 
DECORATIVE SRL 

34357050 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. FABRICII, nr. 
1, bl. Biroul nr. 

578 SC SES USCATORIA 
LEMNARIS SRL 

34349987 jud. Prahova, loc. B 
UCOV, str. FABRICII, nr. 
1, bl. Magazia 2 

579 SC SES 
ECOENERGYPLUS SRL 

34350124 jud. Prahova, loc. B 
UCOV, str. FABRICII, nr. 
1, bl. Birou 9 
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581 SC VLADYS EXPO 
FOREST SRL, PCT LUCR 
BUCOV 

34350060 jud. Prahova, loc. PLOPU, 
str. SAT GALMEIA, nr. 9A 

582 SC ADI-ALI FUEL 
FOREST SRL 

34337699 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 1 

584 SC QUICK SRL 6484830 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CHITORANI, 
nr. 331 

585 SC GRAAL EXIMP 
BUTOR SRL 

25948499 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
1221 

586 SC GABSTER ITRO SRL 35665740 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SUZANA 
STERE PALEOLOGU - SAT 
BUCOV, nr. 25 

587 SC ALL EUROPE GROUP 
SRL 

32702402 jud. Prahova, loc. COM 
BUCOV, str. BUCOV, nr. 
1221 

589 SC ALGO TRANS SERV 
SRL 

23544176 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DACIA - SAT 
BUCOV, nr. 2 

590 SC ORIZONT DESCHIS 
SRL 

34311109 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 3, str. 
PARFUMULUI, nr. 13 

591 FILOTE ADIN ANDREI- 
SEDIU SECUNDAR IN 
COM. BUCOV, S 

29852779 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 6, str. 
PRELUNGIREA GHENCEA, 
nr. 65B, bl. G, sc. 1, ap.22 

592 SC ELPOMED SERV SRL 35979344 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 24, bl. 
VILA 26, ap.4 

593 MONTAFIL CONS SRL 27935100 jud. Prahova, loc. VALEA 
CALUGAREASCA, str. SAT 
VALEA LARGA, nr. 179 
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594 IONITA I.MARILENA 
P.F.A 

23831874 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. JUPITER, 
nr. 8 

595 DINU I. COSTIN 
VALENTIN I.I. 

24142614 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 168, bl. CORP A 

596 SC LAVNICO TRAC LIFT 
SRL 

36168588 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DIMITRIE 
CANTEMIR - SAT PLEASA, 
nr. 510, bl. D, sc. A 

597 SC LA DOMICILIU BEST 
SHOPING SRL 

31299434 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. LACUL 
BALEA, nr. 8, bl. 33, sc. G, 
ap.135 

598 SC ERIKA CRIS BET SRL 36462485 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DIMITRIE 
CANTEMIR - SAT PLEASA, 
nr. 377, bl. A, sc. A 

598.01 SC CLUB 2001 
INTERNATIONAL SRL- 
PUNCT LUCRU BUCOV 

10307186 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL, nr. 189 

598.02 SC CLUB 2001 
INTERNATIONAL SRL- 
PUCT LUCRU PLEASA 

10307186 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DIMITRIE 
CANTEMIR-SAT PLEASA, 
nr. 377, bl. A, sc. A 

599 SC ELLING REFRACTORY 
SOLUTIONS SRL 

34706583 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL, nr. 196 

600 SC PHARAON SPEED 
EXPRESS SRL 

36649956 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. BARBU 
STEFANESCU 
DELAVRANCEA, nr. 36 

601 SC SIMOVIDAV SRL 37067530 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. VLAD TEPES, 
SAT PLEASA, nr. 58 
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602 SC ZENAD SPEDITIONS 
SRL 

30729428 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
nr. 783 

603 SC ELGOR KEBAB SRL 36859737 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NICOLAE 
BALCESCU, nr. 5 

604 SC ZIVA MOB 
ACCESORII SRL 

32581629 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. CHEIA, nr. 5 

605 SC VLADISANO 
MEDICAL SRL 

37242089 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ION LUCA 
CARAGIALE, nr. 33 

606 SC MADRE CUCINA 
RISTORANTE SRL 

28383194 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 26, bl. 
VILA 23, ap.4 

607 SC CODEPSA 
CONSTRUCT SRL 

34363655 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, SAT BUCOV, 
nr. 29 

608 SC CODEPSA INCHIRIERI 
SRL 

34281482 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU SAT BUCOV, 
nr. 29 

609 SC WE BRAND YOU SRL- 
D 

37321735 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. THEODOR 
AMANN, nr. 17 

611 SC ELDO PROSERV 
CONSTRUCT SRL 

36605275 jud. Prahova, loc. - 
BUCOV, str. LUCIAN 
BLAGA, nr. 10 

612 SC OUTDOORS EVENTS 
SRL 

37442320 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, ZONA PLAJA, str. 
INDUSTRIEI, nr. 1, bl. 
CAM.2 

613 SC JANA STAR TEXTIL 
SRL 

37110770 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DIMITRIE 
CANTEMIR - SAT 
PLEASA, nr. 17 
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614 MIHAI D. MARIETA I.I. 37816920 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NICHITA 
STANESCU, nr. 48 

615 SC CEBIC BOARD SRL 38049460 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PETRE 
ISPIRESCU, nr. 64 

616 SC LETTY S FLOWER SRL 28471121 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV, 
nr. 1253 

617 SC MQS TECHNO SRL 37841860 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 32, bl. 
VILA 18, ap.1 

618 SC QTS TECHNO SRL 37715942 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 32, bl. 
VILA 18, ap.1 

619 DISTILERIILE SABER 
1789 SA 

737852 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. INDUSTRIEI, 
SAT PLEASA, nr. 2, bl. C8, 
CAM.32, ap.32 

620 AS NATURAL EXTRACT 
SRL 

37907654 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EROILOR, nr. 
4, bl. cladirea C, sc. cam 
7 

621 SC GLAMOUR SWEETS 
HOUSE SRL 

37705094 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. EUGEN 
LOVINESCU, nr. 32, bl. 
VILA 18, ap.1 

622 SC LAVIPET SRL - SEDIU 
SECUNDAR 

38126678 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT PLEASA, 
REGELE FERDINAND, nr. 
12 

623 SC COSTIN 
AUTOMOBILE SRL 

38162905 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. NICOLAE 
IORGA, nr. 6 
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624 SC KLASS AUTORULATE 
SRL 

39186260 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ALEXANDRU 
MACEDONSKI, nr. 16 

625 SC HOBIT TRANS SRL 38807289 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ALEXANDRU 
MACEDONSKI, nr. 16 

626 SC AGROMCOS SRL 16308156 jud. Prahova, loc. 
SALCIILE, str. SALCIILE, 
nr. 431B 

627 SC ECO-FERM SRL 15265693 jud. Prahova, loc. 
BOLDESTI-SCAENI, str. 
SOS. PLOIESTI VALENI, nr. 
16 

628 SC PAUL 
DUMBRAVANU SRL 

37675104 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. ION 
GHEORGHE DUCA - SAT 
VALEA ORLEI, nr. 12 

629 SC IMPEX CRIS TIM SRL 
- SEDIU SECUNDAR 

39794551 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FLORICA 
ROMALO - SAT 
CHITORANI, nr. 4 

630 SC HALAL EHT 
INTERNATIONAL SRL 

33492856 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PETRE 
ISPIRESCU, nr. 36 

631 SC PROFI ROM FOOD 
SRL 

11607939 jud. Prahova, loc. 
BUCOV-Punct de Lucru, 
str. SAT BUCOV, TARLA 
32, PARCELA Cc1880 

632 SC AUTOMOBILE VERO 
SRL 

40623695 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL, nr. 227 

633 SC BOGCRIS 2016 SRL 40315261 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DACIA, nr. 82 

634 SC KIPI MEDIA SRL 40603094 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. GEORGE 
BACOVIA, nr. 25 
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635 SC SEFEV AUTOMOBILE 
SRL 

40623709 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CONSTANTIN 
STERE, nr. 74 

636 SC MARIKAN 
SHOOTING SRL 

40362816 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR, 
SAT PLEASA, nr. 7 

637 SC SIMONDAT 
ROMSERV SRL 

40363390 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

638 SC CEAI FA - NSAN SRL 40363439 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

639 SC PATRASOC PARK SRL 40362824 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

640 SC TUDCOLECT 
ECOSERV SRL 

40359713 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

641 SC TOTINI TOTAL SRL 40364418 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

642 SC DRAGONIS ECOLECT 
SRL 

40364426 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

643 SC DANCIO QUICK SRL 40359705 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

644 SC BUGASIM COLLET 
SRL 

40359748 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

645 SC SUCCESFUL GARDEN 
SRL 

38682568 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

646 SC CATACERT COLLECT 
SRL 

40360904 jud. Prahova, loc. 
BUCOB, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 
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647 SC GREENTAM SERV 
SRL 

39902343 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

648 SC ANDREMOS 
ROMSERV SRL 

40359691 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. FABRICILOR - 
SAT PLEASA, nr. 7 

649 SC HADI KAZ IMPEZ SRL 40468826 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. DIMITRIE 
CANTEMIR - SAT 
PLEASA, nr. 17 

650 SC DEUTSCHLAND 
WKDA GMBH LOGISTIK 
SRL 

36806538 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. MIHAI 
VITEAZUL, nr. 233, bl. 
CAM.3 

651 SC DECOR CONSTRUCT 
SOLUTION SRL 

37776990 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. 
TINERETULUI, nr. 164 

1000067 PIRPILIU VIOREL 1860906090015 jud. Brăila, loc. MUN 
BRAILA, str. OBORULUI, 
nr. 6, bl. 24, sc. 1, ap.20 

1000110 SC POSTER PLAN SRL 25720805 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 1, str. SOS. 
BUCURESTI-TARGOVISTE, 
nr. 22 

1000159 VITIOREANU DANIEL 1721027296739 jud. Prahova, loc. 
CHIOJDEANCA, str. SAT 
CHIOJDEANCA, nr. 14 

1000189 SUNAY GULER 8009155127 jud. Prahova, loc. 
BULGARIA 

1000224 LAZAR VASILE 1890729295028 jud. Prahova, loc. 
IORDACHEANU, str. SAT 
STRAOSTI, nr. 50 

1000232 GHEORGHE 
CONSTANTIN BOGDAN 

1770512131220 jud. Teleorman, loc. 
VIDELE, str. GIURGIULUI, 
nr. 44, bl. C9, sc. D, ap.8 

1000259 APOSTOL ALICE 
STEFANIA 

2880707297432 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 2, str. ALE. 
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   MOZAICULUI, nr. 2, bl. 
B5, sc. A, ap.34 

1000282 SC WIZARD MEDIA 
ADVERTISING SRL 

23944253 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. PRINCIPALA 

1000325 ZAHARIA IONELA 2860324090071 jud. Brăila, loc. BRAILA, 
str. MUN. BRAILA, STR. 
CALEA GALATI, nr. 118 

1000677 BARSAN ALINA 
FLORENTINA 

2880923297309 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. BARBU 
STEFANESCU 
DELAVRANCEA, nr. 30 

1000776 UNGUREANU RODICA 2650929293095 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. 
BARAOLTULUI, nr. 5, bl. 
40A, ap.51 

1000777 PASCU REMUS 1670505040017 jud. Vaslui, loc. TIRGU 
NEAMT, str. MARASESTI, 
nr. 5, sc. C, ap.14 

1000778 MILITARU DANIEL 1741030293121 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. VESTULUI, 
nr. 18, bl. 102, sc. C, 
ap.22 

1001076 COSTACHE DANIEL 
CIPRIAN 

1771203293141 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. B-DUL 
PETROLULUI, nr. 79B 

5037 MIHAIU DRAGOS 
ANTON 

1890927297293 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. CHITORANI, 
nr. 160 

1001153 SC PROMAN TECH 
SERVICE SRL 

33699518 jud. Prahova, loc. 
PLOIESTI, str. B-DUL 
BUCURESTI, nr. 12, bl. 
4D, ap.8 

1001185 SLAVE ANDREEA ELENA 2831130430043 jud. Bucureşti, loc. 
SECTOR 6, str. FLOARE 
ROSIE, nr. 7, bl. 51, sc. 4, 
ap.139 
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1001217 POPA FLORIAN 
BOGDAN 

1830406297251 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. SAT BUCOV 

652 SC MIDA EXPERT 
CENTER SRL - 
Administrator: 
PETRESCU MIHAITA 

42061240 jud. Prahova, loc. 
BUCOV, str. IOAN 
GRIGORESCU, nr. 17 
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FIȘĂ DE PROIECT 

 

1. Titlul proiectului  “TRANSFORMAREA RURALA A COMUNEI BUCOV DIN JUDETUL 

PRAHOVA, INTR-UN MEDIU SUSTENABIL, PRIN SOLUTII INTEGRATE IN 

INFRASTRUCTURA VERDE-ALBASTRA” 

PRSM/536/PRSM_P2/OP2/RSO2.7/PRSM_A13 

2. Beneficiarul proiectului/Parteneri UAT COMUNA BUCOV 

 

3. Încadrarea ideii de proiect în cadrul uneia din următoarele priorități ale PR Sud  

Muntenia 2021-2027 (a se bifa doar obiectivul specific vizat de proiect – se poate selecta un 

singur obiectiv specific): 

• X Prioritatea P2 O regiune cu orașe prietenoase cu mediul - Obiectivul Specific  RSO 

2.7- Intensificarea acțiunilor de protecție și conservare a naturii, a biodiversității și 

a infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și reducerea tuturor 

formelor de poluare; 

• Prioritatea P3 O regiune cu mobilitate urbană durabilă - Obiectivul Specific  RSO 
2.8 - Promovarea mobilității urbane multimodale sustenabile, ca parte a tranziției 
către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon; 

• Prioritatea P6 - O regiune atractivă - Obiectivul Specific  RSO5.2: Promovarea 
dezvoltării locale integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, 
în domeniul culturii, al patrimoniului natural, al turismului durabil, precum și a 
securității în alte zone decât cele urbane 

4. Locul implementării proiectului și relevanța acestuia pentru zona geografică acoperită 

de Strategia de Dezvoltare Durabilă a Județului PRAHOVA 2021-2027 (SDDJP) 

informațiile furnizate vor permite membrilor Autorității Teritoriale să verifice dacă proiectul 

se implementează și este relevant pentru zona geografică acoperită de Strategia de Dezvoltare 

Durabilă a județului Prahova 2021-2027 ) 

Comuna Bucov, identificat prin CF =30010 ( 4138,00 mp ), 28637, 28633, 27671, 

28629, 28642, 32702, 31128, 30569, 30653, 31127, 28635, 28634, 25408 ( 

62.617,00 mp ),  

30227,30188,32726,32725,29927 ( 83.241,00 mp ). 

5. Dreptul de proprietate asupra terenurilor sau clădirilor (daca este cazul) 

Terenul  în suprafața de 149.996,00 mp, este situat partial in  intravilan  si extravilanul  comunei 

Bucov, si apartine domeniului public si privat al comunei Bucov, domeniului public al statului 

roman cu drept de administrare ANAR-Adminstratia Bazinala de apa Buzau-Ialomita, 

domeniul public al statului roman drept de administrare Ministerul Transporturilor si drept de 

concesiune CNAIR. Terenul unde se vor desfasura lucrarile se afla in categoria de folosinta 

;arabil, curti constructii, pasune, drum si ape curgatoare. 

6. Descrierea proiectului 

Proiectul propus prezintă un concept modern și eficient de amenajare peisagistică, desfășurat 
pe o suprafață de aproximativ 149.996,00 mp compus din: 
A) Zona de agrement propusă ce va fi un spațiu verde de tip scuar . Acesta este definit 

conform legii 24/2007, Art. 4, Pct. b) ca: spațiu verde, cu suprafața mai mică de un hectar, 
amplasat în cadrul ansamblurilor de locuit, în jurul unor dotări publice, în incintele 
unităților economice, social-culturale, de învățământ, amenajărilor sportive, de agrement 
pentru copii și tineret sau în alte locații;  

Scuarul va fi amenajat cu zone de vegetație, mobilier urban de exterior special pentru parcuri, 
movile de pământ, alei, zona cu flori și un loc de joacă pentru copii.  Atât mobilierul urban al 
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parcului cât și obiecte de joacă pentru copii  vor fi alcătuite numai din lemn controlat, acceptat 
și brevetat de Forest Stewardship Council (FSC) și din materiale reciclate. Totodată, în incinta 
scuarului, se propune montarea unor toalete ecologice. Împrejmuirea scuarului se propune a 
fi realizată din gard viu. 
Bilanț propus - spațiu verde de tip scuar 
S. totală scuar = 4,138 mp 
S. spații verzi amenajate = 3,725 mp 
S. interv. construite (alei pavate, toalete eco., mobilier urban, loc de joacă) = 413 mp 
 
B) În ceea ce privește apărările de mal, se propune amenajarea la cota cea mai înaltă a unei  

fâșii plantate, definită în legea 24/2007, Art. 4, Pct. d) ca: plantație cu rol estetic și de 
ameliorare a climatului și calității aerului, realizată în lungul căilor de circulație sau al 
cursurilor de apă; Acesta vine în completarea intervenției de sprijinire a malului râului 
Teleajen pe suprafața prevăzută în extrasele de carte funciară atașate. La rândul ei, fâșia 
va fi amenajată cu gazon, plante, arbori, alei pavate și bănci din lemn. 

Lucrările ce vizează apărarea malurilor râului vor fi: 
- Aducerea malului la starea initiala; 
- Reamenajarea albiei in zona apararilor de maluri; 
- Lucrari de amenajare a apararilor de maluri; 
 
C) In ceea ce priveste interventii Canale HC104 si HC607 vor contribui la  imbunatatirea 

infrastructurii prin amenajarea canalelor pentru dirijarea scurgerii apei pluviale catre 
bazinele de retentie amplasate la intersectia celor doua canale. Apa pluviala rezultata va 
fi utilizata la irigarea pasunii ce face parte din obictiv. 

 

7. Nevoile teritoriale și potențialul teritorial din cadrul analizei SWOT ale Strategiei de 

Dezvoltare Durabilă a județului Prahova 2021-2027 (SDDJD)  evidențiate și identificate 

prin proiect (informațiile furnizate vor permite membrilor Autorității Teritoriale să verifice 

daca proiectul abordează în mod explicit nevoile teritoriale evidențiate în analiza SWOT si 

se bazează în mod explicit pe potențialul teritorial identificat în analiza SWOT) 

Cap. 2 Planificarea teritoriala a funcțiunilor spațiale - 2. 5 Amenințări: Degradarea 

terenurilor care nu intră într-un plan de măsuri în viitorul apropiat 

8. Grupuri țintă vizate în cadrul proiectului (informațiile furnizate vor permite membrilor 

Autorității Teritoriale să verifice daca proiectul are aceleași grupuri țintă cu obiectivele 

specifice ale PRSM vizate) 
- autoritatile și instituțiile publice locale; 
- mediul de afaceri; 
- populația orașului (conform Biroului Județean de Administrare a Bazelor de Date privind 
Evidența Persoanelor Prahova, in data de 04.01.2018, numărul de locuitori care au 
domiciliul stabil pe raza comunei Bucov este de 11.349 de locuitori). 

9. Impactul pe care îl produce proiectul si durabilitatea impactului asupra grupului țintă 

(informațiile furnizate vor permite membrilor Autorității Teritoriale să verifice daca 

proiectul explică modul în care poate produce un impact pozitiv asupra grupului țintă și 

modul în care impactul pozitiv asupra grupului țintă va fi durabil) 

Impactul pe care îl produce proiectul si durabilitatea impactului asupra grupului țintă 

(informațiile furnizate vor permite membrilor Autorității Teritoriale să verifice daca proiectul 

explică modul în care poate produce un impact pozitiv asupra grupului țintă și modul în care 

impactul pozitiv asupra grupului țintă va fi durabil) 

 

Proiectul  va avea un impact pozitiv asupra  locuitorilor din Comuna Bucov deoarece va 

conduce la  îmbunătățirea condițiilor de viață ale acestora. 
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Amenajarea zonei de agrement- spatiu verde de tip scuar va fi raportata la confortul 

vizitatorilor, astfel încât percepția lor față de o astfel de zonă să îi convingă să revină cu 

încredere, ori de câte ori timpul liber le permite. Zonele cu vegetație vor contribui la 

îmbunătățirea calității aerului, prin absorbția dioxidului de carbon și producerea de oxigen. 

Pe măsură ce plantele și copacii din parcuri se dezvoltă, acestea ajută la filtrarea aerului, cu 

efect asupra nivelului de poluare atmosferică. De asemenea, contribuie la reducerea poluării 

fonice și a temperaturii înregistrate în comuna. 

Zona de agrement va oferi un spațiu în care oamenii pot face mișcare, ceea ce este esențial 

pentru menținerea unei bune sănătăți fizice și mintale. Studiile arată că petrecerea timpului 

în natură poate reduce nivelul de stres, îmbunătățindu-se astfel starea de spirit a locuitorilor 

din mediul rural. De asemenea, parcul oferă oportunitatea de reconectare cu natura, la doar 

câțiva pași de casă. 

Zona de agrement va reprezenta un loc de întâlnire și socializare, încurajând astfel 

interacțiunea socială. Zona de agrement va oferi, de asemenea, un spațiu pentru diverse 

activități comunitare și evenimente, precum concerte, festivaluri sau târguri. Zona de 

agrement va deveni un punct de referință în comunitate și va contribui la dezvoltarea vieții 

sociale și culturale. 

Prin urmare, prin amenajare și administrare eficace și eficienta ulterioara, zona de agrement 

va avea un impact benefic durabil asupra locuitorilor, vizitatorilor, turiștilor. 

In ceea ce priveste aparari de mal raul Teleajen cu amenajarea unei fasii plantate, aceste  

Interventii vor contribui la refacerea  malului erodat de afuierile apei, prin amenajarea de 

gabioane placate cu beton de ciment pentru stabilizarea si refacerea zonelor afectate de 

eroziuni pe cursul de apa ce traverseaza Comuna BUCOV. Interventiile descrise vor diminua 

riscul la inundații, eroziunea malurilor și vor asigura protecția biodiversității. 

De asemenea, pe malul refacut vor fi amenajate zone verzi  cu plantații cu rol estetic și de 

ameliorare a climatului și calității aerului, realizată în lungul căilor de circulație sau al 

cursurilor de apă; Acesta vine în completarea intervenției de sprijinire a malului râului 

Teleajen. La rândul ei, fâșia va fi amenajată cu gazon, plante, arbori, alei pavate și bănci din 

lemn. Amenijarile si interventiile vor contribui la un climat sigur, curat si sanatos pentru 

locuitorii Comunei Bucov. 

In ceea ce priveste interventii Canale HC104 si HC607 vor contribui la imbunatatirea 

infrastructurii prin amenajarea acestora pentru dirijarea scurgerii apei pluviale catre bazinele 

de retentie amplasate la intersectia celor doua canale. Apa pluviala rezultata va fi utilizata la 

irigarea pasunii ce face parte din obiectiv.  

 

 

 

 

 

10. Contribuția  proiectului la realizarea obiectivului Strategiei Integrate de Dezvoltare 

Urbana (informațiile furnizate vor permite membrilor Autorității Teritoriale să verifice dacă 

proiectul contribuie în mod explicit la realizarea obiectivului Strategiei de Dezvoltare 

Durabilă a județului Prahova 2021-2027 

 

Proiectul contribuie in mod direct la atingerea obiectivelor din Strategia de Dezvoltare 

Locală a COMUNEI BUCOV pentru perioada 2021 – 2028 pag. 98  

 „Dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii edilitare şi a infrastructurii de mediu „ 

„Dezvoltarea turismului de agrement și cu specific local „ 
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11. Complementaritatea proiectului cu o strategie UE/națională/regională 2021-2027 (ex.: 

Specializare Inteligentă/ Planul de Dezvoltare Regională, Strategia Integrata de 

dezvoltare Teritoriala Sud-Muntenia 2021-2027, Strategia de Dezvoltare Durabilă a 

județului Prahova 2021-2027 (informațiile furnizate vor permite membrilor Autorității 

Teritoriale să verifice daca proiectul creează o sinergie cu strategiile regionale) 

 

Proiectul de infrastructură verde-albastră propus în comuna Bucov urmărește amenajarea 

sustenabilă a spațiilor verzi și coridoarelor albastre, cu scopul de a combate efectele 

schimbărilor climatice, a crește calitatea vieții și a conserva biodiversitatea locală. Acest 

demers este în sinergie cu mai multe strategii la nivel european, național și regional, astfel: 

1. Strategia de Specializare Inteligentă a Regiunii Sud-Muntenia 2021–2027 

Proiectul se aliniază priorității privind eco-inovarea și economia circulară, sprijinind 

dezvoltarea de soluții verzi și utilizarea durabilă a resurselor naturale. Infrastructura verde-

albastră contribuie la crearea de ecosisteme urbane și rurale inteligente și reziliente, 

favorizând utilizarea eficientă a terenurilor și a apei. 

2. Planul de Dezvoltare Regională (PDR) Sud-Muntenia 2021–2027 

Conform Priorității 2 – O regiune verde, proiectul răspunde Obiectivului Specific RSO2.7: 

Îmbunătățirea protecției și conservării naturii, a biodiversității și a infrastructurii verzi, 

în special în mediul rural. Proiectul contribuie la dezvoltarea unui sistem de spații verzi 

interconectate, reduce riscul inundațiilor prin amenajări albastre (zone de retenție a apei) și 

sporește atractivitatea turistică a comunei. 

3. Strategia Integrată de Dezvoltare Teritorială a Regiunii Sud-Muntenia 2021–2027 

Prin crearea și extinderea infrastructurii verzi și albastre, proiectul susține dezvoltarea 

teritorială echilibrată și sustenabilă. Se încadrează în obiectivele privind reziliența 

climatică a comunităților rurale și regenerarea teritorială, sprijinind adaptarea la 

schimbările climatice și reducerea emisiilor de carbon. 

4. Strategia de Dezvoltare Durabilă a Județului Prahova 2021–2027 

La nivel județean, proiectul este în concordanță cu direcțiile strategice privind: 

• Protecția mediului și adaptarea la schimbările climatice, prin valorificarea resurselor 

naturale într-un mod responsabil și durabil; 

• Îmbunătățirea calității vieții și a mediului construit, prin crearea de spații verzi 

accesibile, cu rol recreativ și ecologic; 

• Educație ecologică și participare comunitară, promovând conștientizarea și implicarea 

cetățenilor în protejarea naturii. 

Green Deal European și Strategia UE pentru Biodiversitate 2030 

Proiectul reflectă obiectivele Pactului Ecologic European, în special prin contribuția sa la: 

• Crearea și restaurarea de ecosisteme naturale; 

• Combaterea pierderii biodiversității; 

• Extinderea infrastructurii verzi în localități rurale și urbane; 

• Sprijinirea tranziției verzi la nivel local. 
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12. Complementaritatea proiectului cu un proiect transfrontalier implementat sau în 

desfășurare si/sau Strategia Macroregională a Dunării (informațiile furnizate vor permite 

membrilor Autorității Teritoriale să verifice daca proiectul creează o sinergie cu strategiile cu 

strategiile de cooperare europeană)  

Proiectul contribuie la atingerea Planului de Acțiune SUERD, prin contribuția adusă la AP 6 – 

Biodiversitate și peisaje, calitatea aerului și a solului, acțiunea 2 – ce vizează integrarea 

infrastructurii verzi – albastre în documentele de planificare, acțiunea 5 - ce vizează ancorarea 

conceptului de infrastructură ecologică a UE în regiunea Dunării, acțiunea 7 – ce vizează 

îmbunătățirea și/sau menținerea serviciilor ecosistemice legate de sol. 

 

13. Rezultate estimate 
- suprafața spațiu verde (parcuri/ grădini publice/ păduri urbane/ spații naturale și semi-
naturale etc.)  
A) SPAȚIU VERDE SCUAR: 3,725 mp;  
B) SPAȚIU VERDE FÂȘIE PLANTATĂ:  7,200 mp; 
C) SPAȚIU VERDE ÎN URMA AMENAJĂRII CANALELOR HC104 si HC607: 6,000 mp; 
- suprafață spațiu verde pe locuitor – 1,4 mp/locuitor; 
- mobilier urban – număr –ce va fi achiziționat, este incipient de stabilit un număr in aceasta 
etapa. 
- suprafețe pietonale – mp - este incipient de stabilit o suprafata in aceasta etapa 

 

14. Caracterul integrat al proiectului 

- realizarea/amenajarea de parcuri (zone verzi care aduc beneficii importante serviciilor 

ecosistemice, plantarea de arbori/ arbuști adaptați condițiilor pedo-climatice etc. ) 

- zone umede construite folosind soluțiile bazate pe natură; 

- Colectarea apei pluviale și realizarea de bazine de retenție sau alte forme de stocare a apei 

pentru furnizarea de servicii ecosistemice 

- intervenții asupra malurilor și a zonelor din proximitatea acestora prin amenajarea de spații 

verzi în lungul cursurilor de apă sau împrejurul lacurilor, lucrări de înierbare/plantare, lucrări 

care diminuează riscul la inundații, eroziunea malurilor și protecția biodiversității etc. 

 

15. Contribuția proiectului la atingerea obiectivelor și indicatorilor (să fie cuantificati indicatorii 

comuni si specifici aferenti obiectivului specific din cadrul  Programului Regional Sud-Muntenia si daca este cazul si alti 

indicatori specifici ai proiectului) 

Conform Ghidului solicitantului: 

Indicatori de realizare:  
RCO36 – Infrastructuri verzi care beneficiază de sprijin pentru alte scopuri decât adaptarea 
la schimbările climatice – 16925  mp 

RCO 74 - Populația vizată de proiecte derulate în cadrul strategiilor de dezvoltare 
teritorială integrată – aprox. 11.349 persoane (Populația vizată este reprezentată de 
populația care locuiește în sate și in comuna) 
 
RCO 75 - Strategii de dezvoltare teritorială integrată care beneficiază de sprijin – contribuții 
la strategii  -1  
 

Indicatori de rezultat: 
 
RCR95 – Populația care are acces la infrastructuri verzi noi sau îmbunătățite – 11.349 de 
locuitori. 
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16. Sustenabilitate financiară 

Primăria Bucov are capacitatea financiara  de a susține cofinanțarea proprie pe perioada 

implementării și ulterior, în perioada de operare, de a susține administrarea investiției. 

17. Bugetul estimat al investiției în lei și euro ( la cursul din luna depunerii fișei de 

proiect, regăsit pe site-ul oficial al Comisiei Europene, la link 

https://www.ecb.europa.eu/stats/policy_and_exchange_rates/euro_reference_exchang

e_rates/html/index.en.html ) 

Bugetul nu este finalizat, este incipient la aceasta etapa sa îl estimam, conform ghidului de 

finantare, valorea maxima eligibila este de 5.000.000. euro (24.885.500 lei) 

 

18. Grad de maturitate al proiectului: 

Idee de proiect –da 

SF- in lucru 

DALI- nu este cazul 

PT- 
(se va preciza dacă există una sau mai multe din următoarele documentații: Studul de fezabilitate/DALI, Proiect Tehnic, 

Autorizație de construire, contract de execuție încheiat, licitație demarată pentru executarea lucrărilor, etc) 

19. Calendar  orientativ (durata proiectului și perioada estimată de implementare) 

- este incipient la aceasta etapa sa estimam un calendar orientativ 

- durata estimata de implementare – 3 ani 

20. Contribuția proiectului la obiectivele de mediu, dezvoltare durabilă, accesibilitate, 

egalitate de șanse, gen și nediscriminare 

Contributia la obiectivele de mediu: 

Materialele utilizate pentru realizarea lucrarilor de construire vor respecta principiul economiei 

circulare, asigurandu-se utilizarea doar a solutiilor tehnice ce nu vor avea un impact sau 

prejudiciu asupra obiectivelor de mediu.  

 

Contributia la dezvoltarea durabila: 

Se va asigura un impact minim asupra mediului, in acest sens se va opta pentru solutii tehnice 

cu lucrari ce nu implica efecte distructive sau perturbatorii asupra ecosistemului. Lucrarile 

proiectate nu vor implica actiuni care sa altereze speciile si populatiile de pasari, mamifere, 

reptile si nu vor modifica spatiile pentru adaposturi, de odihna , hrana sau crestere pentru 

animale. 

In timpul executiei lucrarilor, zgomotul produs de utilajele de executiei, se preconizeaza a nu 

deranja locuitorii din zona. 

Nu sunt prevazuti factori care sa produca efecte asupra solului sau subsolului. 

 

Accesibilitate , egalitate de sanse, gen si discriminare: 

In urma realizarii proiectului se va evita orice discriminare bazata pe sex, origine etnica sau 

rasiala, religie sau credinta, dizabilitate, varsta sau orietare sexuala, in concordanta cu cerintele 

legislative in domeniu. 
Principiile privind egalitatea de gen , nediscriminarea si accesibilitatea persoanelor cu 
dizabilitati vor fi integrate in implementarea proiectului, iar in cadrul lucrarilor la 
obiectivul de investitii se va urmari adaptarea infrastructurii construite prin crearea 
accesului neîngrădit al persoanelor cu dizabilitați. 

 
 

 
 

https://www.ecb.europa.eu/stats/policy_and_exchange_rates/euro_reference_exchange_rates/html/index.en.html
https://www.ecb.europa.eu/stats/policy_and_exchange_rates/euro_reference_exchange_rates/html/index.en.html
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